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ВСТУП 

 

Як свідчать дані статистичних досліджень частка персональних та 

професійних послуг складає близько 300 млрд. грн. в рік. При чому детінізація  

персональних послуг може вивести із тіні діяльність сектору та створити 

додатково понад 500 тис. робочих місць (Дод.А). Згідно з цим організація 

мотивації праці персоналу та надання додаткових соціальних гарантій шляхом 

дотримання вимог чинного законодавства щодо виплат працівникам є 

важливим питанням забезпечення ефективної роботи підприємства. Головним 

чином правильний вибір системи оплати праці дозволяє розрахувати необхідну 

кількість працівників, розмір фонду оплати праці та дотримуватися розміру 

витрат на виплати працівникам на оптимальному для підприємства рівні. Крім 

того правильно розроблений соціальний пакет дозволяє підвищити 

продуктивність праці, відіграючи роль мотиваційного чинника і т. ін. 

В сучасних умовах посилюється роль організації і нормування праці, 

виникає необхідність більш тісного зв’язку результатів праці з її матеріальними 

стимулами, зокрема, із оплатою праці та додатковими виплатами. За таких умов 

особливої актуальності набуває дослідження теоретичних та прикладних 

аспектів обліку  та оподаткування виплат працівникам.  

Окремі теоретичні, методичні та практичні аспекти обліку та 

оподаткування виплат працівникам знайшли відображення у працях відомих 

вітчизняних та зарубіжних вчених М. Білухи, С. Голова, Р. Грачової, Т. 

Давидюк, Д. Добії, Р. Ентоні, Ф. Котлера, С. Король, Е. Лібанової, О. 

Нестеренко, Н. Овсюк, К. Романчук, І. Саух,  Н. Ткаченко, К. Томаса, О. Шоляк, 

І. Щирби та інших. 

Метою дослідження є обґрунтування теоретичних положень та розробка 

методичних та практичних рекомендацій щодо удосконалення обліку та 

оподаткування виплат працівникам підприємства. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні завдання: 

- розкрити економічну сутність та класифікацію виплат працівникам; 



4 

 

- виявити концептуальні засади обліку та оподаткування виплат 

працівникам підприємства; 

- дослідити фінансовий облік виплат працівникам та узагальнити 

інформацію про виплати працівникам у звітності ПрАТ 

«РЕМБУДКОМПЛЕКТ»; 

- охарактеризувати оподаткування та відображення у податковій звітності 

операцій за виплатами працівникам підприємства; 

- узагальнити управлінський облік виплат працівникам підприємства; 

- розглянути напрями та заходи удосконалення фінансового обліку виплат 

працівникам підприємства; 

- обґрунтувати шляхи удосконалення управлінського обліку виплат 

працівникам підприємства.  

Об’єкт дослідження - процес формування інформації щодо виплат 

працівникам підприємства. 

Предмет дослідження - сукупність теоретичних і методичних положень 

обліку і оподаткування виплат працівникам підприємства. 

При написанні випускної кваліфікаційної роботи були використано 

загальнонаукові та спеціальні методи і прийоми пізнання. Метод порівняння 

було використано для порівняння визнання виплат працівникам підприємства 

за МСФЗ та НП(С)БО. Використовувався метод економічного аналізу при 

оцінці динаміки та структури розрахунків з оплати праці, метод групувань 

(при дослідженні питання класифікації систем та форм оплати праці); 

різноманітні прийоми статистичних методів, зокрема порівняння – при 

зіставленні фактичних даних за відповідні періоди. Метод аналогії, 

діалектичний метод був використаний для розробки впровадження 

управлінського обліку.  

Інформаційною базою дослідження є наукові роботи вітчизняних, а 

також зарубіжних вчених, нормативно-правові акти, закони, Кодекси, офіційні 

матеріали Держаної служби статистики, Держаної податкової служби, 
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монографії, періодичні видання, а також Інтернет ресурси, облікові регістри, 

відомості, податкова та статистична звітність ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ». 

Наукова новизна одержаних результатів дослідження полягає в 

теоретичному й організаційно-методичному обґрунтуванні та практичному 

вирішенні завдань, пов'язаних обліком та оподаткуванням виплат працівникам 

підприємства.   

Одержані результати дослідження, які формують наукову новизну, 

визначаються за допомогою теоретичних та практичних положень:  

удосконалено:  

- методичні підходи до формування обліково-аналітичної інформації щодо 

розрахунків за виплатами працівникам  в частині запропонованих кодів 

аналітичних рахунків, що призведе до формування інформації, необхідної 

для прийняття управлінських рішень; 

- існуючі форми первинної документації з обліку винагород працівникам, 

що враховують особливості нарахування і виплати премій та інших 

заохочувальних виплат за певний період;  

- наказ про облікову політику в частині оплати праці, що сприятиме 

підвищенню ефективності управління персоналом підприємства. 

набуло подальшого розвитку:  

- бюджетування виплат, що не відносяться до фонду заробітної плати, 

дозволить забезпечити ефективний процес розробки, виконання, аналізу і 

котролю таких бюджетів та отримати повну інформацію про виплати 

працівникам; 

- проект річного фінансового управлінського звіту для управлінських 

працівників підприємства, що дозволить реалізувати функції системи 

управлінського обліку підприємством на основі розподілу витрат. 

Практична значущість обраної теми випускної кваліфікаційної роботи 

полягає в уточнені та наданні рекомендацій щодо удосконалення організації та 

методології обліку  та оподаткування виплат працівникам підприємства. 
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Науковою гіпотезою дослідження є припущення, що недосконалість 

організації і методології обліку та оподаткування виплат працівникам 

підприємства призводить до неповного задоволення інформаційних потреб для 

цілей управління підприємством і потребує удосконалення. 

Апробація результатів дослідження. Основні наукові положення 

дослідження висвітлено у науковій статті на тему «Організація первинного 

обліку розрахунків за виплатами працівникам» у Збірнику наукових статей 

студентів КНТЕУ.  
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РОЗДІЛ 1. 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ   ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 

ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВА 

 

1.1. Економічна сутність та класифікація виплат працівникам 

підприємства 

 Однією з важливих особливостей досліджуваного об’єкта є те, що 

поняття «виплати працівникам» досліджувалося представниками різних 

наукових шкіл та напрямків і має різні тлумачення. 

Пишучи про «виплати працівникам» представники школи маржиналізму 

У. Джевонс, Л. Вальрас та інші визначали, що метою людської діяльності є 

максимальне задоволення потреб, яке досягається шляхом отримання доходів у 

вигляді компенсації за роботу, яка може бути не лише у вигляді заробітної 

плати, а й у вигляді різного роду заохочень, премій за різноманітні досягнення 

та інших соціальних виплат (і не лише матеріальних) [35, с. 453]. 

Згідно з теорією «ланцюга цінностей», виплати працівникам це витрати 

які розмежовуються як витрати основної (первинної) діяльності, яка бере 

участь у створенні доданої вартості та витрати допоміжної (вторинної) 

діяльності, яка бере участь у споживанні новоствореної вартості. До таких 

витрат основної діяльності відносять оплату праці та інші виплати працівникам, 

що не включаються у фонд оплати праці; соціальне страхування та соціальне 

забезпечення; організація й обслуговування робочих місць, охорона праці; 

підготовка і перепідготовка працівників [70]. 

Як правило, виплати працівникам, у теорії управління персоналом, 

розглядаються як компенсаційний пакет – система винагород, яка 

використовується підприємством і включає в себе основну заробітну плату 

(базову зарплату), додаткову оплату (заохочувальні виплати, премії, бонуси) та 

соціальні виплати або пільги (бенефіти) (соціальний пакет): медичне 

обслуговування, страхування, безкоштовне харчування, навчання за рахунок 

підприємства, надання туристичних путівок, відпочинок за рахунок 
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підприємства, оплата проїзду в громадському транспорті, надання позик, 

залучення коштів працівників під %, оплата житла, цінні подарунки, додаткові 

відпустки, дольова участь персоналу у прибутках, продаж акцій компанії та ін. 

[68, с.141].  

Огляд різних наукових шкіл щодо визначення сутності виплат 

працівників здійснено у додатку Б. Крім того,  згідно Міжнародної стандартної 

класифікації видатків на робочу силу, витрати на розвиток персоналу, 

розглядаються за складовими групами вартості робочої сили («Пряма оплата 

праці», «Оплата за невідпрацьований час», «Витрати на професійне навчання» 

та ін.).  

Відомий український вчений, В. Сопко, до соціальних виплат 

працівникам відносить, витрати на відрахування на соціальне страхування та 

витрати, які зовсім не пов’язані з виробництвом, тобто витрати на створення й 

утримання соціальної інфраструктури підприємства [66, с.111].  

Розглядаючи структуру виплат працівникам підприємства доцільно 

згрупувати за ознакою приналежності до фонду оплати праці наступним чином: 

основна заробітна плата; додаткова заробітна плата; інші заохочувальні та 

компенсаційні виплати; виплати працівникам, які не належать до фонду оплати 

праці. 

Основна заробітна плата – це винагорода за  виконання посадових 

обов’язків відповідно до встановлених норм праці (часу, виробітку, 

обслуговування). Вона встановлюється у вигляді посадових окладів та 

відрядних розцінок [19]. 

Додаткова заробітна плата – це  винагорода за працю у понаднормовий 

час, за успіхи в роботі та корисні здібності і за особливі умови праці. Це 

поняття включає премії, надбавки, доплати, компенсаційні та гарантійні 

виплати, передбачені чинним законодавством, пов’язані з виконанням 

посадових завдань та функцій. 

Інші заохочувальні та компенсаційні виплати – це винагороди у формі 

виплат за результататми роботи за рік, премії за спеціальними наказами і 
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положеннями, компенсаційні та інші грошові та матеріальні виплати, що не 

передбачені чинним законодавством або які проводяться понад норми, 

встановлені зазначеними актами [19].  

Основні види виплат працівникам, згруповані за ознакою приналежності 

до фонду оплати праці відповідно до Інструкції зі статистики заробітної плати 

№ 5 наведено в табл. 1.1. 

Таблиця 1.1 

Основні види соціальних витрат, згруповані за ознакою 

приналежності до фонду оплати праці відповідно до Інструкції зі 

статистики заробітної плати № 5  

Джерела виплат Види соціальних витрат 
1 2 

Фонд основної заробітної 

плати 

1. Основна заробітна плата 

Фонд додаткової заробітної 

плати 

1. Премії, винагороди, які мають систематичний характер.  

2. Компенсація за невикористану чергову відпустку.  

3. Оплата додаткових відпусток. 

4. Оплата мобільного зв’язку працівнику для виконання 

трудових  

обов’язків 

Інші заохочувальні та 

компенсаційні виплати 

1.  Витрати підприємства на оплату житла працівників 

2.  Витрати на харчування працівників 

3. Оплата дитячого садка для дітей працівників 

4.  Надання матеріальної допомоги (при одруженні, при 
народженні дитини і т. ін.) 

5.  Оплата проїзду працівників до місця роботи і назад 

6.  Оплата путівок працівникам та членам їх сімей 

7.  Надання абонементів у спортзал 

8.  Благодійна допомога працівникам 

Інші виплати, що не 

входять до фонду оплати 

праці 

1. Відрахування на соціальні заходи до фондів 

2. Витрати на професійне навчання 

3. Витрати на навчання дітей працівників 

4. Удосконалення умов і охорона праці 

5. Надання безвідсоткових позик для працівників 

6. Медичне страхування 

7. Додаткове пенсійне страхування 

8. Благодійна допомога стороннім особам 

9. Витрати на утримання об’єктів соціальної 

інфраструктури підприємства 

Джерело: узагальнено на основі [19] 

Проведений аналіз наукового доробку вітчизняних і зарубіжних вчених 

(додаток В) показав, що «виплати працівникам» нерозривно пов’язані з 

поняттям «вартість робочої сили», «оплата праці», «витрати на відтворення 
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робочої сили», «заробітна плата» та здебільшого розглядають залежно від 

суб’єктів, які їх здійснюють. Як було з’ясовано облік виплат працівникам, має 

базуватися на науково обґрунтованій класифікації табл.1.2.  

Таблиця 1.2 

Класифікація  виплат працівникам  

№ Класифікаційна група Види винагород 

1 2 3 

1. За формуванням: 

 

- факт роботи на підприємстві; 

- стаж роботи; 

- ділові та особисті якості; 

- результат праці. 

- фінансові затрати. 

2. Об’єкт винагород: 

 

- індивідуальні; 

- групові. 

3. Періодичність надання винагород: - регулярні; 

- разові. 

4. Характер застосування стимулів: 

 

- заохочення; 

- покарання. 

5. Широта застосування: 

 

- масові; 

- ексклюзивні. 

 6. Характер задовольняючих потреб 

працівників: 

 

- економічні; 

- статусні; 

- соціальні; 

- професійно-розвиваючі. 

7. Фінансові затрати: 

 

- потребуючі фінансових затрат; 

- не потребуючі фінансових затрат. 

Джерело: узагальнено на основі [4, 18] 

Згідно НП(С)БО 26, серед виплат працівникам виділяють поточні 

зобов’язання і витрати на оплату праці, включаючи поточні винагороди.Тобто 

відповідно до класифікації до виплат працівникам слід включити: активи у 

вигляді довгострокових фінансових інвестицій, які виникають в результаті 

використання виплат працівникам, що дисконтуються; додаткове пенсійне 

забезпечення; довгострокові зобов’язання за винагородами при звільненні і 

іншими довгостроковими винагородами; поточні зобов’язання за винагородами 

працівникам; витрати на винагороди працівникам; актуарні доходи і актуарні 

прибутки (збитки), які виникають в результаті використання винагород 

працівникам, що дисконтуються [49]. 
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Система виплат повинна мотивувати співробітників виконувати роботу 

на високому рівні. Переконливим є погляд знаного авторитета у цій галузі 

американського дослідника Д. Брауна, який стверджує: «Не буває правильної 

чи неправильної системи винагород. Спитайте у ваших працівників, нехай вони 

допоможуть створити ту систему, яка буде працювати на Вас» [78].  

У цьому розумінні дослідники  виділяють два основних види виплат 

працівникам в США: внутрішні і зовнішні. До внутрішніх виплат працівникам 

слід віднести: суспільне визнання; професійний зріст; підвищення рівня 

відповідальності. Відповідно до зовнішніх виплат працівникам входять: 

ринкова заробітна плата; бонуси за досягнення певної мети в роботі; додаткові 

оплачувані відпустки. Характерно, що у США застосовуються різні зовнішні 

системи винагород: базові, диференціальні, преміальні, багатофакторні та інші 

[72]. 

У країнах ЄС, як доповнення до заробітної плати, також встановлюють 

виплати працівникам у непрямій формі (натуральній формі). Виплати можуть 

включати медичне страхування або ваучери на харчування працівників, та 

видаються як правило, молодшим кадрам для того, щоб надати додаткові 

заохочення за нижчою ціною, та використовуються як форма визнання для 

співробітника. Останнім десятиріччям у Західній Європі спостерігається 

використання індивідуального підходу до виплат працівникам керівникам та 

менеджерам крупних компаній. 

Вважаємо, що застосування заохочувальних схем (виплат, винагород) 

може сприяти: покращенню загальних результатів діяльності; використанню 

працівниками нестандартних підходів у вирішенні складних задач; підвищенню 

продуктивності праці персоналу та лояльності працівників до компанії; 

створити сприятливий клімат в колективі; залучити до роботи найбільш 

кваліфікованих фахівців. 
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1.2. Концептуальні засади обліку та оподаткування виплат 

працівникам підприємства 

Як правило, під концептуальною основою обліку розуміють певні 

концепції обліку, на яких в подальшому ґрунтується складання та подання 

звітів зовнішнім користувачам. 

Згідно з цим метою концептуальної основи обліку та оподаткування 

виплат працівникам підприємства є: гармонізація регулюючих положень, 

тлумачення інформації користувачам тощо. Крім того концептуальна основа 

покликана виконувати роль теоретичної «платформи», яка дозволяє узаконити 

обрану  точку зору і протистояти утиску, який би примушував розробляти 

несумісні з концептуальною основною норми формування інформації про 

об’єкти обліку. Система нормативного регулювання бухгалтерського обліку 

представлена п’ятьма рівнями, кожний з яких охоплює ряд документів (рис. 

1.1). 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.1. Рівні нормативного регулювання бухгалтерського обліку 

Джерело: узагальнено на основі [39] 

У процесі дослідження теми було проведено поглиблений аналіз 

економіко-правової чинної нормативної бази з обліку виплат працівникам 

(додаток Г). При чому державне регулювання бухгалтерського обліку та 

Перший рівень Кодекси; Закони України, затверджені Верховною Радою 

України 

Другий рівень Постанови Кабінету міністрів України та Укази Президента 

України 

Третій рівень Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку 

та Положення Міністерства Фінансів України 

Четвертий 

рівень 

Методичні рекомендації Міністерства фінансів України, що 

розробляються на основі НП(С)БО  

П’ятий рівень Внутрішньогосподарські регулюючі документи, що 

приймаються керівником підприємства 
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фінансової звітності в Україні проводиться з метою створення загальних 

положень ведення бухгалтерського обліку і подання фінансової звітності, які є 

обов’язковими для всіх суб’єктів господарювання та надають гарантії щодо 

захисту інтересів користувачів, а також удосконалення процедур 

бухгалтерського обліку і фінансової звітності. В табл. 1.3. згруповано і 

представлено нормативно-правове регулювання обліку виплат працівникам 

підприємства на національному рівні. 

Таблиця 1.3 

Нормативно-правове регулювання обліку виплат працівникам 

підприємства на національному рівні 

Національний рівень 

Закони України (Кодекси) НП(С)БО Інструктивні та методичні 

рекомендації 

- Кодекс законів про працю 
України; 

- Закон України «Про оплату 
праці»; 

- Закон України «Про 
відпустки»; 

- Закон України «Про охорону 
праці»; 

- Закон України «Про 
недержавне пенсійне 

забезпечення». 

 

- НП(С)БО 26  

«Виплати працівникам»; 

- НП(С)БО 16 «Витрати»; 

- НП(С)БО 34 «Платіж на 

основі акцій»; 

- НП(С)БО 13 «Фінансові 

інструменти»; 

- НПСБО 11 «Зобов’язання» 

- НПСБО 10  «Дебіторська 

заборгованість». 

 

- Інструкція зі статистики 
заробітної плати; 

- План рахунків бухгалтерського 
обліку; 

- Інструкція про застосування 
Плану рахунків бухгалтерського 

обліку. 

 

Джерело: узагальнено на основі [14, 19, 20, 22, 38, 45, 48, 49, 71] 

У Законі України «Про оплату праці» виделено складові елементи 

заробітної плати, а Інструкція зі статистики заробітної плати введено ще і 

поняття «фонд оплати праці». Основні види виплат працівникам згідно з 

чинним законодавством визначено Інструкцією зі статистики заробітної плати 

№ 5, оскільки, інструкція є підзаконним нормативно-правовим актом, який 

розробляється відповідно до Закону України та має деталізувати його основні 

положення (рис.1.2).  

В Законі України «Про оплату праці» інші норми і гарантії в оплаті праці 

виділено в окрему категорію, на відміну від основної, додаткової заробітної 
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плати, а також інших заохочувальних і компенсаційних виплат, які формують 

фонд оплати праці [59]. 

 

Рис. 1.2. Порівняльна характеристика ЗУ «Про оплату праці» та Інструкції 

зі статистики заробітної плати 

Джерело: узагальнено на основі [19, 59] 

Таке відокремлення передбачає, що дана категорія виплат не відноситься 

до фонду оплати праці аналогічно іншим виплатам, що не належать до фонду 

оплати праці відповідно до Інструкції зі статистики заробітної плати [19]. 

Відрахування на соціальні заходи як складова соціальних витрат 

підприємства регламентуються Законом України «Про збір та облік єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» № 2464-VI від 

08.07.2010, який вступив в дію з 01.01.2011 р. [56].  

База для нарахування ЄСВ визначається в межах максимального та 

мінімального розміру. Максимальна база, на яку проводять нарахування ЄСВ, 

— 25 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб.  

На нашу думку, наведене в НП(С)БО 16 «Витрати» формулювання складу 

витрат на оплату праці, доцільно було б узгодити з визначенням «Фонд оплати 

Виплати, які можуть здійснюватись працівникам 

Структура заробітної плати 

(відповідно до ЗУ «Про оплату 

праці») 

Структура фонду оплати праці 

(відповідно до Інструкції зі статистики 

заробітної плати) 

Основна заробітна плата 

Додаткова заробітна плата 

Інші заохочувальні 

компенсаційні виплати 

Фонд основної заробітної плати 

Фонд додаткової заробітної плати 

Інші заохочувальні й компенсаційні 

виплати 

Інші виплати, що не належать до 

фонду оплати праці 

Інші норми і гарантії в оплаті 

праці 
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Не є складовими ФОП 



15 

 

праці», наведеним в Інструкції зі статистики № 5 та викласти в наступній 

редакції.  

Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації 

про виплати (у грошовій і негрошовій формах) за роботи, виконані 

працівниками, та її подання у фінансовій звітності визначено нормами 

НП(С)БО 26 «Виплати працівникам» [49]. Варто відмітити, що НПСБО 26 

розглядає  значно ширший спектр виплат, ніж виплати, які прямо пов’язані з 

результатами роботи працівника на підприємстві, тобто, на нашу думку, більш 

повно відповідає структурі соціальних витрат. Згідно з НП(С)БО 26 виплати 

працівникам включають: 

- поточні виплати; 

- виплати при звільненні; 

- виплати по закінченню трудової діяльності; 

- виплати інструментами власного капіталу підприємства; 

- інші довгострокові виплати [49]. 

У фінансово-економічній літературі нерідко порівнюється частка  витрат 

на оплату праці в сукупній структурі витрат у вітчизняній економіці та 

економіці зарубіжних країн. З цього приводу слід зазначити, що існують істотні 

розбіжності у структурі операційних витрат та витрат на оплату праці в Україні 

та у зарубіжних країнах, що впливає і на питому вагу витрат на оплату праці в 

загальних витратах.  

Здійснивши аналіз нормативно-правових актів, які регламентують 

порядок ведення бухгалтерського обліку виплат працівникам, додатково було 

розглянуто спеціальну літературу з обліку виплат працівникам підприємства, у 

системі управління підприємством, структуровані авторами таким чином, щоб 

максимально охопити особливості обліку (додаток В). 

Як зазначалося вище, основними структурними елементами операційних 

витрат у національній економіці згідно з НП(С)БО 16 «Витрати» є матеріальні 

витрати, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, 

амортизація, інші операційні витрати [49]. Водночас у ряді країн Євросоюзу, в 
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обліку існує ширша і деталізована структура витрат за елементами: придбання 

та заготівля матеріалів, послуги зі сторони, інші послуги зі сторони, витрати на 

утримання персоналу, інші експлуатаційні витрати і фінансові витрати, 

витрати, пов’язані із надзвичайними операціями, витрати на амортизаційні 

відрахування і резерви. 

Такий елемент загальних витрат як витрати на утримання персоналу у 

зарубіжних країнах більш деталізований, ніж в нашій країні. Так, до витрат на 

утримання персоналу зарубіжних країн згідно з МСБО 19 «Виплати 

працівникам», який визначає виплати працівникам як всі види компенсації, що 

їх надає підприємство в обмін на працю, надану працівниками, включаються: 

- короткострокові виплати працівникам (зарплата працівників, 

внески на соціальне забезпечення, оплачувана щорічна відпустка з поважних 

причин, виплата за участь у прибутку та премії, а також негрошові витрати на 

медичне обслуговування, надання житла, автомобілів та безкоштовних або 

субсидованих товарів чи послуг); 

- виплати по закінченню трудової діяльності (пенсії, інші виплати – 

страхування життя та медичне обслуговування, та ін.); 

- інші довгострокові виплати (додаткова відпустка за вислугу років або 

оплачувана академічна відпустка; виплата винагороди до ювілеїв; виплати у 

зв’язку з тривалою непрацездатністю; виплати частки прибутку та премії); 

- виплати при звільненні працівників; 

- компенсаційні виплати інструментами капіталу підприємства (акції, 

опціони на акції, випущені для працівників підприємства за ціною, нижчою, 

ніж для інших осіб, виплати грошовими коштами, сума яких залежить від 

майбутньої ринкової ціни акції підприємства) [32]. 

Наведемо порівняльну характеристику НП(С)БО 26 «Виплати 

працівникам» і МСБО (IAS) 19 «Виплати працівникам» та визначимо головні 

відмінності цих стандартів (додаток Д). З наведеного в додатку порівняння 

стандартів можна зробити висновок, що загальні вимоги, викладені у МСБО 
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(IAS) 19 та НП(С)БО 26 не відрізняються суттєво. Однак, МСБО (IAS) 19 є 

більш детально розкриває інформацію щодо своєї термінології.  

На сьогодні витрати підприємств на персонал включають не лише 

компенсаційні виплати працівникам. Одним з напрямків передових, 

економічно-стабільних підприємств є здійснення інвестицій в розвиток якісних 

характеристик персоналу: навчання, підвищення кваліфікації, залучення 

високопрофесійних фахівців необхідної кваліфікації тощо, які також 

відносяться до соціальних витрат. Участь у різноманітних програмах, метою 

яких є навчання та підвищення кваліфікації персоналу, останнім часом є 

надзвичайно актуальним, що обумовлено загостренням конкурентної боротьби, 

для якої характерне безупинне впровадження новітніх технологій, звуження 

спеціалізації господарської діяльності підприємств та диференціації їх 

продукції (робіт, послуг). 

Витрати на підвищення якісного рівня персоналу включають в себе 

витрати, пов’язані з навчанням та підвищенням кваліфікації персоналу і 

витрати, що пов’язані з залученням  висококваліфікованих працівників. НПСБО 

26 здійснення таких витрат не заперечує і швидше за все відносить до складу 

поточних виплат. Однак, окремо інформації про склад та порядок відображення 

витрат у зв’язку з навчанням та підвищенням кваліфікації персоналу у 

стандарті не наводиться [49]. Інструкція зі статистики заробітної плати 

класифікує ці витрати як: виплати працівникам у зв’язку з навчанням (заробітна 

плата, відпустки у зв’язку з навчанням тощо) та витрати, безпосередньо 

пов’язані з навчальним процесом (суми, що сплачуються підприємством за 

навчання працівників та ін.) [19]. 

Згідно з ПСБО 26 до складу інших витрат на персонал можемо віднести 

виплати при звільненні, виплати по закінченню трудової діяльності, інші  

виплати працівникам [49]. Відповідно до Інструкції зі статистики заробітної 

плати до інших витрат на персонал можемо віднести соціальні виплати 

працівникам, надбавки та компенсації за відповідні умови праці, винагороди за 

відкриття винаходів та раціоналізаторські пропозиції та їх подальше 
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використання; витрати на відрядження; витрати на підготовку та 

перепідготовку кадрів; вартість спецодягу та засобів індивідуального захисту 

тощо [19]. 

Слід зазначити, що потребує удосконалення нормативно-правове 

забезпечення виплат, які надаються підприємством понад визначені 

законодавством норми і гарантії, що не відносяться до фонду оплати праці та 

здійснюються на розсуд підприємства, оскільки саме вони займають на 

сьогодні  провідне місце у структурі виплат працівникам, як один із 

мотиваційних чинників, а також дозволяють забезпечити конкурентні переваги 

на міжнародному ринку праці. 

 

Висновок за розділом 1 

1. У дослідженні розкрито завдання та мету  обліку виплат працівникам 

підприємства. Зокрема, облік праці і її оплати, особливої уваги заслуговує 

порядок організації виплат працівникам відповідності з вимогами чинного 

законодавства.  

 2. Велика кількість вітчизняних науковців досліджувала зміст поняття  

«заробітна плата», однак єдиний підхід щодо трактування даної економічної 

категорії на сьогодні відсутній. На нашу думку, найбільш повним трактування 

терміну «виплати працівникам» є система винагород, яка використовується 

підприємством і включає в себе основну заробітну плату (базову зарплату), 

додаткову оплату (заохочувальні виплати, премії, бонуси) та соціальні виплати 

або пільги. 

3. Доведено, що застосування заохочувальних схем (виплат, винагород) 

може сприяти: покращенню загальних результатів діяльності; використанню 

працівниками нестандартних підходів у вирішенні складних задач; підвищенню 

продуктивності праці персоналу та лояльності працівників до компанії; 

створити сприятливий клімат в колективі; залучити до роботи найбільш 

кваліфікованих фахівців. 
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4. Визначено, що нормативна-правова база обліку та оподаткування 

виплат працівникам підприємства встановлена на макрорівні, мезорівні та 

мікрорівні. Насамперед закони, нормативно-правові акти та договори 

встановлюють регулювання трудових відносини, контролюють процес 

нарахування та виплат працівникам, структуру заробітної плати, 

документування операцій за винагородами працівникам, оподаткування 

винагород, пенсійне забезпечення працівників тощо. 

5. Потребує удосконалення нормативно-правове забезпечення виплат, які 

надаються підприємством понад визначені законодавством норми і гарантії, що 

не відносяться до фонду оплати праці та здійснюються на розсуд підприємства, 

оскільки саме вони займають на сьогодні  провідне місце у структурі виплат 

працівникам, як один із мотиваційних чинників. 
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РОЗДІЛ 2. 

СУЧАСНИЙ СТАН ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ВИПЛАТ 

ПРАЦІВНИКАМ У ПРАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» 

 

2.1. Фінансовий облік виплат працівникам та узагальнення 

інформації про виплати працівникам у звітності ПрАТ «Рембудкомплект» 

Приватне акціонерне товариство «Рембудкомплект» (код за ЄДРПОУ 

03327836)  засновано 17 липня 1995 р. за даними Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР).  

Підприємство знаходиться на загальній системі оподаткування та є платником 

ПДВ. За своєю організаційно-правовою формою підприємство є закритим 

акціонерним товариством.  

Головна мета, з якою було створено підприємство, – отримання прибутку 

в інтересах акціонерів шляхом найбільш повного задоволення потреб населення 

та підприємств у товарах та послугах, що надає підприємство. 

Розглянемо функціональні обов`язки  кожного підрозділу підприємства: 

- Дирекція здійснює контроль за всіма видами діяльності підприємства; 

визначає шляхи подальшого розвитку підприємства; організує роботу і 

ефективну взаємодію структурних підрозділів підприємства. 

- Бухгалтерія складає або приймає до обліку первинні документи; 

нараховує заробітну плату; входить до складу комісії і бере участь в 

інвентаризації активів та зобов'язань; здійснює аналітичний облік у розрізі 

позабалансових об'єктів; систематизує інформацію та подає фінансову та 

податкову звітність в органи ДПС. 

- Планово-економічний відділ  здійснює економічний аналіз проектів на 

всіх етапах; виконують роботу щодо формування бюджету; враховують і 

реєструють кожну операцію, проведену компанією; сприяють розподілу 

заробленого між співробітниками і акціонерами. 
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- Відділ кадрів забезпечує підприємство персоналом необхідних 

спеціальностей і здійснює підбір кадрів за діловими якостями; підвищення 

кваліфікації персоналу. 

- Відділ охорони праці організовує роботи з охорони праці; здійснює 

контроль за додержанням у структурних підрозділах НПА з охорони праці; 

займається  проведенням профілактичної роботи із запобігання виробничого 

травматизму, заходів зі створення здорових і безпечних умов праці на 

підприємстві. 

- Відділ збуту займається організацією збуту товарів;плануванням 

постачання продукції відповідно до укладених договорів; створенням і 

підтримкою інформаційної бази даних про покупців. 

- Виробничо-технічний відділ забезпечує безперервну роботу всіх 

необхідних структур у виробництві. 

- Ремонтно-механічний відділ займається ремонтом технологічного та 

інших видів обладнання та виготовляє змінні частини. 

- Лабораторія проводить випробовування бетонів, розчинів, сухих 

будівельних сумішей; проектування складу бетону. 

- Цех № 1 і  №2  є вузлом з виробництва бетонних і розчинних сумішей 

різних класів і марок (додаток Е). 

Відповідальними за організацію управління підприємством є виконавчий 

директор та головний бухгалтер, які безпосередньо підлеглі засновникам. 

Відповідно до законодавства та установчих документів організацію 

бухгалтерського обліку на підприємстві покладено на його власника 

(власників) або уповноваженого органу (посадової особи). Тому для 

забезпечення ведення бухгалтерського обліку підприємство самостійно обирає 

форму його організації, а саме введення посади бухгалтера до штату 

підприємства, створення бухгалтерської служби на чолі з головним 

бухгалтером або залучення зовнішньої бухгалтерської служби [39]. 
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На підприємстві застосовується автоматизована система обліку. Для 

автоматизації обліку на підприємстві застосовується програмний комплекс 1С 

«Підприємство 8.2». 

В основному інформація про використовувані системи і форми 

розрахунків за виплатами працівникам, види преміювання та стимулювання 

працівників, особливості використання первинних документів на виробничому 

підприємстві, відображаються у таких регламентних документах, як: 

- Тарифна угода підприємства (Колективний договір); 

- Наказ про облікову політику (додаток Ж); 

- Положення про преміювання; 

- Штатний розпис (додаток И); 

- Графік документообігу по виплатам працівникам. 

Основні питання тарифної угоди виробничого підприємства: форми та 

системи оплати праці, які використовуються для різних категорій робітників; 

мінімальний розмір заробітної плати із диференціацією за видами та типами 

виробництв (виходячи з фінансових можливостей підприємства); розміри 

тарифних ставок та окладів, що використовуються; види та розмір доплат, 

надбавок та інших виплат; умови оплати праці в понаднормовий час, святкові, 

вихідні дні, нічний час, час простою не з вини робітника і ін. (не нижче 

державних гарантій). 

Разом з тим організаційні параметри облікової політики підприємства в 

частині виплат працівникам врегульовують основні питання щодо: 

- встановлення відповідальних осіб з ведення обліку виплат працівникам та 

організації їх роботи; 

- визначення порядку формування поточних і довгострокових виплат 

працівникам; 

- визначення порядку формування виплат працівникам при звільненні.  

Для виробничого підприємства структуру, штати й посадові оклади 

працівників встановлюють Штатним розписом. Для складання якого 

використовують такі дані: фонд заробітної плати управлінського персоналу; 
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чисельність працівників підприємства; штатний розклад підприємства за 

минулий рік; встановлені посадові оклади і персональні доплати працівникам за 

тркдовими контрактами. Штатний розпис виробничого підприємства  

оформлюють на загальному бланку суб’єкта господарювання або на 

стандартних аркушах паперу формату А4:  

- датою цього документа є дата його затвердження; 

- табличне оформлення документа; 

- відповідальна за підготовку цього документу особа ставить підпис;  

- особисті підписи посадових осіб у графі затвердження і графі погодження 

скріплюють печаткою юридичної особи;  

- кількість і періодичність змін протягом року не обмежуються. 

Одним з важливих елементів організації обліку винагород працівникам є 

документування. Як елемент методу бухгалтерського обліку, документування 

це перша стадія обробки інформвції бухгалтерського обліку на підприємстві, 

яка включає: 

- реєстрацію інформації про господарські операції та їх узагальнення;  

- процес праці працівників підприємства, пов’язаних з оформленням тієї чи 

іншої господарської операції відповідними документами [74]. 

Для контролю за правильністю відображення операцій, що стосуються 

розрахунків за виплатами працівникам, на виробничому підприємстві 

організовується система первинного обліку винагород, яка представлена в 

основному типовими формами первинної документації.  

В Україні існують певні типові форми первинної документації (табл.2.1). 

Таблиця 2.1  

Типові форми первинного обліку виплат працівникам  

№ 

з/п 
Форма Назва документу Зміст документу 

1 2 3 4 

1 П-1 Наказ (розпорядження) про 

прийняття на роботу 

П.І.Б., дата прийняття на роботу, табельний  

номер, назва структурного підрозділу, назва 

професії, кваліфікації, умови прийняття на 

роботу, умови роботи 
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Продовження таблиці 2.1 

1 2 3 4 

2 П-2 Особова картка працівника Дата заповнення, табельний номер, 

індивідуальний ідентифікаційний номер, 

стать, вид роботи, фотокартка 

І. Загальні відомості 

ІІ. Професійна освіта на виробництві (за 

рахунок підприємства – роботодавця) 

ІІІ. Призначення і переведення 

IV. Відпустки 

3 П-3 Наказ (розпорядження) про 

надання відпустки 

Вид відпустки, період роботи та період 

відпустки 

4 П-4 Наказ (розпорядження) про 

припинення трудового 

договору (контракту) 

П.І.Б., назва підрозділу, назва посади, причина 

звільнення, підстави звільнення, вихідна 

допомога 

5 П-5 Табель обліку 

використання 

робочого часу 

Умовні позначення, відомості про кількість 

відпрацьованого часу, відпустки та неявки на 

роботу 

6 П-6 Розрахунково-платіжна 

відомість працівника 

Суми нарахованої заробітної плати за видами 

виплат, та утримання з заробітної плати за 

окремим працівником 

7 П-7 Розрахунково-платіжна 

відомість (зведена) 

Суми нарахованої заробітної плати за видами 

виплат, та утримання з заробітної плати за 

всіма працівниками 

Джерело: сформовано автором на основі [36, 63, 74, 75] 

Згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

в Україні» первинні документи, в тому числі з ведення обліку виплат 

працівникам, повинні бути складені у паперовій або в електронній формі та 

повинні мати такі обов’язкові реквізити як: 

- назва документа (форми);   

- дата складання;  

- назва підприємства, від імені якого складено документ;  

- зміст та обсяг господарської операції, одиниця виміру господарської 

операції;  

- посади осіб, відповідальних за здійснення господарської операції та 

правильність її оформлення; особистий підпис або інші дані, що дають змогу 

ідентифікувати особу, яка брала участь у здійсненні господарської операції 

[39]. 

На виконання вимог КЗпП (глави IV - VII) [22] та інших законодавчих 

актів про працю на виробничих підприємствах, необхідно вести облік робочого 
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часу. Так, наприклад, згідно ч. 2 ст. 30 Закону про оплату праці підприємство 

зобов'язане забезпечити достовірний облік виконуваної роботи працівником та 

бухгалтерський облік коштів на оплату праці у встановленому порядку. Взагалі 

кількість годин, відпрацьованих кожним працівником можна визначити за 

допомогою Табелю обліку використання робочого часу (П-5) (додаток Й). 

Табель – це поіменний список працівників відділу, служби або іншого 

структурного підрозділу підприємства з відмітками про використання робочого 

часу протягом облікового періоду. По суті Табель потрібен для нарахування 

зарплати у розрахунково-платіжній відомості (додаток К). Складання Табелю 

суб’єктом господарювання (роботодавцем) необхідно для: 

- обліку кількості відпрацьованого робочого часу всіх категорій 

працюючих, в тому числі для нарахування заробітної плати працівникам 

пропорційно відпрацьованому часу; 

- контролю за виконанням працівниками встановленим нормам робочого 

часу; 

- для отримання інформації про відпрацьований час, необхідної для 

розрахунку виплат працівникам (наприклад, для розрахунку лікарняних, 

відпусток, днів відрядження тощо); 

- для складання статистичної звітності з праці [36, 63]. 

Табель зобов’язані вести всі роботодавці, незалежно від кількості 

працівників, навіть якщо працює лише один працівник. Якщо підприємство 

невелике і працівників небагато, то обов’язки щодо ведення Табелю 

покладають на бухгалтера або іншого працівника.  

Процес руху документів з обліку виплат працівникам від моменту їх 

створення до моменту передачі в архів включає наступні етапи:  

- створення, перевірку;  

- затвердження,  обробку; 

- передачу до архіву.  
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Цей процес знаходить своє відображення у графіку документообороту, 

який затверджується наказом керівника підприємства. Він повинен відповідати 

положенням облікової політики, прийнятої на підприємстві.  

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться згідно з робочого плану 

рахунків – добірки синтетичних і аналітичних рахунків, призначених для 

відображення господарської діяльності конкретного суб’єкта ведення обліку. 

Для узагальнення інформації про розрахунки з персоналом з оплати праці 

Планом рахунків передбачений пасивний балансовий рахунок 66 «Розрахунки 

за виплатами працівникам», який відповідно Інструкції № 291 має такі 

субрахунки табл. 2.2:  

- 661 «Розрахунки за заробітною платою»; 

- 662 «Розрахунки з депонентами»;  

- 663 «Розрахунки за іншими виплатами» [20, 47]. 

Таблиця 2.2 

Організація синтетичного обліку заробітної плати 

Субрахунок  Призначення 

661 «Розрахунки за заробітною платою» Призначений для обліку нарахування та 

виплати працівникам підприємства 

основної, додаткової заробітної плати, 

інших заохочувальних і компенсаційних 

виплат, що входять до складу фонду оплати 

праці, а також обліку сум утриманих 

податків, платежів за виконавчими 

документами, та інших утримань із сум 

оплати праці персоналу 

Субрахунок 662 «Розрахунки з 

депонентами» 

Призначений для обліку нарахованих, але 

не одержаних персоналом у встановлений 

строк сум з оплати праці 

Рахунок 663 «Розрахунки за іншими 

виплатами» 

Призначений для обліку нарахування та 

виплати працівникам підприємства виплат, 

які не включають у фонд оплати праці, 

вартості одержання матеріалів, продукції та 

товарів, наданих в рахунок заробітної плати 

Джерело: узагальнено на основі [20] 

За кредитом рахунку 66 відображається нарахування  заробітної плати, 

премій, ін. належних виплат, за дебетом — виплата, утримання  (додаток Л). 

Утримання із заробітної плати фіксуємо за дебетовим оборотом субрахунку 661 



27 

 

«Розрахунки за заробітною платою» в кореспонденції з кредитом субрахунку 

641 «Розрахунки за податками», 642 «Розрахунки по обов’язкових платежах». 

На балансовому субрахунку 65 «Розрахунки за страхуванням» здійснюється 

облік ЄСВ. За кредитовим оборотом рахунку 65 «Розрахунки за страхуванням» 

показують нараховані зобов’язання за страхуванням та отриманні від органів 

страхування кошти. За дебетом показуємо погашення заборгованості та 

витрачання коштів страхування на підприємстві [20]. 

Витрати підприємства на оплату праці, поділяють на: виробничі (рахунок 

23); загальновиробничі витрати (рахунок 91); адміністративні витрати (рахунок 

92); витрати на збут (рахунок 93); інші операційні витрати (рахунок 94); інші 

витрати (рахунок 97) [20, 47].  

На ПрАТ «Рембудкомплект» основні господарські операції з обліку  

нарахування, утримання та виплати заробітної плати наведено у табл. 2.3. 

Таблиця 2.3 

Типова кореспонденція рахунків з обліку нарахування, утримання та 

виплат працівникам на ПрАТ «Рембудкомплект» 

№ 

з/п 

Зміст операції Кореспондуючі рахунки Сума, грн. 

Дебет Кредит 

1 2 3 4 5 

1.  Заробітна плата нарахована: 

- Працівникам виробництва 

- Адміністративного персоналу 

-  Працівникам, зайнятим збутом 

 

23 

92 

93 

 

661 

50 000,00 

2.  Утримано ПДФО із заробітної плати 

працівників  

661 641 9 000,00 

3.  Утримано військовий збір із заробітної 

плати працівників  

661 642 750,00 

4.  Утриманий залишок невикористаного 

авансу (з підзвітних сум) із заробітної 

плати працівників  

661 372 500,00 

5.  3дійснені утримання із заробітної плати 

суми нестач і розкрадання матеріальних 

цінностей 

661 375 1 000,00 

6.  Утримано із сум заробітної плати інші 

утримання 

661 685  780,00 

7.  Нараховано на заробітну плату єдиний 

соціальний внесок : 

- Працівникам виробництва 

- Адміністративного персоналу 

- Працівникам, зайнятим збутом 

 

23 

92 

93 

 

 

661 

11 000,00 
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Продовження табл. 2.3 

1 2 3 4 5 

8.  Нарахована допомога за перші 5 днів 

тимчасової непрацездатності за рахунок 

коштів підприємства 

949 663  2 360,00 

9.  Нараховані пенсії по інвалідності, в разі 

втрати годувальника, за вислугу років за 

рахунок коштів фондів соціального 

страхування 

651 663 2 450,00 

10.  Нарахована допомога з тимчасової 

непрацездатності, по вагітності, на 

поховання 

378 663 6360,00 

11.  Нараховано відпускні за рахунок 

резерву на оплату відпусток 

471 661 5  000,00 

12.  Нараховано ЄСВ з відпускних, які 

виплачуються за рахунок резерву 

471 651 1 100,0 

13.  Виплачено заробітну плату працівникам 
із поточного рахунку ПрАТ 

«Рембудкомплект» 

661 311 40 250,00 

14.  Виплачені з каси ПрАТ 

«Рембудкомплект» нараховані 

працівникам заробітна плата 

661 301 40 250,00 

Джерело: сформовано автором на основі [73,с.92; 25 с.197,204] 

Одним з не менш важливих етапів в обліковому процесі підприємства є 

складання звітності. Розрахунки за виплатами працівникам на підприємстві 

повинні відображатись у фінансовій, статистичній, податковій та спеціальній 

звітності. Фінансову звітність підприємства повинні складати у грошовій 

одиниці України, а саме гривні. Також це стосується підприємств, що ведуть 

бухгалтерський облік на основі МСФЗ. Крім того, повинні заповнювати форми 

фінансової звітності в тисячах гривень без десяткових знаків великі і середні 

суб’єкти підприємництва [11, с.43].  

Сума заборгованості із заробітної плати на кінець кварталу та року 

включається до складу поточних зобов'язань та забезпечень підприємства із 

відображенням у рядку 1630 Звіту про фінансовий стан у складі 3 розділу 

пасиву Балансу. Залишок нарахувань на заробітну плату на кінець кварталу та 

року у вигляді відрахувань на соціальні заходи включається в інший рядок 

пасиву Балансу - рядок 1625. У складі 2 розділу пасиву Балансу у рядку 1521 

«Довгострокові забезпечення витрат персоналу» відображають нараховані  у 
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звітному витрати і майбутні платежі з витрат на оплату майбутніх відпусток, 

гарантійні зобов’язання тощо. 

Суми нарахованої зарплати за місяць включаються до складу витрат 

відповідного виду - собівартості послуг, адміністративних витрат, витрат на 

збут і т. ін. У складі зазначених видів витрат заробітна плата потрапляє до 

відповідних рядків Звіту про фінансові результати [3, с.139]. У 3 розділі Звіту 

про сукупний дохід «Витрати на оплату праці» наводяться за окремою статтею 

у рядку 2505. 

За статтею 3105 у звіті про рух грошових коштів за прямим методом  

відображається витрачання на оплату праці. Ця стаття включає виплачену 

заробітну плату працівникам, матеріальну допомогу, винагороди. У рядку 3110 

«Відрахування на соціальні заходи» вказується сплата єдиного соціального 

внеску. 

Для оцінки фінансового стану, платоспроможності та прибутковості 

ПрАТ «Рембудкомплект» було проведено аналіз ліквідності, 

платоспроможності, фінансової стійкості та рентабельності (додаток С). 

Роз`яснення отриманих результатів наведено в пояснювальних записках до 

аналізу (додаток С1). 

Аналіз показників динаміки складу і структури поточних зобов`язань  та 

операційних витрат наведено у додатках Т і У відповідно з поясненням 

результатів у  пояснювальних записках (додаток Т1,У1) . 

Аналіз показників руху персоналу дозволив оцінити плинність кадрів на 

підприємстві у ПрАТ «Рембудкомплект» (додаток Ф). Результати узагальнено у 

пояснювальній записці (додаток  Ф1) . 

Дослідивши організаційно-економічну характеристику підприємства та 

організацію оплати праці, можна зробити висновок, що ПрАТ 

«Рембудкомплект» має незадовільний фінансовий стан, разом з тим, як 

показують результати проведеного аналізу, підприємство немає у своєму 

розпорядженні достатніх резервів для активного поліпшення свого фінансового 

стану. В частині питань організації бухгалтерського обліку компанія 
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користується Наказом про облікову політку. Для забезпечення первинного 

обліку виплат працівникам на підприємстві використовуються типові форми 

первинних документів. Для покращення організації первинного обліку виплат 

працівникам необхідно розробити графік документообігу. 

 

2.2. Оподаткування та відображення у податковій звітності операцій 

за виплатами працівникам підприємства 

Система оподаткування України за останні кілька років пережила не 

кращий період, оскільки компанії ускладнили процес обліку та оподаткування 

заробітної плати, задовольняючи соціальні потреби населення та мінімізуючи 

надбавку до державного бюджету, спричинену кризовим процесом, тому 

система обліку суб’єктів господарювання та економічна складова нормативно - 

правової бази щодо податків на заробітну плату недосконала. 

Нарахована сума працівнику за виконану роботу зменшується на суму 

утримань із заробітної плати. Таким чином, отримуємо суму до виплати 

працівникові. 

Утримання із заробітної плати – це вирахування із доходу працівника, 

тобто податки та інші виплати, які утримують із його заробітної плати. 

Сплачують ці утримання безпосередньо податкові агенти, тобто роботодавці 

працівників. Із заробітної плати працівника утримуються: податок на доходи 

фізичних осіб (ПДФО), військовий збір та інші обов’язкові та ініціативні 

утримання (аліменти, борги за виконавчими листами, середній заробіток у разі 

відшкодування збитків, шкоди тощо). Дані податки та утримання із заробітної 

плати можуть вираховувати тільки у випадках, передбачених законодавством 

України, відповідно до статті 127 КЗпП України [22]. 

Податок на доходи фізичних осіб становить найвагомішу частку у 

структурі обов’язкових утримань. Порядок нарахування, сплати, забезпечення 

виконання податкових зобов’язань, щοдο його сплати визначений у IV розділі 

Податкового кодексу України [38]. 



31 

 

Платником податку виступає будь-яка фізична особа, резидент, яка 

отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і іноземні доходи. 

Об’єктом оподаткування є загальний місячний оподаткований дохід. Дο складу 

загального місячного оподаткованого доходу включають, доходи у вигляді 

заробітної плати, інші виплати та винагороди, нараховані (виплачені) платнику 

податку відповідно дο умов трудового або цивільно-правовою договору. Ставка  

ПДФО – 18% [38].  

Відповідно до п.167.1 Податкового Кодексу ПДФО обчислюють за 

формулою (2.1.): 

                 ПДФО= Заробітна плата * 18%                                                (2.1.) 

Відповідно до п.п. 1 п. 4 ст. 169 розділу ІV Податкового кодексу України, 

працівник має право на податкову соціальну пільгу. Податкова соціальна пільга 

може застосовуватися, якщо розмір доходу, нарахованого на користь платника 

податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата, не 

перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, 

діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, 

помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень [38]. 

Податкова соціальна пільга (ПСП) дає право роботодавцю зменшувати 

місячний оподатковуваний дохід працівника у вигляді заробітної плати, 

отриманої від одного роботодавця. У 2021 році ПСП становить 1135,0 грн 

(2270×0,5) [38].  

Беручи до уваги прожитковий мінімум за 2021 р. для працездатної особи, 

з 01 січня 2021 року ПСП отримує такі розміри (табл. 2.4): 

Таблиця 2.4 

Розмір ПСП та право на застосування в 2021р. 

Право на ПСП Розмір 

пільги (грн) 

1 2 

Загальна ПСП для всіх платників податку (50 % загальної ПСП) 1135,00 

Підвищена пільга для платника податку, який має двох чи більше дітей віком 

до 18 років (100% загальної ПСП ), у розрахунку на кожну таку дитину  

1135,00 

https://www.buhoblik.org.ua/normativka/1-prozhitkovij-minimum.html
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Продовження табл. 2.4 

1 2 

Підвищена пільга для платника податку, який вілноситься до однієї з категорій, 

названих у пп. 169.1.3 ПКУ (150% загальної ПСП). При цьому пільгу на дітей 

 надають у розрахунку на кожну дитину 

1702,50 

Підвищена пільга для осіб, перелічених у пп. 169.1.4 ПКУ (200% загальної ПСП) 2270,00 

Джерело: сформовано автором на основі [38] 

Розрахунок податку на доходи фізичних осіб із застосуванням податкової 

соціальної пільги наведено за формулою (2.2.):  

            ПДФО= (Заробітна плата- ПСП) * 18%,                                       (2.2.) 

де ПСП - сума податкової соціальної пільги, встановленої відповідно 

відсотку відповідного платника податку. 

Для  фінансування потреб Збройних сил України у зв’язку з російською 

агресією було введено обов`язковий податок - військовий збір [38]. Платниками 

військового збору, відповідно до п. 162.1 ПКУ, є фізичні особи-резиденти, які 

отримують доходи, як в Україні, так і за її межами, фізичні особи – 

нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти. Ставка 

військового збору дорівнює 1,5% [38]. 

Відповідно до Податкового Кодексу України військовий збір (ВЗ) 

розраховується за формулою (2.2.): 

                      ВЗ = Заробітна плата * 1,5%                                                (2.3.) 

Інші утримання із сум нарахованої заробітної плати та інших виплат 

працівникам здійснюють після проведення всіх обов'язкових утримань. 

Відповідно до ст. 128 КЗпП України 

загальний розмір усіх відрахувань не може перевищувати 20 % при кожній вип

латі заробітної плати працівникам, а у випадках, передбачених законодавством 

(при стягненні аліментів; відшкодуванні шкоди, завданої травмуванням, іншим 

ушкодженням здоров’я або смертю, а також втратою годувальника; 

відшкодуванні збитків, заподіяних злочином; у разі коли особи, які купують 

товари у розстрочку, здійснюють виплати за виконавчими документами) - 50% 

заробітної плати [22]. 

https://ips.ligazakon.net/document/t10_2755?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons01
https://ips.ligazakon.net/document/t10_2755?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons01
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Для розрахунку заробітної плати до виплати «на руки» працівнику 

включаючи вирахування усіх обов’язкових утримань, використовуємо формулу 

(2.4.): 

         ЗП до виплати= ЗП нарах. – ПДФО – ВЗ – Ін. утримання ,                     (2.4.) 

де ЗП до виплати –  сума нарахованої заробітної плати з вирахуванням усіх 

утримань; 

ЗП нарах. – сума нарахованої заробітної плати; 

ПДФО – сума податку на доходи фізичних осіб; 

ВЗ – сума військового збору; 

Ін. утримання – утримання, які не перевищують 50%. 

Також на заробітну плату здійснюється нарахування у вигляді єдиного 

внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (ЄСВ). 

Єдиний соціальний внесок згідно з чинним законодавством - це 

обов'язковий платіж до системи загальнообов'язкового державного соціального 

страхування, що справляється в Україні з метою забезпечення страхових виплат 

за поточними видами загальнообов'язкового державного соціального 

страхування [56]. 

 Платниками єдиного соціального внеску є роботодавці, фізичні особи-

підприємці, особи, які забезпечують себе роботою самостійно – займаються 

незалежною професійною діяльністю, особи, які працюють на виборних 

посадах, військовослужбовці та інші категорії платників податків [38]. 

Згідно з Податковим кодексом [38] та Законом про ЄСВ [56] ставка 

єдиного соціального внеску на заробітну плату становить 22%, а для 

працівників, які мають інвалідність І-ІІІ групи – 8,41%. Сума ЄСВ 

розраховується за формулою (2.5.): 

                    ЄСВ = Заробітна плата * 22%                                                (2.5.) 

Одним з важливих етапів облікового процесу  на підприємсті є складання  

податкової звітності.  

До 20 січня 2021 р.  роботодавці за своїх працівників та осіб, які надають 

послуги чи виконують роботи згідно з договором цивільно-правового 
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характеру,  щомісяця формували та  подавали Звіт про суми нарахованої 

заробітної плати (доходу) застрахованих осіб та суми ЄСВ до органів доходів та 

зборів за формою № Д4 протягом 20 календарних днів, що настають за 

останнім днем звітного періоду. До 1 квітня 2021 року всі роботодавці, а також 

всі суб'єкти господарювання, які у звітному періоді виплачували будь-який 

дохід на користь фізичних осіб щокварталу подавали Податковий розрахунок 

сум доходу,  нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум 

утриманого з них податку (форма № 1ДФ) протягом 40 календарних дів, що 

настають за останнім календарним днем звітного кварталу [38]. 

Починаючи з 1 квітня 2021 року платники податків щокварталу, протягом 

40 календарних днів по закінченню звітного кварталу подають єдину звітність з 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і 

податку на доходи фізичних осіб (додаток Х). Даний податковий розрахунок 

включає в себе суми  нарахованого та сплаченого ПДФО, військового збору та 

ЄСВ. Він подається роботодавцями, замість Звіту з ЄСВ та податкового 

розрахунку за формою №1ДФ. Розрахунок подається окремо за кожний квартал 

(податковий період) з поділом по місяцях звітного кварталу протягом 40 

календарних днів після останнього календарного дня відповідного звітного 

кварталу (тобто за I квартал, II квартал, III квартал та IV квартал). За 

календарний рік загальний Розрахунок не подається. Розрахунок 

подається незалежно від того, виплачує чи не виплачує доходи платникам 

податку податковий агент та незалежно від того, чи виплачені платником ЄСВ 

суми такого внеску фактично після їх нарахування до сплати протягом звітного 

періоду [38]. 

Податковий розрахунок включає шість додатків, однак більшість 

підприємств заповнюють лише чотири додатки (за необхідністю): 

- додаток Д1. Цей додаток призначений для щоквартального формування 

платниками ЄСВ відомостей щодо кожної застрахованої особи про суми 

нарахованої їй заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) у розрізі 

місяців звітного кварталу. Тобто, за звітний квартал необхідно подавати три 
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додатки Д1 – за перший, другий та третій місяць такого кварталу. Якщо 

податковий агент у звітному кварталі не використовує працю фізичних осіб за 

умовами трудового контракту чи на інших умовах, передбачених 

законодавством, то додаток Д1 за такий квартал не подається; 

- додаток 4ДФ. Тут відображається інформація про суми нарахованого 

доходу, утриманого та сплаченого ПДФО та військового збору. Даний додаток 

також подається у розрізі місяців звітного кварталу; 

- додаток Д5. Цей додаток формується, якщо у звітному кварталі 

податковий агент приймав або звільняв працівника; укладали або припиняли 

роботу за договором ЦПХ; здійснювали кадрове переведення працівника на 

іншу посаду; переміщали працівника з одного структурного підрозділу до 

іншого; працівник почав або закінчив проходження військової служби; 

надавали відпустку у зв’язку з вагітністю; надавали відпустку для догляду за 

дитиною до 3-х років та від 3-х до 6-ти років. Додаток 5 за квартал не 

розбивається у розрізі місяців; 

- додаток Д6. Заповнюється, якщо у роботодавця є робочі місця, виконання 

роботи на яких зараховується до спеціального стажу. Додаток 6 заповнюється в 

розрізі місяців звітного кварталу, як і додатки 1 та 4ДФ [67]. 

У підсумку підкреслимо наступне, утримання із заробітної плати 

працівників можна поділити на обов’язкові та ініціативні. Податок на доходи 

фізичних осіб зі ставкою 18% та військовий збір зі ставкою 1,5% належить до 

основних утримань із заробітної плати. Сума нарахованого єдиного соціального 

внеску не відраховується з обчисленої заробітної плати працівника, а 

нараховується зверху у вигляді ставки 22% і є додатковими витратами для 

підприємства. З 1 квітня 2021 року  для платників податків передбачено 

щоквартальний Податковий розрахунок, що відображає суми нарахованого та 

сплаченого ПДФО, військового збору та ЄСВ. 
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2.3. Управлінський облік виплат працівникам підприємства 

Функціонування підприємства в умовах динамічного розвитку 

суспільства потребує безперервного вдосконалення управлінського обліку. 

Досягнення поставлених цілей забезпечується через реалізацію інформаційної 

функції управлінського обліку щодо формування фінансового результату 

підприємства торгівлі та впливає на послідовність здійснюваних процедур, 

вибір інструментів, використання методів управлінського обліку [29, с.48]. 

В умовах конкурентної боротьби на ринку розвиток діяльності 

підприємства напряму залежить від ефективної системи обліку на підприємстві. 

Створення системи управлінського обліку щодо виплат працівникам 

підприємства не тільки дозволить оптимізувати витрати на оплату праці на 

підприємстві, але  й підвищить ефективність системи обліку в цілому. 

Система обліку виплат працівникам повинна формувати інформацію для 

управління ними, оскільки в сучасних умовах, управління витратами стає 

інструментом, який дозволяє досягати бажаних результатів діяльності 

підприємства більш ефективно. Дані фінансового обліку використовуються в 

процесі прийняття управлінських рішень, а управлінський облік, дозволяє 

виявити більш ефективні підходи до оцінки, аналізу, планування та контролю 

витрат, щодо виплат працівникам.  

Дослідження методики обліку виплат працівникам підприємства дозволяє 

визначити основні завдання, мету та проблеми їх обліку у підсистемі 

фінансового та управлінського обліку (додаток Ц).  

 Відповідно до НП(С)БО 16 «Витрати» до складу елементу витрат 

"Витрати на оплату праці" включається заробітна плата за окладами і 

тарифами, премії та заохочення, компенсаційні виплати, оплата відпусток та 

іншого невідпрацьованого часу, інші витрати на оплату праці [49].  

Основним завданням при впроваженні управлінського обліку виплат 

працівникам на ПрАТ «Рембудкомплект» в системі прийняття управлінських 

рішень на підприємстві є: 
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- встановити наявність внутрішніх положень щодо організації оплати 

праці, а також оцінити їх відповідно до норм чинного законодавства та цілей 

управління персоналом підприємства; 

- перевірити дотримання штатного розпису на підприємстві;   

- перевірити правильність обчислення основної, додаткової заробітної 

плати та інших заохочувальних та компенсаційних виплат; 

- контролювати правильність оформлення документів, на підставі яких 

встановлюються трудові відносини і нараховується заробітна плата (табелів 

обліку використання робочого часу, робочих змін, трудових договорів, 

розрахунково-платіжних відомостей та ін.); 

- встановити достовірність, об’єктивність, законність і повноту 

відображення операцій щодо виплат працівникам; 

- перевірити стан і своєчасність розрахунків з виплат працівникам; 

- перевірити повноту і точність розкриття інформації з оплати праці у 

фінансовій звітності та її відповідності даним Головної книги і регістрам 

фінансового обліку; 

- перевірити достовірність даних, відображених у первинних документах 

та формах звітності щодо чисельності працівників та середньоспискової 

чисельності працюючих на підприємстві; 

- оцінити організацію системи внутрішнього контролю відповідно до 

вимог трудового, податкового й бухгалтерського законодавства щодо порядку 

розрахунків з виплат працівникам; 

- перевірити правильність віднесення витрат з виплат працівникам на 

собівартість;  

- дослідити правильність визначення обсягів виконаних робіт; 

- здійснити аналіз впливу різних факторів та чинників на показник 

продуктивності праці; 

- дослідити структуру джерел формування фонду оплати праці; 

- перевірити правильність нарахувань на фонд оплати праці, утримань із 

заробітної плати та своєчасності їх сплати позабюджетним фондам;  
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- перевірити правильність розрахунку середньої заробітної плати; 

- виявити резерви підвищення ефективності використання трудових 

ресурсів, пов’язаних із зменшенням витрат на оплату праці, підвищенням 

продуктивності праці; 

- розробити рекомендації стосовно підвищення ефективності використання 

трудових ресурсів на підприємстві [75]. 

Управлінський персонал кожного підприємства повинен мати найточніші 

дані щодо розміру своїх витрат на заробітну плату, що включає як виплати на 

оплату праці працівників та суми обов'язкових внесків на соціальне 

страхування [7, с.289].  

Тому для ефективного виконання підприємством функцій щодо 

управління персоналом, організації праці та її оплати менеджерам компанії 

(управлінському персоналу) і безпосередньо працівникам необхідна оперативна 

та достовірна інформація, надання якої забезпечується системою 

управлінського обліку. Джерелами формування інформації є первинні 

документи та облікові регістри, кошториси або нормативи витрат. Метою 

управлінського обліку витрат на оплату праці є надання керівництву 

підприємства інформації про розрахунки з працівниками, зокрема, про розмір 

нарахованої та виплаченої заробітної плати, динаміку її зміни, питому вагу у 

структурі загальних витрат, а також про розрахунки за невиплачені у 

встановлений термін суми з оплати праці (розрахунки з депонентами). 

Інформації, що формується на підставі даних управлінського обліку, має 

бути точною та оперативною, що передбачає наявність даних про всі зміни, що 

відбуваються в розрахунках з оплати праці. В свою чергу, дотримання цих 

вимог забезпечуватиме фінансову стійкість та стабільнісь роботи компанії. 

Виокремлення управлінських даних з питань праці та її оплати на належному 

рівні з дотриманням вимог, які до неї встановлюються дасть змогу її 

користувачам визначати, контролювати і планувати розміри коштів, що йдуть 

на покриття витрат на персонал, а працівникам підприємства - оцінити свої 

перспективи подальшої роботи на даному підприємстві [7]. 
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Потребу в персоналі підприємство задовольняє шляхом залучення  

працівників для заняття вільних посад. Залучення нового персоналу ПрАТ 

«Рембудкомплект» в 2016 р. наведене в табл. 2.5.  

Таблиця 2.5 

Залучення нового персоналу ПрАТ «Рембудкомплект» в 2016 р.  

Посада Кількість Місяць прийняття Витрати на 

підбір 

Витратина 

створення 

робочого місця  

Водій 1 Січень 2016 р. 600,00 1000,00 

Бухгалтер - касир 1 Лютий 2016р. 400,00 4500,00 

Майстер цеху 1 Серпень 2016 р. 1000,00 2600,00 

Всього: 3 - 2000,00 8100,00 

Джерело: [авторська розробка] 

Як бачимо, загальна сума витрат на залучення нового персоналу в 

кількості трьох осіб в 2016 році складала 2000,00 грн., a витрати на створення 

нового робочого місця – 8100,00. Таким чином, загальна сума витрат на 

залучення нового персоналу на підприємстві в 2016 році становить: 2000,00 + 

8100,00 = 10100,00 (грн.). 

Для розвитку персоналу потрібно постійно впроваджувати сучасні методи 

навчання та підвищення кваліфікації. В табл. 2.6 навелено поан навчання та 

розвитку персоналу в 2022 році. 

Таблиця 2.6 

Навчання та розвиток персоналу ПрАТ «Рембудкомплект» в 2022 р. 

Посада Форма 

навчання 

Тривалість 

навчання  

Строки 

навчання 

Вартість 

навчання 

Наявність вже 

укладених 

договорів 

Інші витрати  

Помічник 

бухгалтера 

Курси 1 місяць 01.02.2022-

28.02.2022 

р. 

7000,00 №47129 від 

01.09.2021 р. 

немає 

Джерело: [авторська розробка] 

Як бачимо, у лютому 2022 року на підприємстві планується направити 

помічника бухгалтера на курси з підвищення кваліфікації тривалістю один 

місяць, вартість навчання за якими становить 7000,00 грн. 

В табл. 2.7 наведено планування витрат на оплату праці персоналу ПрАТ 
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«Рембудкомплект» в 2022 році. 

Таблиця 2.7 

Планування витрат на оплату праці персоналу ПрАТ «Рембудкомплект»  в 

2022 р. 

Посада Фіксована 

заробітна плата 

Премії та бонуси Періодичність 

виплати премій 

Директор 15000,00 1% від чистого прибутку Поквартально в 

залежності від % 

продажів 

Гол. бухгалтер 10000,00 0,5 % від чистого 

прибутку 

За підсумками роботи 

за рік  

Водій 6000,00 - - 

Джерело: [авторська розробка] 

Таким чином, в 2022 році планується підвищення розміру оплати праці 

персоналу ПрАТ «Рембудкомплект». Фонд оплати праці в 2022 р. на 

підприємстві буде складатися в основному з фіксованої заробітної плати. 

Премії і бонуси планується нараховувати директору поквартально від % 

продажів та головному бухгалтеру за підсутками роботи за рік. 

В ході виконаного дослідження нами було виявлено, що система 

управлінського обліку ПрАТ «Рембудкомплект» є нерозвинутою в достатньому 

обсязі, що ускладнює проведення аналітичних розрахунків та отримання 

внутрішніми користувачами найточніших даних щодо розміру витрат на 

заробітну плату, що включає як виплати на оплату праці працівників  так і суми 

обов'язкових внесків на соціальне страхування 

 

Висновки за розділом 2 

1.  В Україні нарахування заробітної плати має певні правила, що 

базуються на законодавчих актах по певних категоріях працівників. 

2. Нарахування заробітної плати на ПрАТ «Рембудкомплект» 

здійснюється на підставі відповідних первинних та розпорядчих документів, 

основними з яких є табель та розрахунково-платіжна відомість. За допомогою 

цих даних розраховуємо суму заробітної плати працівника підприємства. 
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3. Для ведення розрахункових операцій з оплати праці на обраному 

підприємстві передбачено субрахунок 661 «Розрахунки з оплати праці»; за 

субрахунком 641 «Розрахунки за податками» передбачено  облік відрахування 

із заробітної плати податку на доходи фізичних осіб, а  субрахунок 642 

«Розрахунки по обов’язкових платежах» створено для обліку утримань із 

заробітної плати військового збору. За пасивним рахунком 65 «Розрахунки за 

страхуванням» передбачено облік єдиного соціального внеску. 

4. Податок на доходи фізичних осіб зі ставкою 18% та військовий збір зі 

ставкою 1,5% належить до основних утримань із заробітної плати. Сума 

нарахованого єдиного соціального внеску не відраховується з обчисленої 

заробітної плати працівника, а нараховується зверху у вигляді ставки 22% і є 

додатковими витратами для підприємства. 

5. Система управлінського обліку ПрАТ «Рембудкомплект» є 

нерозвинутою в достатньому обсязі, що ускладнює проведення аналітичних 

розрахунків та отримання внутрішніми користувачами найточніших даних 

щодо розміру витрат на заробітну плату, що включає як виплати на оплату 

праці працівників  так і суми обов'язкових внесків на соціальне страхування 

6. В 2022 році планується підвищення розміру оплати праці персоналу 

ПрАТ «Рембудкомплект». Фонд оплати праці в 2022 р. на підприємстві буде 

складатися в основному з фіксованої заробітної плати. 
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РОЗДІЛ 3. 

 УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИПЛАТ ПРАЦІВНИКАМ У ПрАТ 

«РЕМБУДКОМПЛЕКТ» 

 

3.1. Напрями та заходи удосконалення фінансового обліку виплат 

працівникам підприємства 

За сучасних умов розвитку економіки питання оплати праці дедалі більше 

привертає увагу науковців і практиків. Як переважна частина всіх доходів 

населення, заробітна плата відіграє провідну роль у становленні ринкових 

відносин і тим самим є найголовнішим елементом суспільного відтворення, 

одним із важливих факторів ефективності економіки та її зростання. 

На сьогоднішній день форма і система оплати праці працівників 

приватних підприємств України обирається самостійно керівництвом 

підприємства. Необхідність впровадження сучасних прийомів нарахування 

виплат працівникам із застосуванням зарубіжного досвіду змушує керівний 

склад підприємства вивчати нові підходи до організації системи оплати праці 

[28]. 

На жаль, в Україні, наявна негативна практика підприємств щодо 

існування неофіційних нарахувань і виплат заробітної плати працівникам поза 

обліком без сплати податків і платежів встановлених законодавством. Для 

боротьби з тіньовою заробітною платою уряд України вніс пропозицію щодо 

популяризації легалізації доходів, за якої буде стягуватися штраф у розмірі до 

60 тис. грн. за кожного неоформленого робітника [30, с. 121-122]. 

Облік та нарахування заробітної плати має ряд недоліків. Одним із них є 

питання мотивації праці працівників. Тому для стимулювання праці 

працівників підприємство звертається до індивідуальної системи оплати праці 

працівників, яка базується на оцінці конкретних заслуг працівників.  Цей 

механізм  включає не тільки розмежування умов найму, а й регулярну оцінку 

досягнень персоналу безпосередньо в процесі трудової діяльності. Тому в 

тарифній системі мають використовуватися так звані «гнучкі тарифи». Його 
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суть полягає у встановленні певного діапазону тарифних ставок і посалових 

окладів в межах кожної кваліфікаційної категорії. Це призводить до зростання 

ефективності мотивування співпробітників у межах однієї кваліфікації або 

посади без переведення до іншої кваліфікаційної групи або на іншу вищу 

посаду. Результати виконаної роботи кожного працюючого оцінюються за 

трибальною шкалою, і на основі отриманих балів він може переміститися на 

один, два або три рядки у вертикальному напрямку тарифної сітки. Тому навіть 

у межах кваліфікації кожен співробітник самостійно вплинути на підвищення 

розміру своєї заробітної плати. Застосування такої системи виключає 

автоматичне зростання заробітної плати без підвищення фактичної кваліфікації 

та продуктивності працівників [16, c. 896]. 

О.С. Безпалько вважає, що результати роботи кожного працівника 

оцінюються за трибальною шкалою, і відповідно до одержаної кількості балів 

він може просуватися по вертикалі тарифної сітки на один, два, три ряди. Тому 

навіть у межах однієї кваліфікації у кожного є можливість самостійно 

ініціювати збільшення розміру своєї заробітної плати. Використання такої 

системи виключає автоматичний ріст заробітної плати, не підвищуючи реальної 

кваліфікації і результативності працівників [5]. 

Інакше кажучи, на підприємствах існує тенденція недостатнього 

матеріального заохочення у підвищенні кваліфікації. До того ж, слід зазначити 

слабку стимулюючу роль премій, доплат і всієї преміальної системи. 

Одним із напрямів удосконалення системи ведення обліку, на думку 

Ю.М. Кулик, є спрощення документообігу на підприємстві. Необхідно:  

- зменшити кількість документації шляхом упровадження 

накопичувальних документів;  

- розробити аналітичну відомість за виплатами персоналу;  

- сформувати відомість структури персоналу підприємства, де основними 

показниками є: середньооблікова чисельність; прийнято на роботу; вибуло, із 

них: кількість за власним бажанням, за прогули, інші дисциплінарні 

порушення, після досягнення пенсійного віку; структура персоналу; коефіцієнт 
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плинності кадрів; коефіцієнт обороту за прийомом; коефіцієнт обороту за 

вибуттям працівників; коефіцієнт відповідності кваліфікації працівника до 

складності виконуваних робіт; рівень дисципліни працюючих;  

- розробити відомість показників кредиторської заборгованості з оплати 

праці працівників за певні проміжки часу [27, с. 63]. 

Теоретичні та організаційні засади з обліку розрахунків з оплати праці 

оплати вимагають постійного вдосконалення обліку та оперативного контролю 

над розрахунковими операціями з оплати праці працівникам (рис. 3.1.). 

 

Рис 3.1. Проблемні питання організації обліку праці та її оплати 

Джерело: узагальнено на основі [27, 28] 

 

З метою раціонального розподілу праці на підприємстві та чіткої 

організації виробництва та планування роботи підприємства пропонуємо 

розробити посадові інструкції. Вважаємо за доцільне в ПрАТ 

«Рембудкомплект» ввести посадові інструкції для працівників, а саме для 

бухгалтера обліку розрахунків з персоналом, проект якої наведено у додатку Ш. 

До основних складових посадової інструкції бухгалтера обліку розрахунків з 

Проблемні питання обліку праці та її оплати 

Здійснення контролю над використанням робочого часу й забезпечення 

стимулювання продуктивності праці 

Вчасне і достовірне відображення сум нарахованої заробітної плати й 

відрахувань органам соціального страхування та списання їх на 

собівартість продукції (робіт, послуг) 

Своєчасне здійснення всіх розрахунків із заробітної плати та інших виплат 

з працівниками підприємства 

 

Облік та контроль витрачання коштів фонду заробітної плати та інших 

грошових коштів, які надаються для оплати праці 

Упровадження мотивацій праці працівників підприємства 
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персоналом можна віднести: загальні положення, функції, посадові обов’язки, 

права, відповідальність.  

Як відомо, рух первинних документів за термінами і відповідальними 

особами визначається графіком документообігу. Так як на даному підприємстві 

не передбачений графік документообігу, тому пропонуємо проект графіку 

документообігу з обліку заробітної плати, який наведено у додатку Щ. Графік 

документообігу має вигляд таблиці, по вертикалі якої наводиться найменування 

всіх первинних документів з обліку заробітної плати, рух яких має місце на 

підприємстві, а по горизонталі – вказуються структурні підрозділи чи особи, що 

виписують і підписують (візують) документи, терміни здачі (передачі) 

документів по інстанціях, а також відповідальні особи за приймання 

документів. З метою дотримання належного порядку в системі документообігу, 

а за потреби – встановлення слабких місць у графіку доречно зазначати 

прізвища конкретних посадових осіб, які виписують, підписують, передають 

окремо взятий документ до бухгалтерії для обробки і подальшого зберігання. 

Для рівномірного розподілу витрат на оплату відпусток протягом звітного 

періоду на підприємстві пропонуємо створювати резерви на виплату відпусток 

[21, с.348].  

На нашу думку, необхідно удосконалити існуючі форми первинної 

документації з обліку винагород працівникам. Наприклад, для узагальнення 

інформації відкривати зведену відомості щодо винагород працівникам, яка має 

називатися «Відомість розрахунку винагород працівникам (зведена)». Де в 

колонці нараховано винагороди, крім колонки «Поточні винагороди», виділити 

колонки: «Інші довгострокові винагороди»; «Винагороди при звільненні»; 

«Винагороди після закінчення трудової діяльності» (додаток Ю). 

За нормативом від понесених витрат на оплату праці, що враховується 

при обчисленні середнього заробітку, необхідно створювати резерв виплати 

відпусток шляхом щомісячного нарахування. Кожне підприємство самостійно 

розраховує нормативи відрахувань до резерву оплати відпусток. При цьому 

враховується нарахована зарплата, що включається до розрахунку середнього 
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заробітної плати за рік і внески на соціальне страхування. Розглянемо поетапно 

порядок створення резерву виплати відпусток [49]: 

Етап 1. Визначаємо коефіцієнт резервування (раз на рік):  

                              Кр = ОП : ФОПП,                                                                                       (3.1.) 

де, КР — коефіцієнт резервування; 

ОП —планова сума річних витрат на оплату відпусток, грн (визначається з 

урахуванням графіка відпусток); 

ФОПП — загальний плановий річний фонд оплати праці, грн (включаючи суми 

на оплату відпусток). 

Етап 2. Розраховуємо коефіцієнт коригування резерву відпусток на суму 

нарахувань ЄСВ (раз на рік):  

                           КЄСВ = 1 + ЄСВ : 100,                                                    (3.2.)  

де:КЄСВ — коефіцієнт коригування резерву відпусток на суму нарахувань 

ЄСВ; 

ЄСВ — ставка ЄСВ, що застосовується до заробітної плати, % (у 2021 році  

ставка 22 %  — для звичайних працівників, 8,41 % — для працівників з 

інвалідністю).  

Етап 3. Обчислюєто суму резерву (щомісяця):  

                           РМ = ЗПФМ × КР × КЄСВ,                                              (3.3.) 

де:РМ — сума резерву (забезпечення) на оплату відпусток, нарахованого у 

звітному місяці, грн; 

ЗПФМ — сума нарахованої заробітної плати по факту за звітний місяць, грн (з 

урахуванням відпускних). 

Також запропоновано на підприємстві  розробити платіжний календар 

щодо виплати заробітної плати ( табл. 3.1). 

Нарахування заробітної плати проводиться на 15 та 31 число кожного 

місяця. 

Виплата заробітної плати проводиться у першій та другій половині 

місяця:  
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- не пізніше ніж з 16 до 22 числа – аванс за першу половину поточного 

місяця; 

- з 1 по 7 число наступного місяця – заробітна плата за другу половину 

місяця. 

Таблиця 3.1. 

Платіжний календар нарахування і виплати заробітної плати 

ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС ПН ВТ СР ЧТ ПТ СБ ВС 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31            

Джерело: [авторська розробка] 

Період часу між такими двома виплатами має становити не більше 16 

календарних днів. Виплата проводиться у робочі дні за графіком роботи 

підприємства [22]. 

Для того, щоб покращити облік заробітної плати, потрібно підвищити 

автоматизацію всього бухгалтерського обліку. Автоматизація обліку та обробки 

економічної інформації є вирішальним чинником підвищення ефективності, 

аналізу та достовірності даних підприємства [77]. 

Таким чином, в ході проведеного дослідження було виявлено ряд 

недоліків, щодо обліку оплати праці працівників ПрАТ «Рембудкомплект». 

Результатом роботи є надання пропозицій, щодо організації обліку розрахунків 

з персоналом, а саме: удосконалення аналітики 66 рахунку «Розрахунки за 

виплатами працівникам», запропонували для бухгалтера з обліку розрахунків з 

персоналом проект посадової інструкції та проект графіку документообігу 

розрахунків з оплати праці. Також нами було вдосконалено Наказ про облікову 

політику в частині оплати праці (додаток Я). 
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3.2. Удосконалення управлінського обліку виплат працівникам 

підприємства 

Правильна організація управлінського обліку виплат працівникам 

підприємства забезпечує керівництво та власника правдивою інформацією про 

стан господарської діяльності і на базі цього визначає перспективи його 

подальшої діяльності.  

Загальновідомо, що облік виплат працівникам є досить трудомісткою і 

відповідальною ділянкою облікової роботи, у зв’язку з досить швидкими 

змінами, що відбуваються у законодавстві, він потребує додаткового 

внутрішнього контролю, адже річ йде про правильність нарахування 

заробітної плати та інших виплат, перерахування внесків на соціальне 

страхування, нарахування та сплати податків до бюджету.  

З метою забезпечення отримання оперативної та достовірної інформації 

господарські операції з виплат працівникам доцільно відображати в обліку 

через таку систему кореспонденції рахунків (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2 

Кореспонденція рахунків з обліку виплат працівникам ПрАТ 

«Рембудкомплект» 

Зміст операції Дебет Кредит Сума, 

грн. 

1 2 3 4 

Виплачено зарплату директору, 

передбачену системою оплати 

праці  

92.1 «Адміністративні 

витрати: оплата праці» 

661.1.2.2 «Заробіна 

плата адмін. 

Персоналу» 

12000,00 

Надано матеріальну допомогу 

робітнику виробництва, не 

передбачену системою оплати 

праці  

23.1 «Виробництво: 

соціальні витрати» 

663.1 «Допомога 

виробничому 

персоналу» 

2000,00 

Надано матеріальну допомогу 

водію по догляду за дитиною, 

передбачену системою оплати 

праці  

93.1 «Загальновиробничі 

витрати: оплата праці» 

663.2.1.4 «Допомога 

по догляду за 

диттиною» 

2900,00 

 

Продовження табл. 3.2 

1 2 3 4 
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 Надано путівку на лікування 

менеджеру зі збуту, не 

передбачену системою оплати 

праці  

949.1 «Інші витрати 

звичайної діяльності: 

соціальні витрати» 

663.3.1.6 «Допомога 

по санаторному 

лікуванню» 

10000,00 

Джерело: узагальнено автором на основі [додаток АА] 

  Нами було запроповано розробити витяг з робочого  Плану рахунків в 

частині рахунку 66 «Розрахунки за виплатами працівникам» з представленням 

переліку рахунків та субрахунків певного порядку, які спростять процес аналізу 

та дадуть змогу деталізувати інформацію про виплати працівкам  виробничого 

підприємста (додаток АА). Крім того зазначену в таблиці аналітику можна 

вести деталізовано за центрами відповідальності, центрами доходів та витрат 

або в розрізі кожного окремого працівника. Потім дана інформація 

узагальнюється в цілому по підприємству за допомогою оборотно-сальдових 

відомостей. 

Слід враховувати, що облік виплат працівникам,  потребує уваги при 

роботі з ідентифікацією та формуванням виробничих, адміністративних, інших 

операційних витрат, витрат на збут та інших витрат звичайної діяльності. 

Запропонований підхід до використання субрахунків при обліку витрат на 

оплату праці працівникам виробничого підприємства містить характерні 

управлінські ознаки.  

Розроблено приклад річного фінансового управлінського звіту для 

управлінських працівників підприємства, що побудовано на базі стандартних 

фінансових звітів підприємства за формами № 1 та № 2 (додаток АБ). 

Ефективна система мотивації повинна розроблятися з урахуванням 

специфіки та особливостей персоналу. Як правило, заробітна плата складається 

з постійної і змінної частин. Ключові показники ефективності 

використовуються для розрахунку змінної частини заробітної плати, що 

залежить від результатів праці. Після деталізації KPI верхнього рівня і передачі 

їх на рівні підрозділів і співробітників з ними можна зв'язати винагороду 

персоналу. Таким чином, керівництво компанії мотивує окремих співробітників 

на досягнення стратегічних цілей. 

Крім цього, KPI виконуєй інші функції, наприклад: 



50 

 

- дозволяює оцінити роботу кожного окремого працівника або групи; 

- сприяють мотивуванню персоналу на результат; 

- підвищують відповідальність кожного працівника за свою ділянку 

роботи; 

- надають осмисленість кожному управлінського рішення [64, с. 67]. 

В таблиці 3.3 наведено приклад побудови схеми мотивації за кількісними 

ключовими показниками ПрАТ « Рембудкомплект». 

Таблиця 3.3 

Схема мотивації співробітника за кількісними KPI 
Співробітник Руденко Л. О. 

Посада Менеджер 

Період оцінки 3 кв. 2020 р. 

Процент виконання  цільового плану продаж 0-60%  61-70%  71-80%  81-90%  91-100% 

Винагорода від максимального бонуса 0%  10%  30%  70% 100% 

Джерело: сформовано автором на основі [64, с. 71]. 

Наприклад, якщо менеджер Руденко Л. О. виконав план з продажу 

продукту А на 83%, то його бонус складе 70% від максимально можливого. 

Значної уваги потребує  процес розробки, виконання, аналізу, контролю 

та внесення корективів в окремі бюджети за центрами відповідальності або 

функціональними підрозділами підприємства, їх узгодження та узагальнення по 

підприємству в цілому, тобто бюджетування. Варто зазначити, що на сьогодні 

ПрАТ «Рембудкомплект»  лише бюджет витрат на оплату праці персоналу, які 

становлять основну частинувиплат працівникам.  

Вирішення визначених проблем полягає, у розробці форм бюджетів 

виплат, які не відносяться до фонду зарплати. В ході бюджетування можна 

виділити такі етапи: 

- визначення статей соціальних витрат, враховуючи специфіку діяльності 

підприємства; 

- розробка форм та складання проектів операційних бюджетів: 

адміністрація, відділ збуту і т.д. в розрізі видів виплат, статей. 
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В процесі бюджетування виплат, що не відносяться до фонду заробітної 

плати, окрім обмеженості коштів на фінансування таких програм, необхідно 

враховувати ступінь впливу кожного працівника, на кінцевий результат 

діяльності підприємства. Такий підхід дозволить забезпечити ефективний 

процес розробки, виконання, контролю, аналізу і коригування  таких бюджетів 

та отримати повну інформацію про виплати ПрАТ «Рембудкомплект» для 

ефективного управління ними.  А застосування системи роботи по КРІ 

дозволить співробітникам краще розуміти, що їм потрібно робити, щоб бути 

ефективними, змотивує на отримання винагороди за досягення результатів. 

 

Висновки за розділом 3 

1. В ході проведеного дослідження було виявлено ряд недоліків, щодо 

обліку оплати праці працівників ПрАТ «Рембудкомплект». Результатом роботи 

є надання пропозицій, щодо організації обліку розрахунків з персоналом, а 

саме: удосконалення аналітики 66 рахунку «Розрахунки за виплатами 

працівникам», запропонували проект посадової інструкції для бухгалтера з 

обліку розрахунків з персоналом та проект графіку документообігу розрахунків 

з оплати праці. Також нами було вдосконалено Наказ про облікову політику в 

частині оплати праці та існуючі форми первинної документації з обліку 

винагород працівникам. 

2. Також дослідження дозволяє зробити висновки стосовно 

удосконалення обліку та оподаткування виплат працівникам підприємства на 

ПрАТ «Рембудкомплект». Розроблено приклад річного фінансового 

управлінського звіту для управлінських працівників підприємства. 

Обґрунтовано шляхи удосконалення управлінського обліку виплат працівникам 

підприємства, що зводяться в нашому дослідження до розробки форм бюджетів 

виплат, які не відносяться до фонду зарплати, а також застосування системи 

мотивування  по КРІ, орієнтованої на результат. 
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ВИСНОВОК 

Проведене в випускній кваліфікаційній роботі дослідження було здійснено з 

метою розробки пропозицій щодо вдосконалення організації та методики обліку 

та оподаткування виплат працівникам на ПрАТ «Рембудкомплект». 

1. Здійснивши аналіз наукових шкіл щодо трактування сутності виплат 

працівникам виявлено, що на сьогодні відсутній єдиний підхід щодо визначення 

даної економічної категорії. На нашу думку, найбільш повним трактуванням 

поняття «виплати працівникам» є система винагород, яка використовується 

підприємством і включає в себе основну заробітну плату (базову зарплату), 

додаткову оплату (заохочувальні виплати, премії, бонуси) та соціальні виплати 

або пільги. 

Згідно Закону України «Про оплату праці» виплати працівникам включають: 

основну заробітну плату,  додаткову заробітну плату,  інші заохочувальні 

компенсаційні виплати. 

Доведено, що застосування заохочувальних схем (виплат, винагород) може 

сприяти: покращенню загальних результатів діяльності; використанню 

працівниками нестандартних підходів у вирішенні складних задач; підвищенню 

продуктивності праці персоналу та лояльності працівників до компанії; створити 

сприятливий клімат в колективі; залучити до роботи найбільш кваліфікованих 

фахівців. 

2. Визначено, що нормативна-правова база обліку та оподаткування виплат 

працівникам підприємства встановлена на макрорівні, мезорівні та мікрорівні. 

Насамперед закони, нормативно-правові акти та договори встановлюють 

регулювання трудових відносини, контролюють процес нарахування та виплат 

працівникам, структуру заробітної плати, документування операцій за 

винагородами працівникам, оподаткування винагород, пенсійне забезпечення 

працівників тощо. 
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Потребує удосконалення нормативно-правове забезпечення виплат, які 

надаються підприємством понад визначені законодавством норми і гарантії, що не 

відносяться до фонду оплати праці та здійснюються на розсуд підприємства, 

оскільки саме вони займають на сьогодні  провідне місце у структурі виплат 

працівникам, як один із мотиваційних чинників. 

3.Нарахування заробітної плати в Україні має певні правила, що базуються 

на законодавчих актах по певних категоріях працівників. Нарахування заробітної 

плати на ПрАТ «Рембудкомплект» здійснюється на підставі відповідних 

первинних та розпорядчих документів, основними з яких є табель та 

розрахунково-платіжна відомість. За допомогою цих даних розраховуємо суму 

заробітної плати працівника підприємства. 

 Для ведення розрахункових операцій з оплати праці на обраному 

підприємстві передбачено субрахунок 661 «Розрахунки з оплати праці»; за 

субрахунком 641 «Розрахунки за податками» передбачено  облік відрахування із 

заробітної плати податку на доходи фізичних осіб, а  субрахунок 642 «Розрахунки 

по обов’язкових платежах» створено для обліку утримань із заробітної плати 

військового збору. За пасивним рахунком 65 «Розрахунки за страхуванням» 

передбачено облік єдиного соціального внеску. 

4. Податок на доходи фізичних осіб зі ставкою 18% та військовий збір зі 

ставкою 1,5% належить до основних утримань із заробітної плати. Сума 

нарахованого єдиного соціального внеску не відраховується з обчисленої 

заробітної плати працівника, а нараховується зверху у вигляді ставки 22% і є 

додатковими витратами для підприємства. 

З квітня 2021 року податкові агенти щокварталу, протягом 40 календарних 

днів по закінченню звітного кварталу здають єдину звітність з єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на доходи 

фізичних осіб, що включає розрахунок сум ПДФО, військового збору та ЄСВ. 
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5. Система управлінського обліку ПрАТ «Рембудкомплект» є нерозвинутою 

в достатньому обсязі, що ускладнює проведення аналітичних розрахунків та 

отримання внутрішніми користувачами найточніших даних щодо розміру витрат 

на заробітну плату, що включає як виплати на оплату праці працівників  так і суми 

обов'язкових внесків на соціальне страхування 

В 2022 році планується підвищення розміру оплати праці персоналу ПрАТ 

«Рембудкомплект». Фонд оплати праці в 2022 р. на підприємстві буде складатися 

в основному з фіксованої заробітної плати. 

6.В ході проведеного дослідження було виявлено ряд недоліків, щодо обліку 

оплати праці працівників ПрАТ «Рембудкомплект». Результатом роботи є надання 

пропозицій, щодо організації обліку розрахунків з персоналом, а саме: 

удосконалення аналітики 66 рахунку «Розрахунки за виплатами працівникам», 

запропонували для бухгалтера з обліку розрахунків з персоналом проект посадової 

інструкції та проект графіку документообігу розрахунків з оплати праці. 

Додатково нами було вдосконалено Наказ про облікову політику в частині оплати 

праці та існуючі форми первинної документації з обліку винагород працівникам. 

7.Також дослідження дозволяє зробити висновки стосовно удосконалення 

обліку та оподаткування виплат працівникам підприємства на ПрАТ 

«Рембудкомплект». Обґрунтовано шляхи удосконалення управлінського обліку 

виплат працівникам підприємства, що зводяться в нашому дослідження до 

розробки форм бюджетів виплат, які не відносяться до фонду зарплати, а також 

застосування системи мотивування  по КРІ, орієнтованої на результат. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Пояснювальна записка 

У таблиці А.1.  наведено статистичну інформацію про оплату праці та 

соціально-трудові відносини в Україні у 2016-2020 році . Відображено показники, 

що характеризують стан ринку праці за галуззю будівництва за кількістю 

працівників, розмірами підприємств або витратами на персонал.  

Таблиця А.1 

Статистика за оплатою праці та соціально-трудовими відносини в Україні за 

видом економічної дільності будівництво за 2016-2020 рр. 

№ Показник 2016 2017 2018 2019 2020 

1.Кількість працівників, тис.  осіб: 

1.1 Кількість зайнятих працівників у 

суб’єктів господарювання 

283,9 293,7 312,3 344,5 329,1 

 

1.2. Кількість найманих працівників 

у суб’єктів господарювання 

252,8 

 

265,0 

 

285,1 

 

303,9 

 

299,3 

 

2.За їх розмірами підприємств, тис. осіб: 

2.1 великі * 4,7 6,8 9,1 12,4 

2.2 середні * 103,3 109,2 115,1 111,2 

2.3 малі 135,3 143,9 152,0 161,4 159,2 

2.4 мікро 54,2 57,6 59,5 61,1 60,9 

3.Витрати на оплату праці за розмірами підприємств, млн. грн: 

3.1 великі * 391,0 916,7 1287,5 1991,8 

3.2 середні * 7793,9 10109,1 13042,0 13203,1 

3.3 малі 4314,8 6740,4 8731,5 11266,7 12365,0 

3.4 мікро 1494,2 1852,9 2863,9 3508,5 3995,9 

4.Витрати на персонал за видом економічної діяльності, тис. грн: 
3.1 виробництво цементу 622322,9 872029,5 1153386,0 * * 

3.2 виготовлення виробів із бетону, 

гіпсу та цементу 

2410904,4 3271938,7 4153250,5 4575662,3 * 

3.3 виробництво бетонних розчинів, 

готових для використання 

254667,9 413629,0 564862,2 703072,8 

 

* 

3.4 виробництво інших виробів із 

бетону, гіпсу та цементу 

59184,2 84699,3 141350,1 150319,5 * 

5.Середня заробітна плата, грн: 

5.1 Середньомісячна заробітна плата 

штатних працівників за рік 

4731 6251 7845 9356 9832 

*- дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання вимог Закону України "Про державну статистику" щодо 

конфіденційності статистичної інформації. 

Джерело: узагальнено на основі [17] 
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Продовження додатку А 

Об’єктом дослідження у випускній кваліфікаційній роботі було обрано 

Приватне акціонерне товариство  «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» (далі ПрАТ 

«РЕМБУДКОМПЛЕКТ»). Організаційно-правова форма: Закрите акціонерне 

товариство, що знаходиться за адресою: 08132, Київська область, Києво-

Святошинський район, місто Вишневе, вулиця Київська, будинок 15. Засновником 

підприємства є особи, що поєднали своє майно та кошти згідно Статуту. 

ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» є  юридичною особою з моменту його 

державної реєстрації, має самостійний баланс, поточний та валютний рахунки в 

установі банку, печатку, штамп, фірмовий бланк. 

Підприємство виготовляє будівельні матеріали з цементу, щебеню, піску та 

надає послуги по їх продажу згідно встановлених цін залежно від марки 

виготовленної продукції та відстані транспортування. Перспектива виробництва 

та реалізації бетонних виробів в регіоні зменшується із-за великої конкуренції в 

регіоні та низька платіжоспроможність клієнта. Підприємство має потенціал 

розвитку, в зв'язку з заключенням довготривалих договорів з забудовниками. 

Станом на 09.08.2021, компанія ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» має такі 

види діяльності:  

23.63 - Виробництво бетонних розчинів, готових для використання,  

81.29 - Інші види діяльності із прибирання,  

23.61 - Виготовлення виробів із бетону для будівництва,  

81.22 - Інша діяльність із прибирання будинків і промислових об'єктів,  

77.39 - Надання в оренду інших машин, устатковання та товарів, н.в.і.у.,  

77.32 - Надання в оренду будівельних машин і устатковання,  

77.12 - Надання в оренду вантажних автомобілів,  

77.11 - Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів,  

68.20 - Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого 

нерухомого майна,  
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Закінчення додатку А 

52.29 - Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту,  

52.24 - Транспортне оброблення вантажів,  

52.10 - Складське господарство,  

49.50 - Трубопровідний транспорт,  

49.41 - Вантажний автомобільний транспорт,  

47.52 - Роздрібна торгівля залізними виробами, будівельними матеріалами та 

санітарно-технічними виробами в спеціалізованих магазинах,  

46.73 - Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-

технічним обладнанням,  

23.69 - Виробництво інших виробів із бетону, гіпсу та цементу 

Таблиця А.2 

Дані фінансової звітності ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ»  за 2020 рік 

Показник Вартість 

Дохід 15 352 000 грн. 

Чистий прибуток 421 000 грн. 

Активи,  19 452 000 грн. 

в т.ч. основні засоби: 1 131 000 грн. 

Зобов'язання 2 532 000 грн. 

Статутний капітал 110 144 грн. 

Обсяги виробництва продукції за 2020 рік 

Продукція Вироблено, 

кількість 

Вироблено, 

варстість 

Реалізовано, 

кількість 

Реалізовано, 

варстість 

розчини бетонні 

готові до 

використання 

12,5 тис.тонн 7.10 млн грн 12,5 тис.тонн 7.10 млн грн 

Джерело: узагальнено автором на основі звітності ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» 

Середньоблікова чисельність штатних працівників облікового складу станом 

на 31 грудня 2020 року - 33 особи,середньоблікова чисельність позаштатних 

працівників та осіб, які працюють за сумісництвом - 1 особа.Чисельність 

працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (неповний робочий 

тиждень) - 6 осіб. 
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Додаток Б 

Огляд наукових шкіл (підходів)  

щодо визначення сутності виплати працівникам 

№ 

пор. 
Зміст об’єкта управління 

Представники 

наукової школи 

1. Пишучи про «виплати працівникам» представники визначали, що 

метою людської діяльності є максимальне задоволення потреб, яке 

досягається шляхом отримання доходів у вигляді компенсації за 

роботу, яка може бути не лише у вигляді заробітної плати, а й у 

вигляді різного роду заохочень, премій за різноманітні досягнення та 

інших соціальних виплат (і не лише матеріальних) 

«Школа 

маржиналізма»  

У. Джевонс, Л. 

Вальрас 

2. Виплати працівникам — це витрати які розмежовуються як витрати 

основної (первинної) діяльності, яка бере участь у створенні доданої 

вартості та витрати допоміжної (вторинної) діяльності, яка бере 

участь у споживанні новоствореної вартості. 

Теорія «ланцюга 

цінностей» 

3. Виплати працівникам, розглядаються як компенсаційний пакет – 

система винагород, яка використовується підприємством і включає в 

себе основну заробітну плату (базову зарплату), додаткову оплату 

(заохочувальні виплати, премії, бонуси) та соціальні виплати або 

пільги (бенефіти). 

Теорія 

«управління 

персоналом» 

Джерело: узагальнено автором на основі [35] 
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Додаток В 

Огляд спеціальної літератури з питань з облік та оподаткування 

виплат працівникам підприємства 

№ 

п/п 

Назва джерела спеціальної 

літератури, ким і коли видано 

Короткий зміст Використано в 

роботі 

1 2 3 4 

1 Ангелова О.С. Системи оплати 

праці в США / О.С. Ангелова // 

Студентський науковий вісник. – 

Миколаїв, 2010.  – с.15-20 

В статті розглянуті  

форми оплати праці, що 

застосовуються в США. 

При написанні 

розділу 3 ВКР 

 

2 Багрова І.В. Нормування праці: 

[навчальний посібник] / І.В. 

Багрова. – Київ: Центр навчальної 

літератури, 2003. – 212 с.   

В навчальному посібнику 

викладено основні наукові 

положення нормування 

праці. 

При написанні 

розділу 2 ВКР 

 

3 Богиня Д.П. Трудовий менталітет 

у системі мотивації праці / Д.П. 

Богиня, M.B. Семикіна. – 

Кіровоград: Поліграф-Терція, 

2010. – 122 с. 

 

 В статті розглядається як 

трудовий менталітет 

впливає на мотивацію 

праці. 

При написанні 

розділу 3 ВКР 

 

4 Войнаренко М. П. Міжнародні 

стандарти фінансової звітності та 

аудиту : навч. посіб. / М. П. 

Войнаренко, Н. А. Пономарьова, 

О. В. Замазій. – К. : Центр учбової 

літератури, 2010. – 488 с. 

 В навчальному посібнику 

викладено  застосування 

міжнародних стандартів 

фінансової звітності та 

міжнародних стандартів 

аудиту в обліково-

економічній роботі. 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

 

5 Гадзевич О.І. Оплата 

праці в умовах ринку : теорія, 

практика:[навчальний посібник] / 

О.І. Гадзевич. – К.: КОНДОР,. 

2008. – 400 с. 

В навчальному посібнику 

розглядається оплата 

праці в умовах ринку. 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

 

6 Грачова Р. Розрахунки з 

персоналом з оплати праці і не 

тільки URL: http://www.dtkt.com.ua 

В статті розглянутий  

облік розрахунків з 

персоналом. 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

 

7 Гоголь, Т. А. Обліково-аналітичне 

забезпечення управління 

підприємств малого бізнесу : 

монографія / Т. А. Гоголь. – 

Чернігів : Видавець Лозовий В.М., 

2014. – 384 с 

В монографії представлено 

результати дослідження 

питання сучасного стану та 

перспектив розвитку 

обліково-аналітичного 

забезпечення діяльності 

підприємств малого 

бізнесу України. 

При написанні 

розділу 3 ВКР 

 

 



68 

Продовження додатку В 

1 2 3 4 

8 Голов С.Ф., Костюченко В.М. 

Бухгалтерський облік та 

фінансова звітність за 

міжнародними стандартами. 

Практичний посібник. – К.: Лібра, 

2014. – 880 с.  

  

Посібник містить докладні 

коментарі до всіх 

міжнародних стандартів 

фінансової звітності, 

наведено приклади оцінки 

та відображення на 

рахунках бухгалтерського 

обліку господарських 

операцій, їх визнання та 

розкриття у фінансовій 

звітності згідно з МСФЗ. 

При написанні 

розділу 1-2 ВКР 

9 Гуцаленко Л.В., Каправа О.С. 

Облік оплати праці: проблеми та 

напрями вдосконалення / Л.В 

.Гуцаленко, О.С. Каправа // 

Економіка і суспільство. –  

Випуск №18. –  2018. – с. 894-899 

 

У статті виокремлено 

проблеми обліку 

розрахунків з оплати праці 

та запропоновано шляхи 

вирішення розглянутих 

проблем, зокрема 

сформовано склад 

аналітичних рахунків.  

При написанні 

розділу 3 ВКР 

10 Жиглей І.В. Облікове 

забезпечення заходів, пов’язаних з 

підвищенням мотивації праці, в 

світлі П(С)БО 26 «Виплати 

працівникам». – URL: 
https://ztu.edu.ua/en/science/publishi

ng/visnik/econom/3_49/12.pdf 

В статті розкрита ідея 

облікового забезпечення 

заходів, пов’язаних з 

підвищенням мотивації 

праці.  

При написанні 

розділу 1-2 ВКР 

11 Кім Ю.Г. Бухгалтерський та 

податковий облік: Первинні 

документи та порядок їх 

заповнення: Навч. посіб./ Ю.Г. 

Кім. — К.: Центр учбової 

літератури, 2014. — 600 с. 

У навчальному посібнику 

розглянуті основні поняття 

первинних документів 

господарської діяльності 

підприємств, наведені їхні 

форми і порядок 

заповнення. 

При написанні 

розділу 1,3 ВКР 

12 Криворотько І.О. Дослідження 

зарубіжного досвіду мотивації 

персоналу для використання в 

українських умовах / І.О. 

Криворотько // Серія: Економіка 

та підприємництво.  – URL: 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi 

bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21C

OM=2&I21DBN=UJRN 

В статті розглянутий 

зарубіжний досвід 

мотивації персоналу, який 

може бути використаний у 

вітчизняних умовах 

 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

 

 

Продовження додатку В 

https://ztu.edu.ua/en/science/publishing/visnik/econom/3_49/12.pdf
https://ztu.edu.ua/en/science/publishing/visnik/econom/3_49/12.pdf
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1 2 3 4 

13 Крутова А.С. Облік праці та її 

оплати в інформаційній системі 

підприємства торгівлі / А.С. 

Крутова, О.О. Нестеренко // 

Проблеми теорії та методології 

бухгалтерського обліку, контролю 

та аналізу. Міжнародний збірник 

наукових праць. – Житомир : 

ЖДТУ, 2015. – Випуск 2 (32).– С. 

174-187. 

В статті розкрита загальна 

інформація облік праці та її 

оплати в інформаційній 

системі підприємства 

торгівлі 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

14 Кулик Ю.М. Шляхи 

вдосконалення обліку оплати 

праці: стаття / Ю.М. Кулик // К.: 

КНУТД, 2016. –  С. 63. 

У статті досліджено шляхи 

та напрями вдосконалення 

обліку оплати праці 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

15 Лівошко Т. В., Войтович Д. Г. 

Удосконалення впливу виплат 

заробітної плати на підприємстві / 

Т. В. Лівошко, Д. Г. Войтович// 

Ефективна економіка. – Випуск 

№9, 2018. – URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/

pdf/9_2018/48.pdf 

У статті розглядаються 

основні аспекти впливу 

виплат заробітної плати 

працівникам, її значення і 

завдання в обліку 

При написанні 

розділу 3 ВКР 

16 Мазаракі А. А.  

Інструментарій управлінського 

обліку / А. А. Мазаракі, О. В. 

Фоміна // Економічний часопис-

ХХІ. - 2016. - № 159. - С. 48-52. 

В статті обґрунтовано 

сутність та розроблено 

класифікацію 

інструментарію 

управлінського обліку для 

реалізації концепції 

управлінського обліку в 

практичній діяльності 

підприємств торгівлі. 

При написанні 

розділу 2-3 ВКР 

17 Овсюк Н.В. Виплати працівникам 

за ПСБО 26 та МСФЗ (IAS) 19: 

порівняльний аспект  / Н.В. 

Овсюк, О.Ю. Радченко // 

Проблеми теорії та методології 

бухгалтерського обліку, контролю 

і аналізу. – URL:  

http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/han

dle/123456789/3003/40.pdf?sequenc

e=1&isAllowed=y 

В статті розкрита загальна 

порівняльна інформація 

про виплати працівникам 

за ПСБО 26 та МСФЗ (IAS) 

19. 

При написанні 

розділу 1,3 ВКР 

 18 Орлов І.В. Проблемні питання 

обліку виплат працівникам: аналіз 

дисертаційних робіт - URL: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Npkntu_e_

2010_18%281%29__24 

Розкрито аналіз 

дисертаційних робіт по 

проблемним  питанням 

обліку виплат працівникам. 

При написанні 

розділу 1,2,3 ВКР 

Продовження додатку В 

http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/9_2018/48.pdf
http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/9_2018/48.pdf
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9C%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%96%20%D0%90$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9615623
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9615623
http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/3003/40.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/3003/40.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://eztuir.ztu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/3003/40.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=Npkntu_e_2010_18%281%29__24
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=Npkntu_e_2010_18%281%29__24
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1 2 3 4 

19 Романчук К.В. Розвиток 

методичного забезпечення 

бухгалтерського обліку виплат 

працівникам та їх відображення у 

фінансовій звітності: реалії 

України / К.В. Романчук, К.В. 

Шиманська // Бухгалтерські 

наукові дослідження в ЖДТУ. Т. 3 

: «Розвиток бухгалтерського 

обліку, економічного аналізу та 

аудиту у ХХІ-му столітті» : 

монографія / за заг. ред. [із 

передм.] С.Ф. Легенчука. – 

Житомир : ЖДТУ, 2015. – 420 с.– 

С. 116-146. 

В монографії розкрито 

питання методичного 

забезпечення 

бухгалтерського обліку 

виплат працівникам та їх 

відображення у фінансовій 

звітності: 

При написанні 

розділу 1-3 ВКР 

20 Сафина Д.М. Управление 

ключевыми показателями 

эффективности: учебное пособие / 

Д.М. Сафина. – Казань: Казан. ун-

т, 2018. – 123 с. 

 

В начальному посібнику 

наведено реалізацію 

оплати праці на основі 

ключових  

показників ефективності 

(KPI). 

При написанні 

розділу 2 ВКР 

21 Солодка Я. Удосконалення 

організації обліку розрахунків з 

оплати праці / Я. Солодка, Л. 

Мельянкова  – URL:  

http://sophus.at.ua/publ/2014_12_16

_lutsk/sekcija_5_2014_12_16/udosk

onalennja_organizaciji_obliku_rozra

khunkiv_z_oplati_praci/78-1-0-1181 

В статті розкриті напрями 

удосконалення організації 

обліку розрахунків з 

оплати праці 

При написанні 

розділу 2-3 ВКР 

22 Сопко В., Овсюк Н. 

Облік витрат на соціальний захист

  працівників підприємства:стаття 

/ В. Сопко, Н. Овсюк.  – Зовнішня 

торгівля: економіка, фінанси, 

право, випуск №2 . – 2017 . – 

с.108-125 

У статті висвітлено 

блікові та контрольні 

аспекти соціального 

захисту працівників, 

міжнародний досвід 

соціального страхування 

населення.  

 

При написанні 

розділу 1-2 ВКР 

23 Фоміна О.В. Управлінський облік 

у торгівлі : монографія / 

О.В. Фоміна. – Київ. : Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, 2016. – 470 с. 

 

У монографії висвітлено 

актуальні проблеми теорії, 

методології та практики 

управлінського обліку на 

підприємствах торгівлі, а 

також основні тенденції 

розвитку управлінського 

обліку. 

При написанні 

розділу 2-3 ВКР 

Продовження додатку В 

1 2 3 4 
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24 Хоменко Л.М. Основні види 

винагороди як найважливішого 

стимулу до підвищення 

інноваційної активності 

працівників підприємства – URL:   

ресурс] / Л.М. Хоменко // 

Маркетинг і менеджмент 

інновацій.  – Режим 

доступу:http://mmi.fem.sumdu.edu.

ua/sites/default/files/mmi2011_3_2_

102_109.pdf 

В статті розглянуто види 

винагород як 

найважливішого стимулу 

до підвищення 

інноваційної активності 

працівників підприємства 

При написанні 

розділу 2 ВКР 

25 Чингос Питер 

Т. Оплата по результату. Из опыта 

оплаты труда 

персонала в США.: Пер. с англ. –

 М.: Издательский 

дом «Вильямс», 2004. – 416 с. 

В підручнику розглянуто 

зарубіжний досвід США в 

оплаті праці працівників 

згідно результату. 

При написанні 

розділу 3 ВКР 

26 Штик Ю. В. Формування облікової 

політики щодо витрат на оплату 

праці в Україні / Ю.В. Штик // 

Економіка. Фінанси. Право. – 

2018. – №1/1. – С. 28–34. 

В статті розкриті питання 

облікової політики щодо 

витрат на оплату праці в 

Україні 

При написанні 

розділу 1-2 ВКР 

27 Штик Ю. В. Удосконалення 

термінологічної номінації 

«винагороди працівникам» / Ю. В. 

Штик : матеріали міжвуз. науково-

теоретич. семінару «Актуальні 

проблеми сучасного економіко-

гуманітарного дискурсу в 

Україні», (15 травн. 2015 р.). – 

Кривий Ріг, ДонНУЕТ, 2015. – С. 

46–49. 

В матеріалі розкриті 

термінологічної номінації, 

щодо дифініцій 

«винагороди працівникам» 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

28 Щирба І. Концептуальна модель 

ефективного функціонування 

системи обліку оплати праці на 

підприємстві / І. Щирба // Світова 

економічна криза: причини, 

наслідки та перспективи 

подолання: матеріали Міжнар. 

наук. студентсько-аспірантської 

конф., (Львів, 14–15 травня 2010 

р.). – Львів: ЛНУ імені Івана 

Франка, 2010. – С. 657 

 

В матеріалі розкриті щодо 

концептуальної моделі 

ефективного 

функціонування системи 

обліку оплати праці на 

підприємстві 

При написанні 

розділу 1-2 ВКР 
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Закінчення додатку В 

1 2 3 4 

29 Ярмолюк О.Ф. Удосконалення 

облікового забезпечення 

управління виплатами 

працівникам підприємства / О.Ф. 

Ярмолюк // Ефективна економіка. 

–URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?

op=1&z=2947 

В статті розкриті питання 

удосконалення, щодо 

витрат на оплату праці в 

Україні 

При написанні 

розділу 2 ВКР 

30 Brown D. What Are Successful 

Employee Reward Systems? / Denise 

Brown // Chron. Work – URL: 

http://work. chron.com/successful-

employee-reward-systems-

12291.html 

В статті розглянутий 

зарубіжний досвід 

мотивації персоналу, який 

може бути використаний у 

вітчизняних умовах 

 

При написанні 

розділу 1 ВКР 

Джерело: узагальнено автором на основі [1, 2, 6, 8, 10, 12, 13, 15, 16, 18, 21, 24, 26, 27 

,28, 29, 36, 37, 63, 64, 65, 66, 69 ,70 ,72, 74, 75, 76, 77, 78] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Г 
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Характеристика діючої нормативно-правової літератури з обліку облік 

та оподаткування виплат працівникам підприємства 

№ 

п/п 

Нормативний 

документ 
Короткий зміст 

Використання у обліково-

аналітичному процесі та 

системі оподаткування 

1 2 3 4 

1 
Конституція 

України  

 

Регулює права та обов'язки 

людини та державний устрій 

держави 

Забезпечення діяльності 

підприємства. 

2 Цивільний Кодекс 

України 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю засноване 

одним або кількома особами 

товариство, статутний капітал 

якого поділений на частки, 

розмір яких встановлюється 

статутом. 

Регулює права та обов’язки 

учасників товариства з 

обмеженою 

відповідальністю; визначає 

поняття та строк позовної 

давності. 

3 
Господарський 

кодекс України 

 

Ліцензування,   патентування  

певних  видів  господарської 

діяльності та квотування є 

засобами державного 

регулювання у сфері 

господарювання,   

спрямованими  на  забезпечення  

єдиної  державної політики у 

цій сфері та захист економічних 

і соціальних  інтересів держави, 

суспільства та окремих 

споживачів. 

Даний кодекс регулює 

відносини суб’єктів 

господарювання з органами  

місцевого самоврядування, 

захист прав споживачів та  

суб’єктів господарювання 

тощо. 

4 
Податковий кодекс 

України 

 

Закон встановлює осіб, які є 

платниками податку на доходи 

фізичних осіб, об’єкт 

оподаткування. Визначення 

податкових соціальних пільг, та 

сум, які включаються до їх 

складу. Закон встановлює 

ставки податку. 

Підприємство на загальній 

системі оподаткування 
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

5 Кодекс законів про 

працю України 

Регулює трудові відносини всіх 

працівників, сприяючи зростанню 

продуктивності праці, поліпшенню 

якості роботи, підвищенню 

ефективності суспільного 

виробництва і піднесенню на цій 

основі матеріального і культурного 

рівня життя трудящих, зміцненню 

трудової дисципліни і поступовому 

перетворенню праці на благо 

суспільства в першу життєву 

потребу кожної працездатної 

людини. 

Регламентує працю, 

встановлює високий 

рівень умов праці, 

всемірну охорону 

трудових прав 

працівників. 

6 

Про бухгалтерський 

облік і фінансову 

звітність в Україні 

 

Зобов'язання (у бухгалтерському 

обліку) — заборгованість 

підприємства, що виникла 

внаслідок минулих подій і 

погашення якої в майбутньому, як 

очікується, призведе до зменшення 

ресурсів підприємства 

(економічних вигод). 

Бухгалтерський облік на 

підприємстві ведеться безперервно 

з дня реєстрації підприємства до 

його ліквідації. 

Визначає правові 

принципи регулювання, 

організації, ведення 

бухгалтерського обліку і 

складання фінансової 

звітності в Україні 

протягом всієї діяльності 

підприємств. Крім цього в 

ньому визначено такі 

поняття, як 

«зобов'я зання », 

підприємство самостійно 

визначає облікову 

політику на рік, де 

відображаються основні 

засади організації та 

ведення обліку на 

підприємстві. 

7 

План рахунків 

бухгалтерського 

обліку підприємств, 

організацій та 

установ 

План рахунків — система 

бухгалтерських рахунків, що 

передбачає їх кількість, 

угрупування і цифрове позначення 

залежно від об'єктів і цілей обліку. 

Операції з обліку 

діяльності підприємства 

знаходять своє 

відображення на рахунках 

бухгалтерського обліку.  
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

8 

Інструкція про 

застосування Плану 

рахунків 

бухгалтерського 

обліку активів, 

капіталу, зобов'язань 

і господарських 

операцій 

підприємств і 

організацій 

Інструкція із застосування Плану 

рахунків спрямована на 

забезпечення єдності відображення 

однорідних за змістом 

господарських операцій на 

відповідних синтетичних рахунках 

і субрахунках. 

Інструкція встановлює 

призначення і порядок 

ведення рахунків 

бухгалтерського обліку 

для узагальнення методом 

подвійного запису 

інформації про наявність і 

рух активів, капіталу, 

зобов’язань та факти 

господарсько-фінансової  

діяльності; наводиться  

кореспонденція, типова 

для кожного рахунку; 

встановлюється порядок 

ведення рахунків 

бухгалтерського обліку та 

їх позначення для 

узагальнення методом 

подвійного запису 

інформації про рух 

активів, капіталу, 

зобов’язань. 

9 

Додаток 1 до 

Національного 

положення 

(стандарту)  

бухгалтерського 

обліку 1 «Загальні 

вимоги до 

фінансової 

звітності» 

1.Баланс (Звіт про фінансовий 

стан),  розділ IІІ. Поточні 

зобов’язання і забезпечення, стаття 

1630 «Розрахунками з оплати 

праці». 

2. Звіт про фінансові результати 

(Звіт про сукупний дохід), розділ 

III. Елементи операційних витрат, 

стаття 2505 «Витрати на оплату 

праці». 

3. Звіт про рух грошових коштів 

(за прямим методом), розділ І. Рух 

коштів у результаті операційної 

діяльності, «Витрачання на оплату 

праці» – стаття 3105. 

Положенням  

(стандартом)  

визначаються мета, склад 

і принципи  підготовки  

фінансової звітності та 

вимоги до визнання і 

розкриття її елементів. 

Визначено такі поняття 

«активи», «пасиви», 

«бухгалтерська 

звітність», «облікова 

політика», «баланс», 

«доходи»,  «витрати» 

тощо. 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

10 

Національне 

Положення 

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 9 «Запаси» 

 

1. п. 9. Первісною вартістю запасів, 

що придбані за плату, є 

собівартість запасів, яка 

складається з таких фактичних 

витрат: суми, що сплачуються 

згідно з договором постачальнику 

(продавцю) за вирахуванням 

непрямих податків; суми ввізного 

мита; суми непрямих податків у 

зв’язку з придбанням запасів, які 

не відшкодовуються 

підприємству/установі; 

транспортно-заготівельні витрати; 

інші витрати, які безпосередньо 

пов’язані з придбанням запасів і 

доведенням їх до стану, в якому 

вони придатні для використання у 

запланованих цілях. До таких 

витрат, зокрема, належать прямі 

матеріальні витрати, прямі витрати 

на оплату праці, інші прямі 

витрати підприємства/установи на 

доопрацювання і підвищення 

якісно технічних характеристик 

запасів. 

Визначає методологічні  

засади формування у 

бухгалтерському обліку 

інформації про запаси ( у 

т.ч. первісної вартості 

запасів, куди 

включаються і витрати на 

оплату праці, пов’язаних 

з іх виготовленням) і  

розкриття її у фінансовій 

звітності. 
 

11 

Національне 

положення  

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 16 «Витрати» 

п.13.До складу  прямих  витрат  на  

оплату  праці  включаються  

заробітна плата та інші виплати 

робітникам, зайнятим у 

виробництві  

продукції,  виконанні робіт або 

наданні послуг,  які  можуть  бути  

безпосередньо віднесені до 

конкретного об'єкта витрат. 

Визначає методологічні  

засади  формування в 

бухгалтерському обліку 

інформації про витрати  

підприємства та її 

розкриття в фінансовій 

звітності.Встановлює 

склад витрат на оплату 

праці. 

12 

Національне 

положення  

(стандарт) 

бухгалтерського 

обліку 26 «Виплати 

працівникам» 

Визначає  методологічні засади 

формування в бухгалтерському 

обліку інформації  про  виплати  (у  

грошовій  і  не  грошовій формах) 

за роботи,  виконані  

працівниками,  та  її  розкриття  у  

фінансовій  

звітності. 

Норми цього Положення 

застосовуються   

роботодавцями  -  

підприємствами,  

організаціями,  

іншими юридичними 

особами незалежно від 

форм  власності. 
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

13 

Міжнародний 

стандарт 

бухгалтерського 

обліку 1 

«Подання 

фінансової 

звітності» 

 Встановлює загальні вимоги щодо 

подання фінансової звітності, 

настанови щодо її структури та 

мінімальні вимоги щодо її змісту. 

Підприємства 

застосовують цей 

Стандарт при підготовці 

та поданні фінансової 

звітності загального 

призначення відповідно 

до МСФЗ. 

14 

Міжнародний 

стандарт 

бухгалтерського 

обліку 19 

«Виплати 

працівникам» 

Стандарт вимагає визнавати таке: 

1. зобов'язання, якщо працівник 

надав послугу в обмін на виплати, 

які будуть сплачені в 

майбутньому; та 

2. витрати, якщо суб'єкт 

господарювання споживає 

економічну вигоду, що виникає 

внаслідок послуги, наданої 

працівником в обмін на виплати 

працівникам. 

Регламентує розкриття 

інформації про виплати 

працівникам та 

застосовуються 

застосовувати 

працедавцями для 

бухгалтерського об м.ліку 

всіх виплат працівниками. 

15 

Міжнародний 

стандарт 

бухгалтерського 

обліку 26 

«Облік та звітність 

щодо програм 

пенсійного 

забезпечення» 

Розглядає програму пенсійного 

забезпечення як суб'єкт 

господарювання, що звітує 

відокремлено від працедавців 

учасників програми. 

Застосовується для 

фінансової звітності щодо 

програм пенсійного 

забезпечення в разі 

складання такої 

фінансової звітності. 

16 

Міжнародний 

стандарт фінансової 

звітності 10 

«Консолідована 

фінансова звітність» 

 

Даний МСФЗ: 

1.вимагає від суб'єкта 

господарювання, який контролює 

одного або декількох інших 

суб'єктів господарювання, 

подавати консолідовану фінансову 

звітність; 

2. запроваджує контроль як основу 

для консолідації; 

3.встановлює облікові вимоги до 

складання консолідованої 

фінансової звітності. 

Встановлює принципи 

подання та підготовки 

консолідованої 

фінансової звітності, коли 

суб'єкт господарювання 

контролює одного або 

кількох інших суб'єктів 

господарювання. 

17 

Про схвалення 

Стратегії 

застосування 

міжнародних 

стандартів 

фінансової звітності 

в Україні 

Метою Стратегії є удосконалення 

системи бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності в Україні з 

урахуванням вимог міжнародних 

стандартів та законодавства 

Європейського Союзу. 

Необхідне подальше 

впровадження 

методології поширення 

інформації з економічних 

питань згідно з 

міжнародними 

стандартами. 
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

18 

Про затвердження 

Методичних 

рекомендацій щодо 

облікової політики 

підприємства  

У розпорядчому документі про 

облікову політику наводяться 

принципи, методи і процедури, які 

використовуються підприємством 

для ведення бухгалтерського 

обліку, складання і подання 

фінансової звітності та щодо яких 

нормативно-правовими актами з 

бухгалтерського обліку 

передбачено більш ніж один їх 

варіант, а також попередні оцінки, 

які використовуються 

підприємством з метою розподілу 

витрат між відповідними звітними 

періодами. 

Підприємство самостійно 

на основі НП(С)БО та 

інших нормативно-

правових актів з 

бухгалтерського обліку 

визначає за погодженням 

з власником  або 

уповноваженим ним 

органом відповідно до 

установчих документів 

облікову політику 

підприємства, а також 

зміни до неї. 

19 

Про затвердження 

Методичних 

рекомендацій по 

застосуванню 

регістрів 

бухгалтерського 

обліку 

Спрямовані на узагальнення у 

регістрах бухгалтерського обліку 

методом подвійного запису 

інформації про наявність і рух 

активів, капіталу, зобов'язань та 

факти фінансово-господарської 

діяльності підприємств і 

організацій та інших юридичних 

осіб, на накопичення аналітичних 

даних про склад і рух активів, 

капіталу і зобов'язань, доходів, 

витрат, фінансових результатів. 

Підприємства 

використовують  облікові 

регістри призначені для 

хронологічного, 

систематичного або 

комбінованого 

накопичення, групування 

та узагальнення 

інформації про 

господарські операції, що 

міститься у прийнятих до 

обліку первинних 

документах. 

20 

Про затвердження 

Методичних 

рекомендацій щодо 

заповнення форм 

фінансової звітності 

Розглядається питання розкриття 

інформації за стататтями балансу,  

звіту про фінансові результати, 

звіту про рух грошових 

коштів, звіту про власний капітал. 

Підприємства можуть 

визначати склад статей, за 

якими розкривається 

інформація. 

21 

Методичні 

рекомендації по 

перевірці витрат на 

відрядження 

 

Відмітки в посвідченні про 

відрядження щодо прибуття та 

вибуття працівника повинні бути 

завірені тією печаткою, якою 

користується у своїй господарській 

діяльності підприємство. У разі 

необхідності доцільно запросити 

довідку зі зразком печатки і 

підпису службової особи, на яку 

згідно з наказом покладено 

обов’язки реєстрації відряджених 

осіб. 

Регламентує порядок 

витрачання коштів 

наданих підзвіт, а також 

витрат на відрядження. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n184
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Продовження додатку Г 
1 2 3 4 

22 

Положення про 

документальне 

забезпечення записів 

у бухгалтерському 

обліку 

Первинні  документи  підлягають  

обов’язковій перевірці 

працівниками, які  ведуть  

бухгалтерський  облік,  за   

формою   і змістом, тобто  

перевіряється  наявність  у 

документі обов’язкових реквізитів 

та   відповідність   господарської   

операції   діючому законодавству, 

логічна ув’язка окремих 

показників; первинні   

документи  повинні  бути  складені  

у   момент проведення кожної  

господарської операції або,  якщо 

це неможливо, безпосередньо після  

її  завершення.  При  реалізації  

товарів  за готівку допускається   

складання  первинного  документа  

не  рідше одного разу на день на  

підставі  даних  касових  апаратів,  

чеків тощо. 

Положення  встановлює  

порядок  створення,  

прийняття  і 

відображення у   

бухгалтерському   обліку,   

а   також  зберігання 

первинних документів,    

облікових    регістрів,    

бухгалтерської звітності 

підприємствами,  їх 

об’єднаннями  та  

госпрозрахунковими 

організаціями 

незалежно від форм 

власності, вказані чіткі 

вимоги до оформлення 

первинних документів, 

при використанні яких і 

виникає дебіторська 

заборгованість, 

факторинг (видатковий 

касовий ордер, видаткові 

накладні) тощо. 

23 Про оплату праці 

Цей Закон визначає економічні, 

правові та організаційні засади 

оплати праці працівників, які 

перебувають у трудових 

відносинах, на підставі трудового 

договору з підприємствами, 

установами, організаціями усіх 

форм власності та 

господарювання.  

Регламентує порядок 

оплати праці в Україні. 

24 Про колективні 

договори і угоди 

Цей Закон визначає правові засади 

розробки, укладення та виконання 

колективних договорів і угод з 

метою сприяння регулюванню 

трудових відносин та соціально-

економічних інтересів працівників 

і роботодавців. 

Регламентує порядок 

укладення колективних 

договорів та угод в 

Україні. 

25 Про відпустки 

Цей Закон встановлює державні 

гарантії права на відпустки 

працівників, визначає умови, 

тривалість і порядок надання їх 

працівникам для відновлення 

працездатності, зміцнення 

здоров'я. 

Регламентує права на 

відпочинок, а також 

тривалість та види 

відпусток. 
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Продовження додатку Г 
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26 

Про 

загальнообов’язкове 

державне соціальне 

страхування 

Визначає правові, фінансові та 

організаційні засади 

загальнообов’язкового державного 

соціального страхування, гарантії 

працюючих громадян щодо їх 

соціального захисту у зв’язку з 

тимчасовою втратою 

працездатності, вагітністю та 

пологами, від нещасного випадку 

на виробництві та професійного 

захворювання, охорони життя та 

здоров’я. 

Регламентує соціальне 

страхування у зв’язку з 

тимчасовою втратою 

працездатності та містить  

положення щодо 

загальнообов’язкового 

державного соціального 

страхування. 

 

27 Про підприємництво 

Закон визначає загальні правові, 

економічні та соціальні засади 

здійснення підприємницької 

діяльності (підприємництва) 

громадянами та юридичними 

особами на території України, 

встановлює гарантії свободи 

підприємництва та його державної 

підтримки. 

Регламентує види та 

організаційні форми 

підприємств, правила їх 

створення, реєстрації, 

реорганізації і ліквідації, 

організаційний механізм 

здійснення ними 

підприємницької 

діяльності. 

28 Про прожитковий 

мінімум 

Закон дає визначення 

прожитковому мінімуму, закладає 

правову основу для його 

встановлення, затвердження та 

врахування при реалізації 

державою конституційної гарантії 

громадян на достатній життєвий 

рівень. 

Регламентує порядок 

встановлення мінімальної 

заробітнї плати та 

прожиткового мінімуму. 

29 

Про затвердження 

Порядку проведення 

індексації грошових 

доходів населення 

Визначає правила обчислення 

індексу споживчих цін для 

проведення індексації та сум 

індексації грошових доходів 

населення і поширюється на 

підприємства, установи та 

організації незалежно від форми 

власності і господарювання 

державних та приватних 

виконавців. 

Забезпечує підвищення 

грошових доходів 

громадян у зв'язку з 

індексацією та 

встановлює правила 

обчислення таких 

індексів. 

30 

Про затвердження 

Порядку обчислення  

середньої заробітної 

плати 

Затверджує порядок обчислення 

середньої  заробітної  плати. 

Регламентує порядок 

обчислення середньої  

заробітної  плати для 

надання відпусток, виплат 

вихідної допомоги, 

службових відряджень. 
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31 

Про затвердження 

Порядку 

фінансування 

страхувальників для 

надання 

матеріального 

забезпечення 

застрахованим 

особам у зв'язку з 

тимчасовою втратою 

працездатності та 

окремих виплат 

потерпілим на 

виробництві за 

рахунок коштів 

ФСС України 

Цей Порядок визначає механізм та 

умови фінансування 

страхувальників для надання за 

рахунок коштів Фонду соціального 

страхування України. 

Регламентує допомоги та 

виплати у  разі настання у 

застрахованої особи 

страхового випадку, 

пов'язаного з тимчасовою 

втратою працездатності. 

32 

Про затвердження 

Порядку 

призначення, 

перерахування та 

проведення 

страхових виплат 

Розкриває порядок призначення, 

перерахування та проведення 

страхових виплат і здійснення 

страхових виплат потерпілим у 

разі настання нещасного випадку 

на виробництві та/або 

професійного захворювання. 

Регламентує своєчасне  та 

в повному обсязі 

відшкодування шкоди  

потерпілому  у разі 

настання страхового 

випадку. 

33 

Про обчислення 

середньої заробітної 

плати для 

розрахунку виплат 

за 

загальнообов'язкови

м державним 

соціальним 

страхуванням 

Порядок визначає механізм 

обчислення середньої заробітної 

плати для розрахунку виплат за 

загальнообов’язковим державним 

соціальним страхуванням на 

випадок безробіття, від нещасного 

випадку, у зв’язку з тимчасовою 

втратою працездатності. 

Регламентує обчислення 

середня заробітна плата 

(грошове забезпечення) у 

разі, коли застрахованим 

особам із законодавством 

встановлюються такі 

виплати. 

34 
Інструкція зі 

статистики 

заробітної плати 

Інструкція містить основні 

методологічні положення  щодо  

визначення показників оплати 

праці у формах державних 

статистичних  спостережень з 

метою одержання об'єктивної 

статистичної інформації  про 

розміри та структуру заробітної 

плати найманих працівників. 

Регламентує порядок  

оцінки розміру заробітної 

плати найманих 

працівників. 

Джерело: узагальнено автором на основі [14, 19, 20, 22, 23, 31, 32, 33, 34, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 

44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 71] 
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Додаток Д 

Порівняльна характеристика НП(С)БО 26 та МСБО (IAC) 19 

№ Критерії МСБО 19 НП(С)БО 26 Відмінності 

1 2 3 4 5 

1 Мета визначення 

бухгалтерського 

обліу та розкриття 

інформації про 

виплати 

працівникам 

визначення 

методологічних засад 

формування в 

бухгалтерському обліку 

інформації про 

виплати(у грошовій і не 

грошовій формах) за 

роботи, виконані 

працівниками, та її 

розкриття у фінансовій 

звітності 

МСБО (IAS) 19 

«Виплати працівникам» 

не дає повного 

розкриття інформації 

про виплати 

працівникам у 

Примітках до 

фінансової звітності 

2 Cфера 

застосування 

застосовується 

роботодавцем для 

обліку всіх виплат 

працівникам, за 

винятком тих, до 

яких застосовується 

МСФЗ (IFRS) 2 

«Платіж на основі 

акцій» 

застосовується 

роботодавцями - 

підприємствами, 

організаціями, іншими 

юридичними особами 

незалежно від форм 

власності (крім 

бюджетних установ) 

у зв’язку з прийняттям 

в Україні НП(С)БО 34 

«Платіж на основі 

акцій», доцільно внести 

поправки в НП(С)БО 26 

«Виплати працівникам» 

щодо його дії на 

виплати на основі 

часток у капіталі 

3 Термінологія деталізована з 

посиланням на інші 

МСФЗ (IFRS) 

деталізована без 

посилань на відповідні 

НП(С)БО, які 

стосуються даних 

категорій 

у НП(С)БО 26 терміни 

дублюють в більшості 

МСБО (IAS) 19 

4 Визначення 

поняття 

всі форми 

компенсації, що їх 

надає суб’єкт 

господарювання в 

обмін на послуги, 

надані працівникам 

відсутнє відсутність визначень у 

НП(С)БО 26 

5 Вимоги до 

категорій 

виплат 

працівникам 

встановлені окремі 

деталізовані вимоги 

до кожної категорії 

виплат працівникам 

встановлені узагальнені 

вимоги до кожної 

категорії виплат 

працівникам 

за допомогою 

наведених вимог у 

МСБО (IAS) 19 

знижується можливість 

виникнення помилок 

при відображенні 

інформації в 

бухгалтерському обліку 

та ф 
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Закінчення додатку Д 

1 2 3 4 5 

6 Види виплат надано 4 категорії  наведено 5 видів П(С)БО 26 дублює 4 види 

виплат, наведених у МСБО 

(IAS) 19, 5-й – виплати 

інструментами власного 

капіталу – не наведений у 

МСБО (IAS) 19 

7 Оцінка та 

визнання 

виплат 

наведено не наведено у МСБО (IAS) 19 наведено 

детальні вимоги щодо 

оцінювання вартості за 

видами короткострокових та 

довгострокових виплат і 

умови їх визнання 

8 Відображення 

в звітності  

Звіт про фінансовий 

стан  

Звіт про прибутки 

та збитки  

розкриття 

інформації у 

Примітках: 

опосередковане 

розкриття у формі 

№1, формі №2, 

формі №3  

МСБО (IAS) 19 має чіткий 

алгоритм розрахунків 

показників, подання та 

відображення інформації у 

звітах. П(С)БО 26 наводить 

загальну інформацію щодо 

розкриття у Примітках та 

опосередковано в інших 

формах 

Джерело: узагальнено на основі [32, 49] 
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Директор 

Цех №2 

 

Склад 

  Планово-

економічний 

відділ  

Цех №1 

 

 Відділ  
збуту 

  Відділ кадрів 

Гараж 

Служба охорони Ремонтно -

механічний відділ 

Відділ ОП 

Виробничо -

технічний відділ 

Лабораторія 

Технологічне    

бюро 

Відділ 

Бухгалтерії 

 

 

бубухгалтер

ыъ 

 

Бухгалтерія 

Додаток Е 

Організаційна структура підприємства ПрАТ «Рембудкомплект» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Джерело: [авторська розробка] 
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Додаток Ж 
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Продовження додатку Ж 
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Продовження додатку Ж 
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Продовження додатку Ж 
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 Закінчення додатку Ж 
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Додаток И 
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Додаток Й 
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Додаток К 
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Закінчення додатку К 
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Додаток Л 
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Додаток М 
Підприємство Приватне акціонерне товариство"Рембудкомплект"   
Територія ВИШНЕВЕ   
Організаційно-правова форма господарювання   Приватна   

Вид економічної діяльності Виробництво бетонних розчинів, готових для використання  

Середня кількість працівників 32 

Адреса, телефон 
08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, ВУЛ. 

КИЇВСЬКА, будинок 15 3806750816  

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2020 р. 

 
Актив 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 

 
1000 

 
- 

 
- 

первісна вартість 1001 2 2 

накопичена амортизація 1002 2 2 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - - 

Основні засоби 1010 960 1131 

первісна вартість 1011 13033 13439 

знос 1012 12073 12308 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 
1030 - - 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом I 1095 960 1131 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 14221 15453 

Поточні біологічні активи 1110 14221 15453 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 1745 2172 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

1130 1060 592 

з бюджетом 1135 - - 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 16 2 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 78 6 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Інші оборотні активи 1190 94 96 

Усього за розділом II 1195 17214 18321 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 18174 19452 

 

v 
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Закінчення додатку М 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
 
1400 

110 110 

Капітал у дооцінках 1405 1288 1288 

Додатковий капітал 1410 109 109 

Резервний капітал 1415 1930 1930 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 13062 13483 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Усього за розділом I 1495 16499 16920 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 
 
1500 

- - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Усього за розділом II 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 

 
1600 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 880 1668 

розрахунками з бюджетом 1620 93 216 

у тому числі з податку на прибуток 1621 47 29 

розрахунками зі страхування 1625 1 - 

розрахунками з оплати праці 1630 17 2 

за одержаними авансами 1635 511 548 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 173 98 

Усього за розділом IІІ 1695 1675 2532 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 -  

- 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 18174 19452 
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Додаток М1 
Підприємство Приватне акціонерне товариство"Рембудкомплект"   
Територія ВИШНЕВЕ   
Організаційно-правова форма господарювання   Приватна   

Вид економічної діяльності Виробництво бетонних розчинів, готових для використання  

Середня кількість працівників 33 

Адреса, телефон 
08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, ВУЛ. 

КИЇВСЬКА, будинок 15 3806750816  

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 р. 

 
Актив 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 
 
1000 

 
- 

 
- 

первісна вартість 1001 2 2 

накопичена амортизація 1002 2 2 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - - 

Основні засоби 1010 959 960 

первісна вартість 1011 12756 13033 

знос 1012 11797 12073 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 
1030 - - 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом I 1095 959 960 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 12745 14222 
Поточні біологічні активи 1110 12745 14222 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 1393 1745 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

1130 900 1060 

з бюджетом 1135 - - 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 3 16 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 728 78 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Інші оборотні активи 1190 97 94 

Усього за розділом II 1195 15866 17214 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 16825 18174 

 

v 
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Закінчення додатку М1 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
 
1400 

110 110 

Капітал у дооцінках 1405 1288 1288 

Додатковий капітал 1410 109 109 

Резервний капітал 1415 1930 1930 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 12386 13062 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Усього за розділом I 1495 15823 16499 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 
1500 

- - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Усього за розділом II 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 

 
1600 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 149 880 

розрахунками з бюджетом 1620 120 93 

у тому числі з податку на прибуток 1621 65 47 

розрахунками зі страхування 1625 1 1 

розрахунками з оплати праці 1630 3 17 

за одержаними авансами 1635 580 511 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 149 174 

Усього за розділом IІІ 1695 1002 1675 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 -  

- 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 16825 18174 
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Додаток М2 
Підприємство Приватне акціонерне товариство"Рембудкомплект"   
Територія ВИШНЕВЕ   
Організаційно-правова форма господарювання   Приватна   

Вид економічної діяльності Виробництво бетонних розчинів, готових для використання  

Середня кількість працівників 52 

Адреса, телефон 
08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, ВУЛ. 

КИЇВСЬКА, будинок 15 3806750816  

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2018 р. 

 
Актив 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 
 
1000 

 
- 

 
- 

первісна вартість 1001 2 2 

накопичена амортизація 1002 2 2 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 108 - 

Основні засоби 1010 1024 959 

первісна вартість 1011 12518 12756 

знос 1012 11494 11797 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 
1030 - - 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом I 1095 1132 959 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 11968 12745 
Поточні біологічні активи 1110 11968 12745 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 1567 1393 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

1130 541 900 

з бюджетом 1135 86 - 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 7 3 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 1157 728 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Інші оборотні активи 1190 108 97 

Усього за розділом II 1195 15434 15866 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 16566 16825 

 

v 
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Закінчення додатку М2 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
 
1400 

110 110 

Капітал у дооцінках 1405 1288 1288 

Додатковий капітал 1410 109 109 

Резервний капітал 1415 1930 1930 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 11936 12386 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Усього за розділом I 1495 15373 15823 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 
1500 

- - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Усього за розділом II 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 

 
1600 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 472 149 

розрахунками з бюджетом 1620 109 120 

у тому числі з податку на прибуток 1621 88 65 

розрахунками зі страхування 1625 0 1 

розрахунками з оплати праці 1630 3 3 

за одержаними авансами 1635 520 580 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 89 149 

Усього за розділом IІІ 1695 1193 1002 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 -  

- 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 16566 16825 
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Додаток М3 
Підприємство Приватне акціонерне товариство"Рембудкомплект"   
Територія ВИШНЕВЕ   
Організаційно-правова форма господарювання   Приватна   

Вид економічної діяльності Виробництво бетонних розчинів, готових для використання  

Середня кількість працівників 5 

2 

Адреса, телефон 
08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, ВУЛ. 

КИЇВСЬКА, будинок 15 3806750816  

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

 
Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2017 р. 

 
Актив 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 

 
1000 

 
- 

 
- 

первісна вартість 1001 2 2 

накопичена амортизація 1002 2 2 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - 108 

Основні засоби 1010 1305 1024 

первісна вартість 1011 12518 12518 

знос 1012 11213 11494 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 
1030 - - 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом I 1095 1305 1132 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 11569 11968 

Поточні біологічні активи 1110 11569 11968 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2353 1567 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

1130 250 541 

з бюджетом 1135 21 86 

у тому числі з податку на прибуток 1136 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 7 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 453 1157 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Інші оборотні активи 1190 78 108 

Усього за розділом II 1195 14726 15434 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 

Баланс 1300 16031 16566 

v 
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Закінчення додатку М3 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
 
1400 

110 110 

Капітал у дооцінках 1405 1288 1288 

Додатковий капітал 1410 109 109 

Резервний капітал 1415 1930 1930 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 11525 11936 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Усього за розділом I 1495 14962 15373 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 

 
1500 

- - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Усього за розділом II 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 

 
1600 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 521 472 

розрахунками з бюджетом 1620 38 109 

у тому числі з податку на прибуток 1621 18 88 

розрахунками зі страхування 1625 - - 

розрахунками з оплати праці 1630 - 3 

за одержаними авансами 1635 468 520 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 42 89 

Усього за розділом IІІ 1695 1069 1193 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 -  

- 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 16031 16566 
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Додаток М4 
Підприємство Приватне акціонерне товариство"Рембудкомплект"   
Територія ВИШНЕВЕ   
Організаційно-правова форма господарювання   Приватна   

Вид економічної діяльності Виробництво бетонних розчинів, готових для використання  

Середня кількість працівників 52 

Адреса, телефон 
08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Вишневе, ВУЛ. 

КИЇВСЬКА, будинок 15 3806750816  

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2016 р. 

 

 
Актив 

Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 
 

1000 

 
- 

 
- 

первісна вартість 1001 2 2 

накопичена амортизація 1002 2 2 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - - 

Основні засоби 1010 1623 1305 

первісна вартість 1011 12420 12518 

знос 1012 10797 11213 

Інвестиційна нерухомість 1015 - - 

Довгострокові біологічні активи 1020 - - 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 
1030 - - 

інші фінансові інвестиції 1035 - - 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - - 

Відстрочені податкові активи 1045 - - 

Інші необоротні активи 1090 - - 

Усього за розділом I 1095 1623 1305 

II. Оборотні активи 
Запаси 1100 9708 11569 

Поточні біологічні активи 1110 9708 11569 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2333 2353 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

1130 1282 250 

з бюджетом 1135 76 21 

у тому числі з податку на прибуток 1136 71 - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 - 2 

Поточні фінансові інвестиції 1160 - - 

Гроші та їх еквіваленти 1165 241 453 

Витрати майбутніх періодів 1170 - - 

Інші оборотні активи 1190 64 78 

Усього за розділом II 1195 13704 14726 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 

1200 - - 

Баланс 1300 15327 16031 

v 
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Закінчення додатку М4 
 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) капітал 
 

1400 
110 110 

Капітал у дооцінках 1405 1288 1288 

Додатковий капітал 1410 109 109 

Резервний капітал 1415 1930 1930 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 11120 11525 

Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - ) 

Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - ) 

Усього за розділом I 1495 14557 14962 

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 

Відстрочені податкові зобов'язання 
 

1500 
- - 

Довгострокові кредити банків 1510 - - 

Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 

Довгострокові забезпечення 1520 - - 

Цільове фінансування 1525 - - 

Усього за розділом II 1595 - - 

IІІ. Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 

 
1600 

- - 

Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 

 
1610 

 
- 

 
- 

товари, роботи, послуги 1615 158 521 

розрахунками з бюджетом 1620 12 38 

у тому числі з податку на прибуток 1621 10 18 

розрахунками зі страхування 1625 - - 

розрахунками з оплати праці 1630 - - 

за одержаними авансами 1635 377 468 

Поточні забезпечення 1660 - - 

Доходи майбутніх періодів 1665 - - 

Інші поточні зобов'язання 1690 213 42 

Усього за розділом IІІ 1695 770 1069 

ІV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 - - 

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 

Баланс 1900 15327 16031 
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Додаток Н 
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2016 рік 
  

 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

 
 

Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 15505 16659 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 14224 ) ( 15142 ) 

Валовий: 

прибуток 

 
2090 

1281 1517 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Інші операційні доходи 2120 44 94 

Адміністративні витрати 2130 ( 788 ) ( 803 ) 

Витрати на збут 2150 ( 25 ) ( 14 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 18 ) ( 49 ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 
2190 

494 745 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 
2290 

494 745 

збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 89 ) ( 134 ) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

 
2350 

405 611 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 
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Закінчення додатку Н 
 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

 
Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 405 611 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 12716 13365 

Витрати на оплату праці 2505 1046 1041 

Відрахування на соціальні заходи 2510 222 381 

Амортизація 2515 416 654 

Інші операційні витрати 2520 655 568 

Разом 2550 15055 16009 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 
Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 146859 146859 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 146859 146859 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 2.75775 4.16045 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 2.75775 4.16045 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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Додаток Н1 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)  

за 2017 рік 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
 

Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 27515 15505 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 26110 ) ( 14224 ) 

Валовий: 

прибуток 

 
2090 

1405 1281 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Інші операційні доходи 2120 32 44 

Адміністративні витрати 2130 ( 868 ) ( 788 ) 

Витрати на збут 2150 ( 35 ) ( 25 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 33 ) ( 18 ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 
2190 

501 494 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 
2290 

501 494 

збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 90 ) ( 89 ) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

 
2350 

411 405 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 
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Закінчення додатку Н1 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

 
Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 411 405 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 24666 12716 

Витрати на оплату праці 2505 1017 1046 

Відрахування на соціальні заходи 2510 327 222 

Амортизація 2515 281 416 

Інші операційні витрати 2520 755 655 

Разом 2550 27046 15055 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 146859 146859 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 146859 146859 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 2.79 2.75 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 2.79 2.75 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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Додаток Н2 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік 

 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

 
 

Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 24630 27515 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 23004 ) ( 26110 ) 

Валовий: 

прибуток 

 
2090 

1626 1405 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Інші операційні доходи 2120 - 32 

Адміністративні витрати 2130 ( 1071 ) ( 868 ) 

Витрати на збут 2150 ( - ) ( 35 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 6 ) ( 33 ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 
2190 

549 501 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 
2290 

549 501 

збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 99 ) ( 90 ) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

 
2350 

450 411 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 
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Закінчення додатку Н2 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

 
Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 450 411 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 21110 24666 

Витрати на оплату праці 2505 1288 1017 

Відрахування на соціальні заходи 2510 305 327 

Амортизація 2515 303 281 

Інші операційні витрати 2520 1075 755 

Разом 2550 24081 27046 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 146859 146859 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 146859 146859 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 3.06 2.79 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 3.06 2.75 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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 Додаток Н3 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2019 рік 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

 
 

Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 24723 24630 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 22761 ) ( 23004 ) 

Валовий: 

прибуток 

 
2090 

1962 1626 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Інші операційні доходи 2120 - - 

Адміністративні витрати 2130 ( 1093 ) ( 1071 ) 

Витрати на збут 2150 ( - ) ( - ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 45 ) ( 6 ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 
2190 

824 549 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 
2290 

824 549 

збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 148 ) ( 99 ) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

 
2350 

676 450 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 
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Закінчення додатку Н3 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

 
Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 676 450 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 20661 21110 

Витрати на оплату праці 2505 1542 1288 

Відрахування на соціальні заходи 2510 373 305 

Амортизація 2515 295 303 

Інші операційні витрати 2520 1028 1075 

Разом 2550 23899 24081 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 146859 146859 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 146859 146859 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 4.6 3.06 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 4.6 3.06 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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Додаток Н4 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2020 рік 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

 
 

Стаття 

 
Код 

рядка 

 
За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 15352 24723 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 13452 ) ( 22761 ) 

Валовий: 

прибуток 

 
2090 

1900 1962 

збиток 2095 ( - ) ( - ) 

Інші операційні доходи 2120 42 - 

Адміністративні витрати 2130 ( 1401 ) ( 1093 ) 

Витрати на збут 2150 ( - ) ( - ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 28 ) ( 45 ) 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 

 
2190 

513 824 

збиток 2195 ( - ) ( - ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 - - 

Інші фінансові доходи 2220 - - 

Інші доходи 2240 - - 

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Інші витрати 2270 ( - ) ( - ) 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

 
2290 

513 824 

збиток 2295 ( - ) ( - ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 92 ) ( 148 ) 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 

Чистий фінансовий результат: 

прибуток 

 
2350 

421 676 

збиток 2355 ( - ) ( - ) 
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Закінчення додатку Н4 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

 
Стаття 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - - 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 

Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 421 676 

 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

 

Назва 

статті 

 

Код 

рядка 

 

За 

звітни

й 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 11980 20661 

Витрати на оплату праці 2505 1561 1542 

Відрахування на соціальні заходи 2510 360 373 

Амортизація 2515 295 295 

Інші операційні витрати 2520 685 1028 

Разом 2550 14881 23899 

 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

 

Назва 

статті 

 
Код 

рядка 

 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 146859 146859 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 146859 146859 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 2.86669 4.60 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 2.86669 4.60 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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Додаток П 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2017 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2016 р. 

Форма № 3 Код за 

ДКУД 

1801004 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

8007 9521 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 9853 7969 

Надходження від повернення авансів 3020 27 1520 

Інші надходження 3095 0 0 

Витрачання на оплату:  

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

(3764) 

 

(4455) 

Праці 3105 (928) (904) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (246) (409) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (692) (979) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на прибуток 

3116 (0) (190) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на додану вартість 

3117 (334) (563) 

Витрачання на оплату зобов`язань з інших 

податків і зборів 

3118 (358) (226) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (11837) (11948) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (92) (92) 

Інші витрачання 3190 ( 0) ( 0) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 330 315 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 

 

3200 

- - 

необоротних активів 3205 - - 
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Закінчення додатку П 
Надходження від отриманих:  

відсотків 

 

3215 

- - 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Інші надходження 3250 - - 

Витрачання на придбання:  

фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( -) 

 

( -) 

необоротних активів 3260 (118) (80) 

Виплати за деривативами 3270 ( -) ( -) 

Інші платежі 3290 (- ) (- ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 (118) (80) 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

   

Надходження від:  

Власного капіталу 

 

3300 

- - 

Отримання позик 3305   

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на:  

Викуп власних акцій 

 

3345 

 

( -) 

 

( -) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 ( -) ( -) 

Інші платежі 

 

3390 ( -) ( -) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 212 235 

Залишок коштів на початок року 3405 241 6 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 453 241 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток П1 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2018 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2017 р. 

Форма № 3 Код за 

ДКУД 

1801004 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

23109 8007 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 10667 9853 

Надходження від повернення авансів 3020 382 27 

Інші надходження 3095 580 0 

Витрачання на оплату:  

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

(16030) 

 

(3764) 

Праці 3105 (888) (928) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (341) (246) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (906) (692) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на прибуток 

3116 (18) (0) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на додану вартість 

3117 (493) (334) 

Витрачання на оплату зобов`язань з інших 

податків і зборів 

3118 (395) (358) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (15739) (11837) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (0) (92) 

Інші витрачання 3190 ( 0) ( 0) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 834 330 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 

 

3200 

- - 

необоротних активів 3205 - - 
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Закінчення додатку П1 
Надходження від отриманих:  

відсотків 

 

3215 

- - 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Інші надходження 3250 - - 

Витрачання на придбання:  

фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( -) 

 

( -) 

необоротних активів 3260 (130) (118) 

Виплати за деривативами 3270 ( -) ( -) 

Інші платежі 3290 (- ) (- ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 (130) (118) 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

   

Надходження від:  

Власного капіталу 

 

3300 

- - 

Отримання позик 3305   

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на:  

Викуп власних акцій 

 

3345 

 

( -) 

 

( -) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 ( -) ( -) 

Інші платежі 

 

3390 ( -) ( -) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 704 212 

Залишок коштів на початок року 3405 453 241 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 1157 453 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток П2 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2019 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2018 р. 

Форма № 3 Код за 

ДКУД 

1801004 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

29805 23109 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 - 10667 

Надходження від повернення авансів 3020 18 382 

Інші надходження 3095 15 580 

Витрачання на оплату:  

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

(27954) 

 

(16030) 

Праці 3105 (1089) (888) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (358) (341) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (803) (906) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на прибуток 

3116 (122) (18) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на додану вартість 

3117 (213) (493) 

Витрачання на оплату зобов`язань з інших 

податків і зборів 

3118 (468) (395) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (46) (15739) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (17) (0) 

Інші витрачання 3190 (0) ( 0) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 -429 834 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 

 

3200 

- - 

необоротних активів 3205 - - 
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Закінчення додатку П2 
Надходження від отриманих:  

відсотків 

 

3215 

- - 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Інші надходження 3250 - - 

Витрачання на придбання:  

фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( -) 

 

( -) 

необоротних активів 3260 ( -) (130) 

Виплати за деривативами 3270 ( -) ( -) 

Інші платежі 3290 (- ) (130) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 - - 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

   

Надходження від:  

Власного капіталу 

 

3300 

- - 

Отримання позик 3305   

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на:  

Викуп власних акцій 

 

3345 

 

( -) 

 

( -) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 ( -) ( -) 

Інші платежі 

 

3390 ( -) ( -) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 -429 704 

Залишок коштів на початок року 3405 1157 453 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 728 1157 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток П3 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2020 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2019 р. 

Форма № 3 Код за 

ДКУД 

1801004 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

29187 29805 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження від повернення авансів 3020 23 18 

Інші надходження 3095 40 15 

Витрачання на оплату:  

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

(27145) 

 

(27954) 

Праці 3105 (1288) (1089) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (373) (358) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (1028) (803) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на прибуток 

3116 (166) (122) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на додану вартість 

3117 (310) (213) 

Витрачання на оплату зобов`язань з інших 

податків і зборів 

3118 (552) (468) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (0) (46) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (38) (17) 

Інші витрачання 3190 ( 28) ( 0) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 -650 -429 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 

 

3200 

- - 

необоротних активів 3205 - - 
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Закінчення додатку П3 
Надходження від отриманих:  

відсотків 

 

3215 

- - 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Інші надходження 3250 - - 

Витрачання на придбання:  

фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( -) 

 

( -) 

необоротних активів 3260 ( -) ( -) 

Виплати за деривативами 3270 ( -) ( -) 

Інші платежі 3290 (- ) (- ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 - - 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

   

Надходження від:  

Власного капіталу 

 

3300 

- - 

Отримання позик 3305   

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на:  

Викуп власних акцій 

 

3345 

 

( -) 

 

( -) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 ( -) ( -) 

Інші платежі 

 

3390 ( -) ( -) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 -650 -429 

Залишок коштів на початок року 3405 728 1157 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 78 728 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток П4 

Дата (рік, місяць, число) 2021 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2020 р. 

Форма № 3 Код за 

ДКУД 

1801004 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від:  

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

 

3000 

18161 29187 

Повернення податків і зборів 3005 - - 

у тому числі податку на додану вартість 3006 - - 

Цільового фінансування 3010 - - 

Надходження від повернення авансів 3020 1 23 

Інші надходження 3095 - - 

Витрачання на оплату:  

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

(15502) 

 

(27145) 

Праці 3105 (1270) (1288) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (362) (373) 

Зобов’язань з податків і зборів 3115 (1092) (1028) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на прибуток 

3116 (110) (166) 

Витрачання на оплату зобов`язань з 

податку на додану вартість 

3117 (335) (310) 

Витрачання на оплату зобов`язань з інших 

податків і зборів 

3118 (646) (552) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (-) (38) 

Інші витрачання 3190 ( 11) ( 28) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 -72 -650 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації:  

фінансових інвестицій 

 

3200 

- - 

необоротних активів 3205 - - 

Надходження від отриманих:  

відсотків 

 

3215 

- - 

дивідендів 3220 - - 

Надходження від деривативів 3225 - - 

Інші надходження 3250 - - 
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Закінчення додатку П4 
Витрачання на придбання:  

фінансових інвестицій 

 

3255 

 

( -) 

 

( -) 

необоротних активів 3260 (- ) ( -) 

Виплати за деривативами 3270 ( -) ( -) 

Інші платежі 3290 (- ) (- ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 - - 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

   

Надходження від:  

Власного капіталу 

 

3300 

- - 

Отримання позик 3305 -  

Інші надходження 3340 - - 

Витрачання на:  

Викуп власних акцій 

 

3345 

 

( -) 

 

( -) 

Погашення позик 3350 - - 

Сплату дивідендів 3355 (- ) ( -) 

Інші платежі 

 

3390 ( -) ( -) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 - - 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 -72 -650 

Залишок коштів на початок року 3405 78 728 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 - - 

Залишок коштів на кінець року 3415 6 78 
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Додаток Р 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2017 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

 

Звіт про власний капітал  

за 2016 р. 

Форма № 4 Код за 

ДКУД 

1801005 

Стаття 
Код 

рядка 

Зареєстро-ваний 

(пайовий)капітал  

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додатко-
вий 

капітал 

Резер-
вний 

капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неопла-
чений 

капітал 

Вилу-
чений 

капітал 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок 
на початок 
року 

4000 110 
1288 

109 1930 11120 - - 
14557 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

4005 - 
- 

- - - - - 
- 

Виправлення 
помилок 

4010 - 
- 

 - - - - 
- 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований 
залишок на 
початок року 

4095 110 
1288 

109 1930 11120 - - 
14557 

Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період 

4100 - 

- 

- - 405 - - 

405 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 
4110 - 

- 

- - - - - 

- 

Розподіл 
прибутку: 

Виплати 
власникам 
(дивіденди) 

4200 - 

- 

- - - - - 

- 

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 
капіталу 

4205 - 

- 

- - - - - 

- 

Відрахування до 
резервного 
капіталу 

4210 - 
- 

- - - - - 
- 
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Закінчення додатку Р 
Внески 
учасників: 

Внески до 
капіталу 

4240 - 

- 

- - - - - 

- 

Погашення 
заборгованості з 
капіталу 

4245 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
капіталу: 

Викуп акцій 
(часток) 

4260 - 

- 

- - - - - 

- 

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток) 

4265 - 
- 

- - - - - 
- 

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток) 

4270 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 

частки в капіталі 
4275 - 

- 
- - - - - 

- 

Інші зміни в 
капіталі 

4290 - 
- 

- - - - - 
- 

Разом змін у 
капіталі 

4295 - 
- 

- - 405 - - 
405 

Залишок 

на кінець року 
4300 110 

1288 
109 1930 11525 - - 

14962 

 
 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток Р1 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2018 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

 

Звіт про власний капітал  

за 2017 р. 

Форма № 4 Код за 

ДКУД 

1801005 

Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстро-ваний 
(пайовий)капітал  

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додатко-

вий 
капітал 

Резер-

вний 
капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неопла-

чений 
капітал 

Вилу-

чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок 
на початок 
року 

4000 110 
1288 

109 1930 11525 - - 
14962 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

4005 - 
- 

- - - - - 
- 

Виправлення 
помилок 

4010 - 
- 

 - - - - 
- 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований 
залишок на 
початок року 

4095 110 
1288 

109 1930 11525 - - 
14962 

Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період 

4100 - 

- 

- - 411 - - 

411 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 
4110 - 

- 

- - - - - 

- 

Розподіл 
прибутку: 

Виплати 
власникам 
(дивіденди) 

4200 - 

- 

- - - - - 

- 

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 

капіталу 

4205 - 

- 

- - - - - 

- 

Відрахування до 
резервного 
капіталу 

4210 - 
- 

- - - - - 
- 
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Закінчення додатку Р1 
Внески 
учасників: 

Внески до 
капіталу 

4240 - 

- 

- - - - - 

- 

Погашення 
заборгованості з 
капіталу 

4245 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
капіталу: 

Викуп акцій 
(часток) 

4260 - 

- 

- - - - - 

- 

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток) 

4265 - 
- 

- - - - - 
- 

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток) 

4270 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
частки в капіталі 

4275 - 
- 

- - - - - 
- 

Інші зміни в 
капіталі 

4290 - 
- 

- - - - - 
- 

Разом змін у 
капіталі 

4295 - 
- 

- - 411 - - 
411 

Залишок 
на кінець року 

4300 110 
1288 

109 1930 11936 - - 
15373 

 
 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток Р2 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2019 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

 

Звіт про власний капітал  

за 2018 р. 

Форма № 4 Код за 

ДКУД 

1801005 

Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстро-ваний 
(пайовий)капітал  

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додатко-

вий 
капітал 

Резер-

вний 
капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неопла-

чений 
капітал 

Вилу-

чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок 
на початок 
року 

4000 110 
1288 

109 1930 11936 - - 
15373 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

4005 - 
- 

- - - - - 
- 

Виправлення 
помилок 

4010 - 
- 

 - - - - 
- 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований 
залишок на 
початок року 

4095 110 
1288 

109 1930 11936 - - 
15373 

Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період 

4100 - 

- 

- - 450 - - 

450 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 
4110 - 

- 

- - - - - 

- 

Розподіл 
прибутку: 

Виплати 
власникам 
(дивіденди) 

4200 - 

- 

- - - - - 

- 

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 

капіталу 

4205 - 

- 

- - - - - 

- 

Відрахування до 
резервного 
капіталу 

4210 - 
- 

- - - - - 
- 
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Закінчення додатку Р2 
Внески 
учасників: 

Внески до 
капіталу 

4240 - 

- 

- - - - - 

- 

Погашення 
заборгованості з 
капіталу 

4245 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
капіталу: 

Викуп акцій 
(часток) 

4260 - 

- 

- - - - - 

- 

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток) 

4265 - 
- 

- - - - - 
- 

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток) 

4270 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
частки в капіталі 

4275 - 
- 

- - - - - 
- 

Інші зміни в 
капіталі 

4290 - 
- 

- - - - - 
- 

Разом змін у 
капіталі 

4295 - 
- 

- - 450 - - 
450 

Залишок 
на кінець року 

4300 110 
1288 

109 1930 12386 - - 
15823 

 
 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток Р3 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2020 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

 

Звіт про власний капітал  

за 2019 р. 

Форма № 4 Код за 

ДКУД 

1801005 

Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстро-ваний 
(пайовий)капітал  

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додатко-

вий 
капітал 

Резер-

вний 
капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неопла-

чений 
капітал 

Вилу-

чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок 
на початок 
року 

4000 110 
1288 

109 1930 12386 - - 
15823 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

4005 - 
- 

- - - - - 
- 

Виправлення 
помилок 

4010 - 
- 

 - - - - 
- 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований 
залишок на 
початок року 

4095 110 
1288 

109 1930 12386 - - 
15823 

Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період 

4100 - 

- 

- - 676 - - 

676 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 
4110 - 

- 

- - - - - 

- 

Розподіл 
прибутку: 

Виплати 
власникам 
(дивіденди) 

4200 - 

- 

- - - - - 

- 

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 

капіталу 

4205 - 

- 

- - - - - 

- 

Відрахування до 
резервного 
капіталу 

4210 - 
- 

- - - - - 
- 
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Закінчення додатку Р3 
Внески 
учасників: 

Внески до 
капіталу 

4240 - 

- 

- - - - - 

- 

Погашення 
заборгованості з 
капіталу 

4245 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
капіталу: 

Викуп акцій 
(часток) 

4260 - 

- 

- - - - - 

- 

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток) 

4265 - 
- 

- - - - - 
- 

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток) 

4270 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
частки в капіталі 

4275 - 
- 

- - - - - 
- 

Інші зміни в 
капіталі 

4290 - 
- 

- - - - - 
- 

Разом змін у 
капіталі 

4295 - 
- 

- - 676 - - 
676 

Залишок 
на кінець року 

4300 110 
1288 

109 1930 13062 - - 
16499 

 
 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток Р4 

 КОДИ 

Дата (рік, місяць, число) 2021 01 01 

Підприємство ______ПрАТ «Рембудкомплект»_______  
                                                                              (найменування) за ЄДРПОУ 03327836 

 

Звіт про власний капітал  

за 2020 р. 

Форма № 4 Код за 

ДКУД 

1801005 

Стаття 
Код 

рядка 
Зареєстро-ваний 
(пайовий)капітал  

Капітал 
у 

дооцін-
ках 

Додатко-

вий 
капітал 

Резер-

вний 
капітал 

Нерозпо-
ділений 

прибуток 

(непокритий 
збиток) 

Неопла-

чений 
капітал 

Вилу-

чений 
капітал 

Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок 
на початок 
року 

4000 110 
1288 

109 1930 13062 - - 
16499 

Коригування: 

Зміна облікової 
політики 

4005 - 
- 

- - - - - 
- 

Виправлення 
помилок 

4010 - 
- 

 - - - - 
- 

Інші зміни 4090 - - - - - - - - 

Скоригований 
залишок на 
початок року 

4095 110 
1288 

109 1930 13602 - - 
16499 

Чистий 
прибуток 
(збиток) за 
звітний період 

4100 - 

- 

- - 421 - - 

421 

Інший сукупний 

дохід за звітний 

період 
4110 - 

- 

- - - - - 

- 

Розподіл 
прибутку: 

Виплати 
власникам 
(дивіденди) 

4200 - 

- 

- - - - - 

- 

Спрямування 
прибутку до 
зареєстрованого 

капіталу 

4205 - 

- 

- - - - - 

- 

Відрахування до 
резервного 
капіталу 

4210 - 
- 

- - - - - 
- 
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Закінчення додатку Р4 
Внески 
учасників: 

Внески до 
капіталу 

4240 - 

- 

- - - - - 

- 

Погашення 
заборгованості з 
капіталу 

4245 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
капіталу: 

Викуп акцій 
(часток) 

4260 - 

- 

- - - - - 

- 

Перепродаж 
викуплених 
акцій (часток) 

4265 - 
- 

- - - - - 
- 

Анулювання 
викуплених 
акцій (часток) 

4270 - 
- 

- - - - - 
- 

Вилучення 
частки в капіталі 

4275 - 
- 

- - - - - 
- 

Інші зміни в 
капіталі 

4290 - 
- 

- - - - - 
- 

Разом змін у 
капіталі 

4295 - 
- 

- - 421 - - 
421 

Залишок 
на кінець року 

4300 110 
1288 

109 1930 13483 - - 
16920 

 
 

Керівник                                                                                                   Палієнко Лариса Іванівна 

Головний бухгалтер                                                                                Захаренко Марія Петрівна 
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Додаток С 

Аналіз ліквідності, платоспроможності та фінансової стійкості підприємства ПрАТ "Рембудкомплект" за 

2016-2020 рр. 

Показник 2016 2017 2018 2019 
202

0 

Відхилення (+;-) 

2017р. від 2016р. 

Відхилення (+;-) 

2018р. від 2017р. 

Відхилення (+;-)  Відхилення (+;-)  

2019р. від 2018р. 2020р. від 2019р. 

абсолют

не 

віднос

не 

абсолют

не 

віднос

не 

абсолют

не 

віднос

не 

абсолют

не 

віднос

не 

Коефіцієнт загальної ліквідності  

13,7

8 

12,9

4 

15,8

3 

10,2

8 

7,2

4 -0,84 -99,06 2,90 22,39 -5,56 -35,10 -3,04 -29,59 

Коефіцієнт термінової ліквідності  0,42 0,97 0,73 0,05 

0,0

0 0,55 -97,71 -0,24 -25,08 -0,68 -93,59 -0,04 -94,91 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності  0,42 0,97 0,73 0,05 

0,0

0 0,55 -97,71 -0,24 -25,08 -0,68 -93,59 -0,04 -94,91 

Коефіцієнт платоспроможності 

14,0

0 

12,8

9 

15,7

9 9,85 

6,6

8 -1,11 -99,08 2,91 22,55 -5,94 -37,62 -3,17 -32,16 

Коефіцієнт заборгованості  0,07 0,08 0,06 0,10 

0,1

5 0,01 -98,91 -0,01 -18,40 0,04 60,32 0,05 47,40 

 Коефіцієнт автономії 0,93 0,93 0,94 0,91 

0,8

7 -0,01 -99,01 0,01 1,34 -0,03 -3,47 -0,04 -4,19 

Коефіцієнт фінансової стабільності 

14,0

0 

12,8

9 

15,7

9 9,85 

6,6

8 -1,11 -99,08 2,91 22,55 -5,94 -37,62 -3,17 -32,16 

Коефіцієнт фінансового левериджу  0,00 0,00 0,00 0,00 

0,0

0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 Коефіцієнт забезпеченості власними 
засобами 0,93 0,92 0,94 0,90 

0,8

6 0,00 -99,01 0,01 1,53 -0,03 -3,65 -0,04 -4,53 

Рентабельність активів 0,01 0,01 0,01 0,02 

0,0

1 0,00 -99,02 0,00 6,89 0,01 43,32 -0,01 -42,07 

Рентабельність продажів 0,03 0,01 0,02 0,03 

0,0

3 -0,01 -99,43 0,01 22,31 0,01 49,66 0,00 0,29 

Рентабельність підприємства 0,02 0,02 0,02 0,02 

0,0

1 0,00 -99,02 0,00 6,98 0,00 43,20 -0,01 -42,09 

Джерело: узагальнено на основі [додатків М, М1, М2, М3,М4, Н, Н1,Н2, Н3, Н4, П, П1, П2, П3, П4] 
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Додаток С1 

Пояснювальна записка 

Проаналізувавши динаміку та структуру показників ліквідності, 

платоспроможності, фінансової стійкості та рентабельності підприємства ПрАТ 

«Рембудкомплект»за 2016-2020 рр.  можна дійти таких висновків:  

Норматив коефіцієнту загальної ліквідності встановлений в значенні від 1,5 

до 2,5. Оскільки за всі роки аналізу значення вище 3, то це говорить про 

нераціональну систему структури капіталу. 

Рекомендованим нормативом коефіцієнту термінової ліквідності  є значення 

більше 1, тому за 2016, 2018, 2019, 2020 р. значення є меншим і свідчить 

неспроможність підприємство у разі падіння обсягів реалізації покрити свої 

зобов'язання перед кредиторами.  

Значення  коефіцієнта абсолютної ліквідності  є достатнім, якщо перевищує 

0,2 - 0,25.Значення за 2016-2018рр. є достатнім і свідчить, що частку 

короткострокових боргових зобов’язань може бути покрито за рахунок грошових 

коштів та їх еквівалентів у вигляді цінних паперів і депозитів, за 2016-2020рр. 

значення є нижчим норми. 

Коефіцієнт  платоспроможності За 2017, 2019, 2020 р. має тенденцію до 

зменшення, за 2018 р. — до зростання, що показує фінансову стійкість 

підприємства, його можливість розвиватися за рахунок власних коштів. Значення 

коефіцієнту заборгованості більше 0,5 і це означає, що у підприємства значно 

зростає ризик несплати боргів. 

За всі роки коефіцієнт заборгованості є в межах норми  і свідчить про 

фінансову стійкість підприємства. 

 Значення коефіцієнта автономії за всі роки аналізу складає більше 0,5. Ця 

величина показника дозволяє припустити, що всі зобов'язання підприємства 

можуть бути покриті власними активами. 
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 Закінчення додатку С1 

Стан фірми задовільний, оскільки  коефіцієнт фінансової стабільності 

більше Перевищення власних коштів над позиченими вказує на те, що 

підприємство має стійкий фінансовий стан і відносно не залежить від зовнішніх 

джерел.  

Коефіцієнт фінансового левериджу  відображає співвідношення 

довгострокових позикових засобів і власного капіталу підприємства. Значення не є 

більшим за 1 і свідчить про норму.                                                           

Коефіцієнт забезпеченості власними засобами перевищує 0,1. Це означає, 

що оборотні активи, які є у підприємства покриваються власними та 

прирівняними до них джерелами.  Зниження коефіцієнта в розрізі 2016-2020 рр. 

вказує на нестачу цих джерел.                                                                  

Рентабельність (пасивів) активів показує ефективність використання активів 

компанії для генерації прибутку. Конкретного нормативу цього показника немає, 

але низькі показники за 2016-2020 рр. свідчать про неефективний процес 

управління. 

Показник рентабельності продажів характеризує реалізацію основної 

продукції, цей показник різниться за галузями. Оскільки аналізоване підприємство 

є виробничим, то це свідчить про низьку рентабельність продажів, тобто в 

підприємства залишається мало ресурсів після покриття собівартості продукції.  

Рентабельність підприємства має сталу тенденцію, але сама по собі мало що 

може сказати про розвиток підприємства, тому вище проаналізовані й інші 

показники рентабельності. 
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Додаток Т 

Аналіз показників динаміки складу і структури поточних зобов`язань  ПрАТ «Рембудкомплект» за 2016-

2020 рр. (тис. грн.) 

Показник 

2016 2017 2018 2019 2020 Відхилення (+;-) 

Ʃ 
Питома 

вага,% 

Ʃ 
Питома 

вага,% 

Ʃ 
Питома 

вага,% 

Ʃ 
Питома 

вага,% 

Ʃ 
Питома 

вага,% 

2017р. від 2016 

р. 

2018р. від 2017 

р. 

2019р. від 

2018р. 

2020р. від 

2019р. 

тис. 

грн 

тис. 

грн 

тис. 

грн 

тис. 

грн 

тис. 

грн 
Ʃ 

Питома 

вага,% 
Ʃ 

Питома 

вага,% 
Ʃ 

Питома 

вага,% 
Ʃ 

Питома 

вага,% 

Короткострокові 
кредити банків 

0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Поточна 

кредиторська 
заборгованість за: 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 

0,00% 

 

0 

 

0,0% 

 

0 

 

0,0% 

 

0 

 

0,0% 

 

0 

 

0,0% 

 
довгостроковими 

зобов'язаннями 

товари, роботи, 
послуги 

521 48,74% 472 39,56% 149 14,87% 880 52,54% 1668 65,88% -49 -9,2% 
-

323 
-24,7% 731 37,7% 788 13,3% 

розрахунками з 

бюджетом 
38 3,55% 109 9,14% 120 11,98% 93 5,55% 216 8,53% 71 5,6% 11 2,8% -27 -6,4% 123 3,0% 

у тому числі з 
податку на 

прибуток 

18 1,68% 88 7,38% 65 6,49% 47 2,81% 29 1,15% 70 5,7% -23 -0,9% -18 -3,7% -18 -1,7% 

розрахунками зі 
страхування 

0 0,00% 0 0,00% 1 0,10% 1 0,06% 0 0,00% 0 0,0% 1 0,1% 0 0,0% -1 -0,1% 

розрахунками з 

оплати праці 
0 0,00% 3 0,25% 3 0,30% 17 1,01% 2 0,08% 3 0,3% 0 0,0% 14 0,7% -15 -0,9% 

за одержаними 
авансами 

468 43,78% 520 43,59% 580 57,88% 511 30,51% 548 21,64% 52 -0,2% 60 14,3% -69 -27,4% 37 -8,9% 

Поточні 

забезпечення 
0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Доходи майбутніх 

періодів 
0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 

Інші поточні 

зобов'язання 
42 3,93% 89 7,46% 149 14,87% 174 10,39% 98 3,87% 47 3,5% 60 7,4% 25 -4,5% -76 -6,5% 

Усього за 

розділом  Поточні 

зобов`язання 

1069 100,00% 1193 100,00% 1002 100,00% 1675 100,00% 2532 100,00% 124 0,0% 
-

191 
0,0% 673 0,0% 857 0,0% 

Джерело: узагальнено автором на основі [додатків М, М1, М2, М3, М4] 
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Додаток Т1 

Пояснювальна записка 

В ході досліження підприємства ПрАТ «Рембудкомплект» на основі 

фінансової звітності, що наведена в додатках М, М1, М2, М3, М4, було проведено 

аналіз динаміки та структури деяких розділів фінансової звітності.  

Проаналізувавши динаміку та структуру розділу поточних зобов`язань 

пасиву Балансу (додаток Т), можемо дійти висновку що за статею розрахунки з 

оплати праці в цілому залишаються незмінні тенденції. Розрахунки за оплатою 

праці в структурі поточних зобов`язань не перевищують 1,01% та за 2018-2019 рр. 

мають тенденцію до зростання, в 2020 р. зменшилися на 8,9% порівнянно з 

попередній роком. Абсолютне відхилення розрахунків за оплатою праці в 2017-

2020 рр. становило приріст в 3, 0, 14 тис. грн. відповідно, що свідчить про 

зростання кредиторської заборгованості за виплатами працівникам, а за 2020 р. 

зменшилося на 15 тис. грн., що є позитивною тенденцією для досліджуваного 

підприємства. 
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Додаток У  

Аналіз показників динаміки складу і структури операційних витрат ПрАТ «Рембудкомплект» за 2016-

2020 рр. (тис. грн.) 

Показник 

2016 2017 2018 2019 2020 Відхилення (+;-) 

Ʃ 

Питома 

вага,% 

Ʃ 

Питома 

вага,% 

Ʃ 

Питома 

вага,% 

Ʃ 

Питома 

вага,% 

Ʃ 

Питома 

вага,% 

2017р. від 2016 р.  
2018р. від 2017 

р.  

2019р. від 

2018р.  

2020р. від 

2019р.  

тис. грн 
тис. 

грн 

тис. 

грн 

тис. 

грн 

тис. 

грн 
Ʃ 

Пито

ма 

вага,

% 

Ʃ 

Пито

ма 

вага,

% 

Ʃ 

Пито

ма 

вага,

% 

Ʃ 

Пито

ма 

вага,

% 

Матеріаль

ні затрати 

12716,

00 

84,46

% 

2466

6 

91,20

% 

2111

0 

87,66

% 

2066

1 

86,45

% 

1198

0 

80,51

% 

11950,

00 

6,74

% 

-

355

6 

-

3,54

% 

-

44

9 

-

1,21

% 

-

868

1 

-

5,95

% 

Витрати 

на оплату 

праці 

1046,0

0 
6,95% 1017 3,76% 1288 5,35% 1542 6,45% 1561 

10,49

% 
-29,00 

-

3,19

% 

271 
1,59

% 

25

4 

1,10

% 
19 

4,04

% 

Відрахува

ння на 

соціальні 

заходи 

222,00 1,47% 327 1,21% 305 1,27% 373 1,56% 360 2,42% 105,00 

-

0,27

% 

-22 
0,06

% 
68 

0,29

% 
-13 

0,86

% 

Амортизац

ія 
416,00 2,76% 281 1,04% 303 1,26% 295 1,23% 295 1,98% 

-

135,00 

-

1,72

% 

22 
0,22

% 
-8 

-

0,02

% 

0 
0,75

% 

Інші 

операційні 

витрати 

655,00 4,35% 755 2,79% 1075 4,46% 1028 4,30% 685 4,60% 100,00 

-

1,56

% 

320 
1,67

% 
-47 

-

0,16

% 

-343 
0,30

% 

Разом 

операційн

их витрат 

15055,

00 

100,00

% 

2704

6 

100,00

% 

2408

1 

100,00

% 

2389

9 

100,00

% 

1488

1 

100,00

% 

11991,

00 

0,00

% 

-

296

5 

0,00

% 

-

18

2 

0,00

% 

-

901

8 

0,00

% 

Джерело: узагальнено на основі [додатків Н, Н1,Н2, Н3, Н4] 
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Додаток У1 

Пояснювальна записка 

 

Проаналізувавши динаміку та структуру 3 розділу Звіту про фінансові 

результати (додаток Н, Н1,Н2, Н3, Н4), а саме елементів операційних витрат, 

можемо дійти висновку що за статею витрати на оплату праці в цілому є 

позитивна динаміка. За 2017 р. витрати на оплату праці зменшилася на 29 тис. грн. 

порівняно з попереднім роком, а за 2018, 2019, 2020 р.  зросли на 271, 254, 19 тис. 

грн. відповідно. Витрати на оплату праці в структурі   операційних витрат не 

перевищують 10,49% питомої ваги. 
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Додаток Ф 

Аналіз руху персоналу на підприємстві ПрАТ "Рембудкомплект" за 2016-2020рр. 

Показник 
201

6 

201

7 

201

8 
2019 2020 

Відхилення (+;-) 

2017р. від 2016р. 

Відхилення (+;-) 

2018р. від 2017р. 

Відхилення (+;-)  Відхилення (+;-)  

2019р. від 2018р. 2020р. від 2019р. 

абсолютн

е 

відносн

е 

абсолютн

е 

відносн

е 

абсолютн

е 

відносн

е 

абсолютн

е 

відносн

е 

Коефіцієнт обороту за прийомом 

0,0

6 

0,0

2 

0,0

4 0,00 0,00 -0,04 -66,67 0,02 100,00 -0,04 -100,00 0,00 0,00 

Коефіцієнт обороту за вибуттям 

0,0

6 

0,0

2 

0,0

4 0,58 0,03 -0,04 -66,67 0,02 100,00 0,54 1396,97 -0,54 -94,57 

Коефіцієнт плинності кадрів 

0,0

0 

0,0

0 

0,0

2 0,15 0,03 0,00 0,00 0,02 0,00 0,13 687,88 -0,12 -79,38 

Коефіцієнт сталості кадрів 

0,9

4 

0,9

8 

0,9

6 1,00 1,00 0,04 4,08 -0,02 -1,96 0,04 4,00 0,00 0,00 

Коефіцієнт заміщення  

0,0

0 

0,0

0 

0,0

0 

-

0,25 

-

0,02 0,00 0,00 0,00 0,00 -0,25 0,00 0,23 -92,31 

 Коефіцієнт заповнення 
працівників 

1,0

0 

1,0

0 

1,0

0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -1,00 -100,00 0,00 0,00 

Джерело: узагальнено автором на основі [додатків М, М1, М2, М3, М4]
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Додаток Ф1 

Пояснювальна записка 

 

Проаналізувавши рух песоналу на підприємстві ПрАТ "Рембудкомплект" за 

2016-2020 рр. Можна дійти таких висновків: коефіцієнт обороту за прийомом за 

2017, 2019 р. має тенденцію до спаду, а за 2018 р.  — до зростання. Коефіцієнт 

обороту за вибуттям за 2019 рік має високу тенденцію підйому через масове 

скорочення кадрів. Коефіцієнт плинності кадрів за 2017 р. має незмінну 

тенденцію, за 2018-2019 рр.  — до зростання і до спаду  за 2020р. Коефіцієнт 

сталості кадрів за всі роки наближений до 1, що свідчить про постійність кадрів. 

Коефіцієнт заміщення за 2016-2017 рр. свідчить про покриття прийнятих та 

вибулих працівників, за 2019-2020 рр.  — про недостатність заміщення вибулих 

працівників новими. 
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Додаток Х  
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 
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Продовження додатку Х 

 



153 

Закінчення додатку Х 
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Додаток Ц 

Основні мета, завдання і проблеми обліку виплат працівникам у 

підсистемі фінансового та управлінського обліку  

 Фінансовий облік Управлінський облік 
1 2 3 

  Завдання 

обліку виплат 

працівникам 

- документальне забезпечення 

виплат працівникам; 

- своєчасне, повне  і  

достовірне  відображення 

виплат працівникам в обліку 

за напрямками їх здійснення 

та в розрізі соціальних 

програм;  

- оцінка виплат працівникам 

з метою визначення фінансов

ого результату; 

- розробка аналітичних 

рахунків виплат працівника; 

- відображення виплат 

працівникам у фінансовій, 

статистичній звітності та 

звітності до Фондів 

соціального страхування 

- розробка класифікації виплат 

працівникам з врахуванням 

особливостей діяльності, цілей та 

напрямів обліку витрат, потреб 

користувачів внутрішньої інформації з 

метою  вирішення практичних 

проблем; 

- відстеження виплат працівникам в 

реальному масштабі часу; 

- розробка соціальної стратегії 

підприємства; 

- бюджетування виплат працівни-кам; 

- формування оптимальної структури 

виплат працівникам; 

- розробка форм внутрішньої звітності 

для відображення виплат 

працівникам з метою забезпечення 

системи управління 

підприємством потрібною 

інформацією;  

- контроль за здійсненням виплат 

працівникам . 

 

Мета обліку  

виплат 

працівникам 

Відображення виплат працівника

м у фінансовій звітності для 

забезпечення потреб зовнішніх 

користувачів 

Забезпечення потреб управління 

підприємством, підвищення 

ефективності його діяльності та 

привабливості на ринку праці  
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Закінчення додатку Ц 
1 2 3 

Принципи 

ведення 

обліку виплат 

працівникам 

- принцип повного висвітлення; 

- принцип обачності; 

- відповідність доходів та витрат 

в ході соціальної діяльності; 

- принцип превалювання 

сутності над формою; 

- принцип періодичності  

Корисність інформації для прийняття 

управлінських рішень, 

конфіденційність інформації, 

зручність формування  облікових 

реєстрів 

Проблеми 

обліку виплат 

працівникам 

- внесення пропозицій до 

національних положень 

бухгалтерського обліку щодо 

удосконалення обліку виплат 

працівникам (зокрема умови 

віднесення соціальних витрат 

до витрат операційної 

діяльності з врахуванням 

ознаки належності до фонду 

оплати праці); 

- документальне оформлення 

виплат працівникам; 

- розробка аналітичних рахункі

в для відображення виплат 

працівникам; 

- відображення виплат 

працівникам у фінансовій,   

статистичній та податковій 

звітності 

- розробка класифікації виплат 

працівникам відповідно до потреб 

управління ними; 

- 

організація обліку виплат працівникам 

шляхом розробки розпорядчих 

документів на мікроекономічному 

рівні відповідно до потреб управління; 

- розробка форм бюджетів виплат 

працівникам та звітів про їх 

виконання; 

- забезпечення інформацією про 

виплати працівникам не лише 

зовнішніх, а й внутрішніх 

користувачів, шляхом розробки 

внутрішніх звітів ; 

- визначення показників, які 

характеризують соціальні явища і 

процеси на підприємстві та розробка 

методики аналізу виплат працівникам 

підприємств торгівлі з метою 

визначення їх ефективності та 

прийняття управлінських рішень 

Джерело: систематизовано автором на основі [7] 
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Додаток Ш 

Посадова інструкція бухгалтера по заробітній платі 

Загальні положення: 

1. Бухгалтер з розрахунку зарплати виконує такі посадові обов'язки: 

2. Бухгалтер з розрахунку зарплати має право: 

3. Бухгалтер з розрахунку зарплати відповідає за: 

Розрахунок заробітної плати, так само як і страхових внесків з неї, облік інших утримань 

і нарахувань є обов'язковий ділянку здійснення облікової роботи на кожному 

підприємстві. Його ведення може бути як доручено бухгалтеру разом з іншими 

розділами бухобліку, так і винесено в окремий блок, за який буде відповідати бухгалтер-

розраховувач. 

Вже згадана посадова інструкція бухгалтера з розрахунку заробітної плати була 

розроблена і затверджена відповідно до положень ТК РФ, інших нормативно-правових 

актів, що регламентують трудові правовідносини. 

Загальні положення: 

- Посада бухгалтера з розрахунку заробітної плати відносять до категорії фахівців. 

- Призначення на посаду, так само як і звільнення від неї, проводиться за 

допомогою видання відповідного наказу керівника підприємства за поданням 

головного бухгалтера. 

- На посаду бухгалтера з розрахунку заробітної плати може бути призначена особа, 

яка має вищу економічну освіту та стаж роботи не менше двох років, пов'язаний з 

виконанням фінансово-господарської діяльності. 

- Бухгалтер з розрахунку зарплати перебуває в безпосередньому підпорядкуванні 

головного бухгалтера підприємства. 

- При відсутності бухгалтера з розрахунку зарплати, пов'язаному з відпусткою, 

хворобою, інше, його належні обов'язки виконує особа, відомості про який 

позначені відповідним наказом керівника. 

Бухгалтер з розрахунку заробітної плати повинен володіти знаннями: 

- про законодавство, що регламентує порядок ведення бухгалтерського обліку, про 

основні положення фінансового, господарського, податкового законодавства, а 

також цивільного права;  

- про структуру та штатний розклад організації, її профілі, спеціалізації та 

перспективи розвитку; 

- про основні положення інструкції з ведення бухгалтерського обліку; 

- про порядок оформлення операцій і організації документообігу по окремих 

ділянках обліку; 

 

http://wol.org.ua/blog/uk/buhgalter-posadova-instrukcia-buhgaltera-po-zarobitnij-plati-zrazok#m1
http://wol.org.ua/blog/uk/buhgalter-posadova-instrukcia-buhgaltera-po-zarobitnij-plati-zrazok#m2
http://wol.org.ua/blog/uk/buhgalter-posadova-instrukcia-buhgaltera-po-zarobitnij-plati-zrazok#m3
http://wol.org.ua/blog/uk/buhgalter-posadova-instrukcia-buhgaltera-po-zarobitnij-plati-zrazok#m4
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Продовження додатку Ш 
- про форму і порядок здійснення фінансових розрахунків; 

- про методи економічного аналізу здійснюваної підприємством господарсько-

фінансової діяльності, виявлення внутрішньогосподарських резервів; 

- про порядок прийому, оприбуткування, витрачання та зберігання грошових 

коштів, товарно-матеріальних цінностей; 

- про правила розрахунку з дебіторами і кредиторами; 

- про умови оподаткування юридичних і фізичних осіб; 

- про порядок списання з облікових позицій бухгалтерського обліку дебіторської 

заборгованості, нестач, інших втрат; 

- про правила здійснення інвентаризацій щодо грошових коштів, а також товарно-

матеріальних цінностей; 

- про порядок і терміни оформлення бухгалтерської звітності / балансів; 

- про правила здійснення документальних ревізій і перевірок; 

Бухгалтер з розрахунку зарплати виконує такі посадові обов'язки: 

- здійснює роботу, пов'язану з веденням бухгалтерського обліку при розрахунку з 

персоналом підприємства по оплаті праці; 

- бере участь у підготовці та проведенні заходів, спрямованих на раціональне 

використання ресурсів і дотримання фінансової дисципліни; 

- відображає на облікових позиціях бухгалтерського обліку операції, пов'язані з 

урахуванням заробітної плати; 

- здійснює нарахування податків, які виникають на даній ділянці; 

- забезпечує надання керівникам, кредиторам, інвесторам, аудиторам, іншим 

користувачам бухгалтерської звітності достовірної порівнянної бухгалтерської 

інформації, пов'язаної з відповідним ділянкою обліку; 

- забезпечує підготовку робочого плану рахунків, а також форми первинних 

документів, застосування яких пов'язане з оформленням господарських операцій (за 

відсутності типових форм), в тому числі форми документів для ведення внутрішньої 

бухгалтерської звітності; 

- бере участь у визначенні основних методів і прийомів ведення обліку / обробки 

бухгалтерської інформації щодо відповідної ділянки обліку; 

- виконує підготовку відомостей, пов'язаних з даним ділянкою бухгалтерського 

обліку, для оформлення звітності; 

- забезпечує збереження бухгалтерських документів, оформляючи їх відповідно до 

встановленого порядку для подальшої їх передачі в архів; 

- виконує інші доручення головного бухгалтера і його заступника. 

Бухгалтер з розрахунку зарплати має право: 
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Закінчення додатку Ш 

- запитувати для ознайомлення проекти рішень керівництва, що стосуються 

його діяльність; 

- вносити рекомендації щодо вдосконалення яка здійснюється відповідно до 

затвердженої інструкції діяльності; 

- вимагати подання інформації та документів, необхідних для виконання 

доручених йому посадових обов'язків; 

- вимагати надання сприяння у виконанні обумовлених інструкцією 

посадових обов'язків; 

- ставити свій підпис під організаційно-розпорядчими, платіжними, іншими 

фінансовими документами, зміст яких пов'язаний з його повноваженнями. 

Бухгалтер з розрахунку зарплати відповідає за: 

- Неналежне виконання / невиконання ввірених йому посадових обов'язків, 

визначених встановленої інструкцією, відповідно до трудового законодавства 

РФ. 

- Правопорушення, в тому числі завдання матеріальної шкоди, які були 

здійснені при виконанні посадових обов'язків, відповідно до цивільним, 

адміністративним і кримінальним законодавством. 

- Порушення правил, пов'язаних до внутрішнього трудового розпорядку, 

протипожежною безпекою і технікою безпеки. 
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Додаток Щ  

Графік документообігу з розрахунків за виплатами працівникам 

№ 

з/п 

Назва 

документу 

Створення документа Перевірка документа Обробка документа Здача в архів 

відповідальний відповідальний 

За оформ 

лення 

За вико 

нання 

Строк 

виконан ня 

За здачу За пере 

вірку 

Строк 

надання 

Викона 

вець 

Строк 

виконан 

ня 

Подальше 

проходження 

документа 

Виконавець Строк 

виконання 

Місце 

і строк 

зберіга 

ння 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1. Табель обліку 

використання 

робочого часу 

(ф.№П-5), 

коригуючий 

табель за 

попередній 

період 

Відповіда 

льний 

працівник 

відділу 

кадрової 

роботи, 

відповіда 

льні 

праців 

ники у 

відділах 

Відповіда 

льний 

працівник 

відділу 

кадрової 

роботи, 

відпові 

дальні пра 

цівники у 

відділах 

Щоденно в 

робочі дні 

Відповідаль 

ний праців 

ник відділу 

кадрової 

роботи, 

відповідальні 

працівники у 

відділах 

Начальник 

и відділів 

Не 

пізніше 

наступно 

го дня 

після 

складання 

Начальник 

відділу 

За 1-шу 

половину 

місяця – 

до 13 

числа, за 

2 

половину 

– до 26 

числа 

Складання 

розрахунково- 

платіжної 

відомості  з 

нарахування 

заробітної 

плати, 

проведення 

перерахунку 

заробітної 

плати 

відповідно до 

коригуючих 

табелів 

Начальник  

відділу 

В кінці 

року 

Архів 

3 роки 

2. Розпорядження 

про прийняття 

на роботу, 

нарахування 

премій, 

відпускних, 

надбавок тощо 

Начальник 

відділу 

кадрової 

робо ти  

 

Начальник 

відділу 

кадрової 

робо ти 

апарату  

 

По мірі 

надходження 

Начальник 

відділу кадро 

вої роботи 

апарату  

 

Начальник  

відділу 

Не 

пізніше  

наступно 

го дня 

після 

складання 

головний 

бухгалтер 

За 1-шу 

половину 

місяця – 

до13 

числа, за 

2 

половину 

– 26 числа 

Нарахування 

заробітної 

плати, 

надбавок, 

премій, 

відпускних  

 

головний 

бухгалтер 

В кінці 

року 

Архів 

3 роки 

3. Розрахунково- 

платіжна 

відомість 

головний 

бухгалтер 

головний 

бухгалтер 

За 1 

половину 

місяця – 15 

числа, за 2 – 

гу половину 

місяця – 31 

числа 

головний 

бухгалтер 

головний 

бухгалтер 

Не 

пізніше  

наступно 

го дня 

після 

складання 

головний 

бухгалтер 

В день 

виплати 

заробітної 

плати 

Виплата 

заробітної 

плати 

поточного 

місяця 

 

головний 

бухгалтер 

В кінці 

року 

Архів 

3 роки 
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Закінчення додатку Щ 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

4

. 

Листи 

тимчасової 

непрацездатно

сті т 

 

Комісія із 

загально- 

обов’язко 

вого 

державног

о 

соціальног

о 

страхуван

ня, 

головний 

бухгалтер 

Голова 

комісії 

Не рідше 2-х 

разів на 

місяць та по 

мірі 

надходження 

листів з 

тимчасової 

непрацездатно

сті 

Комісія із 

загальнообов’язков

ого дер жавного 

соціального 

страхування  

Комісія із 

загальнообов’язков

ого державного 

соціально го 

страхування  

Після 

оформлен ня 

головни

й 

бухгалт

ер 

Не пізніше 3-

го дня 

від надход 

ження 

фінансуванн

я від Фонду 

соціального 

страхування 

з тимчасової 

втрати 

працездатно

сті 

Нарахуван

ня 

лікарняних 

 

головни

й 

бухгалт

ер 

В 

кінц

і  

рок

у 

Архі

в 3 

роки 

5

. 

Звіти до 

органів 

статистики, 

органів 

фіскальної 

служби 

 

головний 

бухгалтер 

 

головни

й 

бухгалт

ер 

 

Встановлені 

законодавств 

вом строки 

здачі 

звітності 

головний 

бухгалтер 

 

головний 

бухгалтер 

За 3-5 днів до 

встановлених 

законодавств

ом строків 

здачі 

звітності 

головни

й 

бухгалт

ер 

 

За 3-5 днів 

до строку 

здачі 

Здача 

звітів до 

органів 

статистики

, органів 

фіскальної 

служби 

 

головни

й 

бухгалт

ер 

В 

кінц

і  

рок

у 

Архі

в 3 

роки 

Джерело: [авторська розробка] 
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Додаток Ю 

 

Відомість розрахунку винагород працівникам (зведена)  

за січень 2021 р. 
 

№ 

п/п 

Нараховано винагород № 

п/п 

Утримано 

вид оплати нараховано, 

грн. 

вид утримання утримано, 

грн. 

 Поточні винагороди:   Податки та 

внески: 

 

1. Премія 10 000,00 1. ЄСВ  4 840,00 

2. Відсоткові винагороди 1 000,00 2. ПДФО  3 960,00 

3. Оплата роботи в надурочний час, святкові та 

неробочі дні 

500,00 3. Військовий збір 330,00 

4. Відшкодування харчування, проїду     

5. Доплата за кваліфікацію      

6. Доплата за суміщення професій     

7. Доплата за знання іноземної мови     

8. Матеріальна допомога     

9. Інші  поточні надбавки та премії 3 000,00    

 Інші довгострокові виплати працівникам:     

10. Додаткова відпустка за вислугу років     

11. Виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за 

вислугу років 

    

12. Виплати за тривалою непрацездатністю 2 500,00    

13. Отримання частки прибутку, премії     

14. Відстрочена компенсація (понад 12 міс.)     

 Винагороди при звільненні:     

15. Виплати при звільненні     

 Винагороди після закінчення трудової 

діяльності: 

    

16. Пенсія 5 000,00    

17. Інші види пенсійного забезпечення     

18. Страхування життя     

19. Медичне обслуговування     

 Разом за весь період по організації: 22 000,00    

 

 

 

Головний бухгалтер             _______________            Захаренко М.П. 

                             (підпис)        (ПІБ) 
Джерело: [авторська розробка] 
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Додаток Я 

Витяг з наказу про облікову політику в частині розрахунків по оплаті праці 

ПрАТ «РЕМБУДКОМПЛЕКТ» 
1. Метою цього положення є розробка методичних та практичних рекомендацій щодо удосконалення 

обліку та оподаткування виплат працівникам підприємства. 

1.1. Це Положення дозволить точніше та більш поглиблено відображати інформацію розрахунки за 

виплатами працівникам підприємства, оподаткування таких виплат, а також застосування 

відповідальності за невиконання норм цього положення. 

1.2. Завдання Положення в частині оплати праці забезпечити: 

– точне і своєчасне документального оформлення даних про обсяг затрат праці; 

– відображення обсягу виконаних робіт і затрат робочого часу кожним працівником за галузями і 

підприємством в цілому; 

– правильне нарахування заробітної плати кожному працівникові відповідно до діючих положень;  

– контроль за використанням фонду оплати праці;  

– дотримання порядку розподілу оплати праці за об’єктами бухгалтерського обліку;  

– повний і своєчасний розрахунок з працівниками щодо оплати праці;  

– своєчасне складання і подання звітності щодо оплати праці. 

2. Для правильної організації обліку праці та її оплати бухгалтер керується  нормативною базою 

підприємства з питання регулювання заробітної плати. 

2.1.Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про виплати (у грошовій і 

негрошовій формі) за роботи, виконані працівниками, та її розкриття у фінансовій звітності 

підприємствами визначені НП(С)БО 26 «Виплати працівникам», затверджений наказом Міністерства 

фінансів України № 601 від 28 жовтня 2003 р. 

3. Розроблено синтетичні та аналітичні регістри накопичення інформації по зарплаті. 

3.1.Також підприємство формує регістри аналітичного обліку, відповідно до особливостей діяльності 

свого підприємства та потреб управління, за допомогою спеціалізоної комп’ютерної програми ведення 

бухгалтерського обліку « 1С Підприємство 8.2: Управління виробничим підприємством». 

4. На підприємстві розроблено витяг з робочого  Плану рахунків в частині Рахунку 66 «Розрахунки за 

виплатами працівникам» з представленням переліку рахунків та субрахунків певного порядку, які 

застосовуються на даному підприємстві 

5.На підприємстві розроблено Календар  граничних строків оплати податків та подачі звітності по 

рокам. 

6.На підприємстві  розробити платіжний календар щодо виплати заробітної плати 

6.1. Нарахування заробітної плати проводиться на 15 та 31 число кожного місяця. Заробітна 

плата виплачувати за першу половину місяця та за другу половину місяця. 

7.Керівнику бухгалтерської служби довести цей наказ до відома працівників бухгалтерської служби та 

керівників структурних відділів підприємства. 

Бухгалтерській службі підприємства прийняти цей наказ до виконання та забезпечити приведення 

документів, які регламентують питання бухгалтерського обліку, у відповідність до вимог цього 

Положення. 

_______Підпис_______                                                                                                                                          ПІБ гол. бухгалтера 
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Додаток АА 

Система субрахунків, призначених для обліку виплат працівникам підприємства 

Р
ах
у
н
о
к
 6
6
 «
Р
о
зр
ах
у
н
к
и
 з
а 
в
и
п
л
ат
ам
и
 п
р
ац
ів
н
и
к
ам
»

 

 

6
6
1
 «
Р
о
зр
ах
у
н
к
и
 з
a 
за
р
о
б
іт
н
о
ю
 

п
л
ат
о
ю
»

 

 

За формами виплатами 

працівникам: 

За виплатами, які належать ФОП: За понесеними витратами: За структурою виплат працівникам: 

6611 Розрахунки зa  погодинною 

заробітною платою 

661Х1 Розрахунки зa  оплатою 

праці штатних працівників 

661Х2 Розрахунки за оплатою праці 

нештатних працівників 

661ХХ1 Розрахунки з 

виробничим персоналом 

661ХХ2 Розрахунки з 

адміністративним персоналом 

661ХХ3 Розрахунки з 

персоналом,що забезпечує збут 

661ХХХ1 Розрахунки зa  основною заробітною 

платою 

661ХХХ2 Розрахунки зa додатковою 

заробітною платою 

661ХХХ3 Розрахунки зa іншими 

заохочувальними та компенсаційними виплати 

 6612 Розрахунки зa  відрядною 

заробітною платою 

6
6
2
 «
Р
о
зр
ах
у
н
к
и
 з
а 

д
еп
о
н
ен
та
м
и
»

 

6621 Розрахунки депонованою 

погодинною заробітною платою 

 

662Х1 Розрахунки зa  депоновонаю 

оплатою праці штатних працівників 

662Х2 Розрахунки за  

депонованою 

оплатою праці нештатних 

працівників 

662ХХ1 Розрахунки з 

виробничим персоналом 

662ХХ2 Розрахунки з 

адміністративним персоналом 

662ХХ3 Розрахунки з 

персоналом,що забезпечує збут 

662ХХХ1 Розрахунки зa  основною 

депонованою заробітною платою 

662ХХХ2 Розрахунки зa додатковою 

депонованою заробітною платою 

662ХХХ3 Розрахунки зa іншими 

депонованими заохочувальними та 

компенсаційними виплати 

6622 Розрахунки зa  

депонованою відрядною 

заробітною платою 

6
6
3
 «
Р
о
зр
ах
у
н
к
и
 з
а 
iн
ш
и
м
и
 

в
и
п
л
ат
а
м
и
»

 

За понесеними витратами: За виплатами, які належать до 

ФОП: 

За видами інших виплат: 

6631 Розрахунки з виробничим 

персоналом 

663Х1 Розрахунки зa  оплатою 

праці штатних працівників 

 

663Х2 Розрахунки за оплатою праці 

нештатних працівників 

663ХХ1 Допомога по безробіттю 

663ХХ2 Допомога по втраті працездатності 

663ХХ3 Допомога по вагітності та  пологах 

663ХХ4 Допомога по народженню та догляду за дитиною 

663ХХ5 Допомога на поховання 

663ХХ6  Оплата путівок на санаторно-курортне лікування  

Джерело: систематизовано автором на основі [47] 

 



164 

Додаток АБ 

Річний фінансовий звіт 

№ Стаття Формула розрахунку Сума, грн. 

1.  Необоротні активи  12 000,00 

2.  Обротні активи  45 000,00 

3.  Разом активів Ряд. 1 + ряд. 2 57 000,00 

4.  Довгострокові зобов'язання  1 000,00 

5.  Поточні зобов'язання і забезпечення  52 000,00 

6.  Разом зобов'язаь Ряд. 4 + ряд. 5   53 000,00 

7.  Дохід від реалізації  600 000,00 

8.  Матеральні витрати  120 000,00 

9.  Витрати на оплату праці  34 000,00 

10.  Інші витрати операційної діяльності  7 000,00 

11.  Фінансовий результат від операційної 
діяльності 

Ряд. 7 – ряд.8 – ряд.9 – ряд. 10 439 000,00 

12.  Фінансові доходи  0,00 

13.  Фінансові витрати   0,00 

14.  Інші доходи  13 000,00 

15.  Інші витрати  4 000,00 

16.  Податок на прибуток  4 480,00 

17.  Фінансовий результат (нерозподілений 
прибуток (+)/непокритий збиток (–) 

Ряд. 11 + ряд. 12 –

ряд. 13 + ряд. 14 –  ряд. 15 –

 ряд. 16 

443 520,00 

18.  Власний капітал (в т. ч. ряд. 17) Ряд. 3 – ряд. 6 4 000,00 

Джерело: [авторська розробка] 


